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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της 15
ης

/ 26-9-2013 

ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Θέμα:  Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης έτους 2012 

Δήμου Αγιάς. 

 

 

Στην Αγιά, σήμερα 26 Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 (6:00μμ.), 

στην αίθουσα συνεδριάσεων «Χρυσαλλίδα», συνήλθε σε δημόσια ειδική συνεδρίαση 

το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 14003/22-9-

2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κου Ιωάννη Αργυρούλη, που δημοσιεύθηκε 

στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012 

και στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της έδρας του Δήμου και επιδόθηκε στους 

Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη 

απαρτία, αφού σε σύνολο είκοσι επτά ( 27 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:  

 

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης, Πρόεδρος  

2. Βατζιάς Αντίγονος 3. Βόγιας Δημήτριος 

4. Γιάνναρος Γεώργιος 5. Γιαννουλέα Χριστίνα 

6. Γκουτζουλίκας Γεώργιος 7. Καλαγιάς Γρηγόριος 

8. Καψάλης Βασίλειος 9. Κουτσαντάς Βασίλειος 

10. Λέτσιος Βασίλειος 11. Μαρούδας Ρίζος 

12. Μαυρογιάννης Αντώνιος 13. Μπελιάς Αντώνιος 

14. Πατσάς Κυριάκος 15. Σιμούλης Θωμάς 

16. Σμυρλής Βασίλειος 17. Σουλιώτης Θεόδωρος   

18. Στάθης Νικόλαος 19. Συρακούλης Γεώργιος 

 

Απόντες 

20. Αργύρης Νικόλαος 21. Βαλάρης Γεώργιος 

22. Μπάτσικας Βασίλειος 23. Ξαφάρας Χρήστος 

24. Σκάρπου – Δουλμέ Αγγελική 25. Τριανταφύλλου Αθανάσιος 

26. Τσαγκάλης Αντώνιος 27. Τσιτσές Δημήτριος 

που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
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Επίσης διαπίστωσε ότι από το σύνολο των είκοσι δύο (22) Πρόεδρων και 

Εκπροσώπων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, που κλήθηκαν νόμιμα, 

παρόντες ήταν οι: Αγγελακόπουλος Ρίζος (Στομίου), Ζιούλη Αναστασία 

(Αετολόφου), Κούκας Γεώργιος (Αγιάς), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), 

Πατσαβούρας Ιωάννης (Μεταξοχωρίου), Ράντζος Νικόλαος (Μαρμαρίνης) και 

Χαλάτσης Αντώνιος (Ποταμιάς). 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος Γκουντάρας 

Αντώνης, ο ορκωτός ελεγκτής – λογιστής Κατσίδης Νικόλαος και οι υπηρεσιακοί 

παράγοντες Μακροβασίλη Ζωή και Γώγος Γρηγόριος. Τα πρακτικά της συνεδρίασης 

τήρησε ο ειδικός γραμματέας Μπουρνάκας Ιωάννης. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Θέμα:  Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης έτους 

2012 Δήμου Αγιάς. 

 

Ο Πρόεδρος για το μόνο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στoν ορκωτό 

ελεγκτή λογιστή κ. Κατσίδη Νικόλαο που παρουσίασε στο Σώμα την «ΕΚΘΕΣΗ 

ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΡΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ» που έχει ως εξής:  
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο "ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ" 

 

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων  
Ελέγξαμε τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Αγιάς που αποτελούνται από τον 

Ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2012, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης 

αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 

 

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις  

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με το Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης», όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που η διοίκηση καθορίζει ως 

απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από 

ουσιώδη ανακρίβεια που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

 

Ευθύνη του Ελεγκτή  
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον 

έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Επίσης λάβαμε 

υπόψη μας και τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (ν. 3463/2006 όπως 

ισχύει). Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να 

σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι 

οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη 

διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις 

γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση 

του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών 

καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων 

κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη 

παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 

διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της 

αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων του Δήμου. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την 

αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του 

εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 

παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε 

συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. 
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Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη  
1) Στο υπόλοιπο του λογαριασμού «Δ.ΙΙ.1. Απαιτήσεις από πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών», 

περιλαμβάνονται παλαιές και επισφαλούς εισπράξεως απαιτήσεις, προερχόμενες από τη χρήση 2011 

και παλαιότερα, ποσού ευρώ 1.210 χιλ. περίπου, για τις οποίες δεν σχηματίστηκε σχετική πρόβλεψη 

για κάλυψη ενδεχόμενης ζημίας από μη είσπραξή τους. Κατά την εκτίμησή μας για την κάλυψη ζημιών 

από τη μη ρευστοποίηση μέρους των απαιτήσεων αυτών έπρεπε να έχει σχηματιστεί πρόβλεψη ποσού 

ευρώ 610 χιλ. περίπου. Λόγω του μη σχηματισμού της πρόβλεψης αυτής, η αξία των απαιτήσεων από 

πελάτες και τα ίδια κεφάλαια εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό ευρώ 610 χιλ. περίπου και τα 

αποτελέσματα της κλειόμενης και της προηγούμενης χρήσης αυξημένα κατά 60 χιλ. και 550 χιλ., 

περίπου, αντίστοιχα. 2) Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών που προβλέπονται από την Ελληνική 

Νομοθεσία, δεν έχει σχηματισθεί από το Δήμο πρόβλεψη για αποζημίωση του προσωπικού λόγω 

εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση. Κατά τους υπολογισμούς μας, την 31η Δεκεμβρίου 

2012 το συνολικό ποσό της μη σχηματισθείσας πρόβλεψης ανέρχεται στο ποσό ευρώ 32 χιλ. περίπου, 

με συνέπεια οι Προβλέψεις να εμφανίζονται μειωμένες κατά ποσό ευρώ 32 χιλ. περίπου, τα Ίδια 

Κεφάλαια του Δήμου να εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό 32 χιλ. περίπου και τα αποτελέσματα 

χρήσης αυξημένα κατά ποσό ευρώ 3 χιλ. περίπου. 3) Κατά του Δήμου, σύμφωνα με σχετικά στοιχεία 

που τέθηκαν υπόψη μας, έχουν ασκηθεί αγωγές από τρίτους, συνολικού ποσού ευρώ 1.861 χιλ. 

περίπου. Η τελική έκβαση των αγωγών αυτών δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, 

ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με τις 

αγωγές αυτές. 

 

Γνώμη με Επιφύλαξη  

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην παράγραφο 

«Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Αγιάς κατά την 31 Δεκεμβρίου 2012 και τη 

χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με το Π.Δ. 

315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

 

Έμφαση Θεμάτων  
Χωρίς να διατυπώνουμε περαιτέρω επιφύλαξη στη γνώμη μας, εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής:  

1) Μέχρι την ημερομηνία της παρούσης Έκθεσης Ελέγχου, δε λάβαμε από Νομικό Σύμβουλο του 

Δήμου τις επιβεβαιώσεις και πληροφορίες που ζητήσαμε, κατ' απαίτηση των προβλεπόμενων από τα 

Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, σχετικά με την κυριότητα των ακινήτων του Δήμου και τα υφιστάμενα 

επ΄ αυτών εμπράγματα βάρη, 2) Το σύστημα εσωτερικού ελέγχου του Δήμου στον τομέα διαχείρισης 

των ταμειακών διαθεσίμων αλλά και της βεβαίωσης και είσπραξης των εσόδων από φόρους - τέλη 

χρήζει βελτιώσεως, 3) Ο Δήμος δεν έχει ελεγχθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο κατασταλτικά για τη 

χρήση 2012.  

 

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών θεμάτων  
α) Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχηση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχειρίσεως της 

Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις. 

β) Ο «Καλλικρατικός» Δήμος Αγιάς άρχισε να τηρεί λογιστικά βιβλία με τη διπλογραφική λογιστική 

μέθοδο από την 1.1.2011 και το άνοιγμά τους έγινε με βάση την απογραφή που διενεργήθηκε σύμφωνα 

με την παραγρ. 1.1.108 του Κλαδικού Λογιστικού Σχεδίου Δήμων (Π.Δ. 315/1999).  

 

Λάρισα, 22 Σεπτεμβρίου 

2013 

 

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την παρακάτω 

έγγραφη εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου: 

Με τις παρ.1, 2, 3, 4 και 5 του άρθρου 163 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 

(Ν. 3463/06), ορίζονται τα εξής:   

«1. Έως το τέλος Μαΐου, εκείνος που ενεργεί την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου 

υποβάλλει δια  μέσου του δημάρχου στη δημαρχιακή επιτροπή λογαριασμό της 

διαχείρισης του οικονομικού  έτους που έληξε. Τα στοιχεία που περιλαμβάνει ο 

λογαριασμός της διαχείρισης ορίζονται με  το προεδρικό διάταγμα της παρ. 2 του 

άρθρου 175. Ο λογαριασμός υποβάλλεται ενιαίος,  ανεξάρτητα από τις μεταβολές που 

έχουν τυχόν γίνει, ως προς τα πρόσωπα εκείνων που  ενεργούν την ταμειακή υπηρεσία. 

2. Μέσα σε δύο (2) μήνες αφότου παρέλαβε τα ανωτέρω στοιχεία, η δημαρχιακή 

επιτροπή τα  προελέγχει και, το αργότερο πέντε (5) ημέρες μετά τη λήξη του διμήνου, 

υποβάλλει τον  απολογισμό και, προκειμένου για Δήμους που εφαρμόζουν το κλαδικό 

λογιστικό σχέδιο Δήμων και Κοινοτήτων, τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα 

χρήσεως, μαζί με έκθεσή της στο  δημοτικό συμβούλιο. 

3. Ο ισολογισμός και τα αποτελέσματα χρήσεως, πριν την υποβολή τους στο δημοτικό  

συμβούλιο, ελέγχονται από έναν ορκωτό ελεγκτή - λογιστή. 

Οι Δήμοι που εφαρμόζουν το κλαδικό λογιστικό σχέδιο υποχρεούνται, για τον έλεγχο 

των  οικονομικών καταστάσεων κάθε οικονομικού έτους, να ορίζουν τον ορκωτό 

ελεγκτή - λογιστή  και τον αναπληρωτή του μέχρι το τέλος Οκτωβρίου του έτους αυτού. 

Ο ορκωτός ελεγκτής - λογιστής, για τον έλεγχο των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων (ισολογισμού, λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσεως, πίνακα διαθέσεως 

αποτελεσμάτων και  προσαρτήματος) του Δήμου, εφαρμόζει τις αρχές και τους κανόνες 

ελεγκτικής που ακολουθεί  το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών, οι οποίες 

συμφωνούν με τις βασικές αρχές των διεθνών  ελεγκτικών προτύπων. Στο χορηγούμενο 

πιστοποιητικό ελέγχου του, ο ορκωτός ελεγκτής -  λογιστής αναφέρει εάν ο Δήμος 

εφάρμοσε ορθά το κλαδικό λογιστικό σχέδιο Δήμων και  Κοινοτήτων και εάν 

τηρήθηκαν οι διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των  αντίστοιχων 

κανονιστικών ρυθμίσεων οι οποίες αφορούν το οικονομικό, λογιστικό και  

διαχειριστικό σύστημα των Δήμων. Περιλαμβάνει επίσης και όλες τις παρατηρήσεις 

που  αφορούν σε σημαντικές ανεπάρκειες που έχουν ουσιώδη επίδραση στην ακρίβεια ή 

ορθότητα  κονδυλίων του ισολογισμού ή των αποτελεσμάτων χρήσεως. 

Εκτός από το πιστοποιητικό ελέγχου, ο ορκωτός ελεγκτής - λογιστής υποχρεούται να  

καταρτίζει και έκθεση ελέγχου, στην οποία θα περιλαμβάνει τα όσα προέκυψαν από τον 

έλεγχό  του, παραθέτοντας, επιπροσθέτως και τις αναγκαίες υποδείξεις του για κάθε 

θέμα. Η έκθεση  ελέγχου υποβάλλεται από τον ορκωτό ελεγκτή - λογιστή στο δημοτικό 

συμβούλιο και στον  Γενικό Γραμματέα της οικείας Περιφέρειας. 

4. Το συμβούλιο μέσα σε προθεσμία δύο (2) μηνών αφότου παρέλαβε τον απολογισμό ή 

και τον  ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσεως και την έκθεση της δημαρχιακής 

επιτροπής  αποφασίζει με πράξη του για την έγκριση του απολογισμού ή και του 

ισολογισμού και  διατυπώνει τις παρατηρήσεις του σχετικά με αυτόν, σε ειδική για 

αυτόν το σκοπό  συνεδρίαση, στην οποία παρίσταται και ο διευθυντής των οικονομικών 

υπηρεσιών του Δήμου. 

Στους Δήμους που εφαρμόζουν κλαδικό λογιστικό σχέδιο, στην ανωτέρω ειδική 

συνεδρίαση  καλείται και παρίσταται και ο ορκωτός ελεγκτής - λογιστής ή ο 

αναπληρωτής του, ο οποίος  συνέταξε το πιστοποιητικό ελέγχου. Η απουσία του 

ορκωτού ελεγκτή - λογιστή ή του  αναπληρωτή του δεν επηρεάζει τη λήψη απόφασης 

του συμβουλίου, υπό τον όρο ότι  αποδεικνύεται η εμπρόθεσμη πρόσκλησή του στην 

ειδική συνεδρίαση. 
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Ο δήμαρχος με έγγραφό του κοινοποιεί την απουσία του ορκωτού ελεγκτή - λογιστή από 

τη  συνεδρίαση στο Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών, το συμβούλιο δε, έχει δικαίωμα να 

αποκλείσει τον ορκωτό ελεγκτή - λογιστή που δεν προσήλθε, από επόμενο έλεγχο στο 

Δήμο. 

5. Ο απολογισμός ή και ο ισολογισμός με το πιστοποιητικό και την έκθεση ελέγχου του  

ορκωτού ελεγκτή - λογιστή, μαζί με όλα τα δικαιολογητικά που ορίζονται στο άρθρο 24 

του ν. 3202/2003 (ΦΕΚ 284 Α΄), όπως ισχύει, υποβάλλονται για έλεγχο στο  Ελεγκτικό 

Συνέδριο, μέσα σε έναν (1) μήνα αφότου εκδόθηκε η πράξη του δημοτικού συμβουλίου 

που προβλέπει η προηγούμενη παράγραφος και η υποβολή του  ανακοινώνεται στον 

Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας. 

Σε περίπτωση μη υποβολής του απολογισμού ή και του ισολογισμού στο Ελεγκτικό 

Συνέδριο,  επιβάλλονται σε βάρος των υπαιτίων οι κυρώσεις του άρθρου 26 του π.δ. 

774/1980 και  παράλληλα διενεργείται έκτακτος γενικευμένος έλεγχος στη διαχείριση 

του Δήμου, μετά από  απόφαση του Προέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, που εκδίδεται 

είτε αυτεπάγγελτα είτε μετά  από αίτηση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας». 

 

Με τα οριζόμενα στο N. 3548/07 άρθρο 6 παρ 7, η κατά τις διατάξεις του Δημοτικού 

και Κοινοτικού Κώδικα δημοσίευση των προϋπολογισμών, απολογισμών, ισολογισμών 

και λοιπών οικονομικών στοιχείων των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, καθώς και η δημοσίευση 

των προϋπολογισμών και απολογισμών Ο.Τ.Α. β΄ βαθμού πρέπει να γίνεται σε 

εφημερίδες που έχουν την έδρα τους στο δήμο ή την κοινότητα, στην οποία εδρεύει ο 

φορέας για λογαριασμό του οποίου γίνονται η δημοσίευση και οι οποίες 

περιλαμβάνονται στην απόφαση του άρθρου 2 του νόμου 3548/07. Σε περίπτωση που 

δεν εκδίδεται τέτοια εφημερίδα, οι ανωτέρω δημοσιεύσεις καταχωρίζονται σε 

εφημερίδα που έχει την έδρα της εντός των ορίων του νομού στον οποίο εδρεύει ο 

δήμος ή η κοινότητα. 

 

Με την υπ’ αριθμ.Γ878/2006 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας ο προέλεγχος 

των λογαριασμών Οικονομικού έτους που έληξε και η σύνταξη εκθέσεως για τον οικείο 

ισολογισμό από τη Δημαρχιακή (πλέον Οικονομική) Επιτροπή και ακολούθως η 

έγκριση του ισολογισμού από το δημοτικό συμβούλιο πρέπει να γίνουν σε κάθε 

περίπτωση, ακόμη και πέραν του χρονικού ορίου που ορίζεται από τη διάταξη αυτή, 

δηλαδή και μετά το τέλος Απριλίου του έτους που έπεται του λήξαντος οικονομικού 

έτους, ανεξάρτητα από την ύπαρξη, ενδεχομένως, ευθυνών και λοιπών συνεπειών για 

τα όργανα που καθυστέρησαν να τηρήσουν τη διαδικασία ελέγχου των λογαριασμών και 

εγκρίσεως του ισολογισμού.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή, με την υπ’ αριθ. 146/2013 απόφασή της κατάρτισε τον 

απολογισμό, ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης 2012 του Δήμου Αγιάς και τα 

υποβάλλει για έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με τη σχετική έκθεσή της. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 31/2013 (ΑΔΑ: ΒΕΔ0Ω6Ι-ΛΟΓ) απόφασή 

του και επειδή ο Δήμος Αγιάς εφαρμόζει κλαδικό λογιστικό σχέδιο, όρισε ως ορκωτό 

ελεγκτή – λογιστή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων του έτους 2012, τον κ. 

Νικόλαο Κατσίδη με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 29401, με αναπληρωτή του τον κ. Ζυγελόπουλο 

Δημήτριο με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11287.  

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψη όλα τα παραπάνω, σας καταθέτουμε για έγκριση τον απολογισμό, 

ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης έτους 2012 του Δήμου Αγιάς».   
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Ακολούθησαν ερωτήσεις, συζήτηση και τοποθετήθηκαν οι παρακάτω: 

 

Ο Δήμαρχο Αγιάς κ. Αντώνης Γκουντάρας που είπε τα εξής:  

«Θέλω να πω ότι σε γενικές γραμμές το 2012 υπήρξε μια πολύ μεγάλη προσπάθεια των 

εξόδων απ’ όλους μας και κυρίως βέβαια από την Οικονομική μας Υπηρεσία που 

θέσπισε και ακολούθησε μια  σκληρή διαδικασία. Πρέπει σ’ αυτό το σημείο να 

ευχαριστήσω τους ανθρώπους που ασχολούνται με τα οικονομικά του Δήμου, γιατί 

πράγματι δίνουν έναν πάρα πολύ δύσκολο αγώνα σε μια εποχή που επίσης είναι πολύ 

δύσκολη για την Αυτοδιοίκηση αλλά και για όλον τον κόσμο συνολικότερα. 

Πριν από λίγο με ενημέρωσαν ότι θα έχουμε μια ακόμα οριζόντια μείωση των 

χρημάτων που υπολογίζαμε ότι θα πάρουμε μέχρι 31/12/2013, που θα είναι της τάξης 

του 10%. Δηλαδή πρέπει όλοι μας να ξέρουμε ότι αυτό που αυτή την ώρα θεωρούμε 

δεδομένο αύριο μπορεί να μην είναι. Σήμερα στο Δ.Σ. της ΚΕΔΕ ανακοινώθηκε ότι 

υπάρχει μια απόφαση της Κυβέρνησης, που αφορά όλους τους φορείς της Γενικής 

Κυβέρνησης, με την οποία ορίζεται ότι μέχρι 31/12/2013 θα πάρουμε μειούμενα κατά 

10% τα χρήματα που προβλέπονταν να πάρουμε. Άρα αντιλαμβάνεστε ότι το 

περιβάλλον το οποίο κινούμαστε δεν εμπνέει καμία σταθερότητα. 

Μέσα σ’ αυτό το περιβάλλον έγινε το 2012 μια μεγάλη προσπάθεια έτσι ώστε να 

μπορέσουμε να αποπληρώσουμε τις παλιές οφειλές και βέβαια οι πληρωμές για να 

είμαστε ακριβής σ’ αυτά τα οποία λέμε προέρχονται κυρίως από τη χρηματοδότηση την 

οποία πήραμε. Οι όποιες κατασχέσεις λογαριασμών έχουν γίνει και είναι τελεσίδικες το 

2012 έχουν καταγραφεί στον απολογισμό. 

Η τήρηση των λογαριασμών και της λογιστικής του Δήμου ακολουθεί πάντα την ίδια 

τακτική, δηλαδή έτσι όπως ξεκίνησε με την ίδρυση του νέου Δήμου Αγιάς, έτσι 

συνεχίζουμε να την τηρούμε. Υπάρχουν σαφώς βεβαιωτικοί κατάλογοι με απαιτήσεις 

στους οποίους είναι καταγεγραμμένος ο καθένας που οφείλει στο Δήμο, με το 

ονοματεπώνυμο του, το ΑΦΜ του κλπ. και όπως είναι γνωστό όσοι οφείλουν πάνω από 

300,00€ έχει δεσμευθεί η φορολογική τους ενημερότητα στην αντίστοιχη ΔΟΥ. Ιδίως το 

τελευταίο δίμηνο έχω γίνει αποδέκτης πάρα πολλών πιέσεων, κυρίως αγροτών, που δεν 

μπορούσαν να πάρουν την επιστροφή του ΦΠΑ και μάλιστα παρουσιάσθηκε το 

πρόβλημα σ’ ένα χωρίο να μπλοκάρεται η πληρωμή όλων επειδή χρωστούσε ένας. Άρα 

στο κομμάτι αυτό κάναμε τα περισσότερα που θα μπορούσαμε. Έχει ξεκινήσει και η 

διαδικασία απομάκρυνσης κάποιων εκμισθωτών μας επειδή δεν πληρώνουν. 

Όσον αφορά τον έλεγχο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Ισχύει αυτό που ίσχυε πάντα. Ότι 

ένταλμα που είναι πάνω από 5.000,00€ πηγαίνει για έλεγχο στο Ελεγκτικό Συνέδριο, 

είτε είναι τωρινό ένταλμα είτε είναι ένταλμα που προέρχεται από τους πρώην Δήμου 

μας. Δηλαδή ακόμα και τα ΠΟΕ όσα είναι πάνω από 5.000,00€ πηγαίνουν για έλεγχο 

στο Ελεγκτικό Συνέδριο. 

Πρέπει επίσης να σας πω ότι οι πληρωμές των ΠΟΕ, που γίνονται από το πρόγραμμα 

των ληξιπρόθεσμων, δεν γίνονται μέσω του Δήμου που είναι υπεύθυνος ως προς το να 

καταθέσει το ένταλμα στο Ελεγκτικό Συνέδριο, να πάρει την έγκρισή του, να στείλει την 

κατάσταση στο Ταμείο Παρακαταθηκών& Δανείων με κοινοποίηση στο Υπουργείο 

Εσωτερικών και αφού από κει υπάρξει έγκριση η πληρωμή γίνεται κατευθείαν  στους 

λογαριασμούς των προμηθευτών μας κλπ. 

Το χρέος του Δήμου σήμερα, χωρίς να έχουμε κλείσει το 2013 για να μπορούμε να 

πούμε με βεβαιότητα, είναι στους προμηθευτές περίπου 1.000.000,00€ κάτω, ενώ στις 

υποχρεώσεις, φόρους και λοιπά είμαστε και κει στις 300.000,00€ κάτω περίπου. 

Δηλαδή εδώ βλέπουμε ένα νούμερο που είναι 6.900.000,00€, αυτό στο τέλος του 2013 

να το υπολογίζεται στα 5.700.000,00€ ή 5.800.000,00€. Την ώρα αυτή όμως δεν 

μπορούμε να δώσουμε ακριβή στοιχεία γιατί όπως ξέρετε κάθε μέρα πληρώνουμε, κάθε 
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μέρα παρακρατούμε και αποδίδουμε φόρους. Έως τις 31/12/2012 είναι 

καταγεγραμμένες όλες οι υποχρεώσεις μας και είναι σύνολο 6.994.000,00€. Για το 

2013, όπως είπα και παραπάνω, δεν μπορούμε να είμαστε απόλυτα σίγουροι, αφού 

υπάρχουν οι αγωγές που δεν μπορούμε να προβλέψουμε το ύψος τους που θα εγγραφεί 

στο προϋπολογισμό του 2014. 

Το πιο βασικό. Τι πρέπει να κάνουμε. Πρώτο απ’ όλα και είναι βασική αρχή της 

οικονομίας, πρέπει να διευρύνουμε την φορολογική μας βάση. Δεν υπάρχει άλλος 

τρόπος. Τα έσοδά μας από την Κεντρική Κυβέρνηση θα είναι συνεχώς μειούμενα, δεν 

υπάρχει περίπτωση να επιστρέψουμε ή να ευελπιστούμε ότι θα επιστρέψουμε στα 

χρήματα που παίρναμε πριν το 2010, δεν υπάρχει τέτοια περίπτωση, άρα αυτό που 

πρέπει να δούμε, στα πλαίσια μιας ισοκατανομής των βαρών είναι μια διεύρυνση της 

φορολογικής βάσης. Όσο και αν ακούγεται αυτό κάπως παράξενο, θα ήθελα να το 

εξηγήσω, είναι πιο δίκαιο και ορθό απ’ το σημερινό. Πρόσφατα μας παρουσίασαν ένα 

πρόγραμμα ψηφιακής καταγραφής των ακινήτων του Δήμου μας και ούτε λίγο, ούτε 

πολύ και με τα τέλη που έχουμε σήμερα, αν γίνει μια πιο δίκαια καταγραφή, βέβαια μ’ 

ένα πρόγραμμα που στοιχίζει χρήματα, θα έχουμε έσοδα που θα ξεπεράσουν 

1.500.000,00€. Πρέπει όμως να σας πω και να μην το ξεχνάτε αυτό ποτέ ότι: στα έσοδα 

που είναι ανταποδοτικά δεν μπορούμε να έχουμε υπερκέρδη και τα οποία ανά κωδικό 

δεν μπορούν να ξεπεράσουν το 20%. Βέβαια αυτό θα είναι καλό διότι θα μετακυλήσει 

ως όφελος στους πολίτες. Άρα η μια κίνηση που πρέπει κάνουμε είναι η διεύρυνση της 

φορολογικής βάσης. 

Η δεύτερη κίνηση που πρέπει να κάνουμε και η οποία δεν έχει σχέση με τον απολογισμό 

αλλά με τη ρευστότητά μας, είναι να μαζέψουμε αυτά που μας οφείλουν. 

Η τρίτη μας κίνηση είναι ότι θα πρέπει, με πολύ σθένος και εμείς ως Δημοτική Αρχή, 

αλλά και οι παλιοί Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, να διεκδικήσουμε 

το δίκιο μας στα δικαστήρια με τις αγωγές που έχουν προκύψει. 

Είναι τρεις βασικές κινήσεις που κατά τη γνώμη πρέπει ως Δημοτική Αρχή και 

Δημοτικό Συμβούλιο να κάνουμε, συνεχίζοντας βέβαια και τη νέα χρονιά να 

συγκρατούμε όσον το δυνατόν χαμηλότερα τις δαπάνες και τα έξοδά μας και να 

στρέψουμε, όπως ήδη κάνουμε, την προσοχή μας και τη δυναμική μας στην αξιοποίηση 

των Ευρωπαϊκών κονδυλίων, του ΕΣΠΑ και του νέου προγράμματος που έρχεται. 

Αυτές είναι κατά τη δική μου άποψη, αγαπητοί συνάδελφοι, οι κινήσεις που πρέπει να 

κάνουμε για να κρατήσουμε όρθιο το Δήμο μας. Δεν σας έκρυψα ποτέ, από την 

1/1/2011 που βρεθήκαμε εδώ, ότι θα διανύσουμε μία από τις δυσκολότερες θητείες που 

γνώρισε η Αυτοδιοίκηση. Ενώ στο Νομό μας φαινόταν ότι μόνο ο Δήμο μας είχε 

προβλήματα με κάποια έργα και προμήθειες που δεν ήταν καταγεγραμμένες, σιγά-σιγά 

και καθημερινά παρουσιάζονται πάρα πολύ Δήμοι, από τους οποίους διάφοροι 

πιστωτές διεκδικούν χρήματα που δεν ήταν εγγεγραμμένα στους προϋπολογισμούς των 

πρώην Δήμων τους. Είναι ένα φαινόμενο που έχει εξαπλωθεί σ’ όλη την Ελλάδα και 

δυστυχώς οι αποφάσεις των δικαστηρίων είναι κυρίως θετικές και υπέρ των εργολάβων 

και προμηθευτών, είναι κάτι το οποίο όπως είπα και πριν πρέπει να το δούμε με πολύ 

μεγάλη προσοχή. 

Γι αυτό λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι και αυτό έχει να κάνει μ’ όλες τις παρατάξεις, δεν 

είναι θέμα πλειοψηφίας ή μειοψηφίας, δεν πρέπει σε καμία περίπτωση όσες κι αν είναι 

οι πιέσεις που δεχόμαστε, γιατί δεχόμαστε όλοι μας καθημερινά πιέσεις από συνδημότες 

μας που θέλουν έργα, να ξεφύγουμε στο ελάχιστο. Αν ξεφύγουμε τότε ο Δήμο μας θα 

μπει σε πολύ μεγάλες περιπέτειες και θα χει να κάνει και με τη λειτουργία του, θα χει να 

κάνει με το προσωπικό του, αλλά θα χει να κάνει και με μια βιωσιμότητα που ο Δήμος 

πρέπει να δείξει στο μέλλον». 
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Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης μείζονος μειοψηφίας «Ανεξάρτητη 

Δημιουργική Πορεία» κος  Πατσάς Κυριάκος που είπε: 

«Εμείς οι Δημοτικοί Σύμβουλοι δεν μπορούμε να διαβάσουμε καλά τις οικονομικές 

καταστάσεις και τα στοιχεία που παρατίθενται σ’ αυτές. Επομένως είμαστε 

αναγκασμένοι να δεχόμαστε αυτά που κάνουν τα παιδιά της Οικονομικής Υπηρεσίας 

του Δήμου και πρέπει να σεβαστούμε και τον ορκωτό λογιστή ο οποίος πιστεύει ότι δεν 

έχει κανένα λόγο να οριοθετήσει κάποια πράγματα. Βέβαια με τις παρατηρήσεις που 

κάνει ο ορκωτός λογιστής λέει ότι ο απολογισμός είναι πλασματικός. Αν βάλουμε τα 

600.000,00€ που αναφέρει στις παρατηρήσεις του πάμε σε ζημία. Έχω ξεχωρίσει στο 

μυαλό μου τις οικονομικές καταστάσεις με το έργο της Δημοτικής Αρχής.  

Αναγνωρίζω τις δυσκολίες χρηματοδότησης και θέλω να πω εδώ ότι όσα λεφτά έπαιρνε 

ο Δήμος Λακέρειας το 2008 παίρνει τώρα ο Δήμος Αγιάς, ο Δήμος Μελιβοίας έπαιρνε 

πολλά περισσότερα χρήματα, επομένως υπάρχει πρόβλημα. Τον απολογισμό του έργου 

της Δημοτικής Αρχής δεν τον ψηφίζω, όμως την αποτύπωση των αριθμών στον 

ισολογισμό, σεβόμενος τους υπαλλήλους του Δήμου και τον ορκωτό λογιστή θα τους 

ψηφίσω. Ευχαριστώ». 

 

 

Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης ελάσσονος μειοψηφίας «Λαϊκή 

Συσπείρωση» κ. Μαρούδας Ρίζος που είπε:  

«Γίνεται μια προσπάθεια να αποτυπωθούν ορισμένα στοιχεία για το 2012. Τώρα 

βρισκόμαστε στο τέλος του 2013, δεν ξέρουμε που βρίσκεται τώρα αυτή η κατάσταση, 

πιθανώς να έχει μια μικρή αλλαγή προς τα πάνω ή κάτω, σημασία είναι ότι υπάρχει ένα 

μεγάλο χρέος στο Δήμο που νομίζω ότι δεν είναι διαχειρίσιμο. Και με δεδομένη την 

ανακοίνωση που έκανε ο Δήμαρχος, ότι θα μειωθεί κατά 10% η κρατική επιχορήγηση 

προς τους Δήμους, βλέπω ότι και αυτός ο χρόνος αλλά και η επόμενη δημοτική αρχή θα 

αντιμετωπίσει σοβαρό πρόβλημα λουκέτου του Δήμου, εκτός και αν επιλέξει το δρόμο 

να τα ρίξει όλα στους δημότες και όσα μπορέσει να εισπράξει, γιατί ούτε και οι δημότες 

μπορούνε να πληρώσουν. 

Είναι αδιέξοδη αυτή πολιτική. Όσα μέτρα και αν παρθούν, όσοι ισολογισμοί και να 

έρθουν με 50.000,00€ συν ή μείον, νομίζω ότι είναι τόσο μεγάλο το χρέος που θέλει 

πολλά χρόνια και με 300.000,00€ θετικό πρόσημο κάθε χρόνο θέλουμε 20 χρόνια για 

να ξεχρεωθούμε. Ξέρουμε όλοι ότι υπάρχουν δάνεια και τόκοι που αυξάνουν το χρέος 

παρά το μειώνουν. 

Νομίζω ότι η μοναδική λύση στην οποία σιγά  - σιγά θα πρέπει να κινηθεί η δημοτική 

αρχή αλλά και το δημοτικό συμβούλιο είναι ότι θα πρέπει να διεκδικήσουμε από την 

κεντρική εξουσία έσοδα και πόρους. Η κεντρική εξουσία, στον προϋπολογισμό που 

κάνει, πάλι στους δικούς μας φόρους και χαράτσια στηρίζεται, ειδικά για τους αγρότες 

το 2014 θα αυξηθεί η φορολόγησή τους κατά 13% από το πρώτο ευρώ, άρα μας καλούν 

να πληρώσουμε τα κεντρικά χαράτσια και στη συνέχεια μας ζητάνε είτε να ξεπουλήσουν 

την περιουσία του Δήμου ή να βάλουμε κι άλλα χαράτσια. 

Οι δημότες μας δεν αντέχουν να σηκώσουν κι άλλα βάρη.  

Πρέπει να προσανατολιστούμε και να διεκδικήσουμε από την κεντρική εξουσία 

Θα καταψηφίσουμε την εισήγηση». 

 

 

Ο δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης μείζονος μειοψηφίας «Ανεξάρτητη 

Δημιουργική Πορεία» κ.  Καψάλης Βασίλειος που είπε:  
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«Αγαπητοί συνάδελφοι κατ’ εμένα η δημοτική Αρχή Γκουντάρα δεν μπορεί να πει τη 

λέξη “πετυχημένη” και για πιο λόγο το λέω αυτό. Είναι καλή στα μεγάλα λόγια αλλά 

στις πράξεις και στο δια ταύτα είναι μικρή.  

Και αναφέρω: Λέει ο Δήμαρχος, θα πάρουμε πρωτοβουλία να διευρύνουμε την 

φορολογική βάση. Ποιος τον εμπόδισε να το κάνει; Σε έξι μήνες έχουμε εκλογές. 

Έχουμε Δήμαρχο έμπειρο στα διοικητικά. Δεν κατάλαβε που πάει ο Δήμος όταν κάναμε 

απολογισμό, δεν κατάλαβε σε τι δίνη περιήλθε.  

Το 2011 πέρασε, το 2012 πέρασε κι ακόμα μιλάει η δημοτική Αρχή Αγιάς ότι θα πάρει 

πρωτοβουλίες. Θα αυξήσει τα ανταποδοτικά; Δεν θα πάρει τίποτα. Στις κουβέντες είναι 

καλή αλλά στις πράξεις τίποτα. 

Ρώτησα το Δήμαρχο και είπε ότι το χρέος είναι 6.900.000,00€, αλλά δεν είπε ότι αυτό 

κατέβηκε εκεί γιατί πήραμε τα 4.100.000,00€ δάνειο». 

 

Ο Δήμαρχος Αντώνης Γκουντάρας που είπε: «Συγνώμη για την παρέμβαση αλλά είπα 

ότι η μείωση οφείλεται στις πληρωμές που έγιναν από τα ληξιπρόθεσμα που πήραμε. 

Φυσικά και το είπα».  

 

Ο δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης μείζονος μειοψηφίας «Ανεξάρτητη 

Δημιουργική Πορεία» κ.  Καψάλης Βασίλειος, συνεχίζοντας είπε:  

«Έγραψα σχετικά στην εφημερίδα ότι αυτά δεν είναι επιχορήγηση, δεν θα παίζετε  με τις 

λέξεις, είναι δάνειο που θα κληθεί να το πληρώσει ο Δήμος. Θα στερηθούμε λεφτά 

επιχορηγήσεων και το άσχημο είναι ότι: όπως είπε ο Δήμαρχος κι άλλη μείωση κάνουν. 

Κακώς την κάνουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Εμείς όμως θα είμαστε σε πιο 

δυσάρεστη θέση γιατί θα μας παρακρατούν περισσότερα. 

Επίσης ενώ από τη μια αφήνουμε τους οφειλέτες του Δήμου μας απείραχτους και 

μπορεί μερικές οφειλές τους να έχουν παραγραφεί, από την άλλη αυτοί που τους 

οφείλουμε μας πάνε στα δικαστήρια και διεκδικούν 1.861.000,00€ που αν αυτά 

τελεσιδικήσουν εις βάρος του Δήμου μέσα στο 2013 θα οδηγήσουν το Δήμο σε 

αδιέξοδο.  

Επίσης η δημοτική αρχή Αγιάς δεν τα πάει καλά με τα πρόσημα. Δεν ξέρει θετικό και 

αρνητικό. Ξέρει μόνο αρνητικό. Παράδειγμα το κάμπινγκ. Έχουμε φιλέτο και το 

κατάφερε κι αυτό η δημοτική αρχή, ενώ το 2009 και 2010 έκλεισε με θετικό πρόσημο, 

το 2011 και 2012 το πέρασε στο χρέος και συνεχίζει έτσι. Κύριοι αν δεν μπορείτε να 

διαχειριστείτε το φιλέτο του Δήμου που μπορεί να μας δώσει  έστω ένα θετικό πρόσημο, 

έστω ένα 1.000,00€, περιμένετε έτσι να σώσετε το Δήμο; Όχι κύριοι δεν θα τον σώσετε. 

Έχουμε ένα Δήμαρχο που διαχειρίζεται το λόγο καλά, παλιό στα αυτοδιοικητικά και 

προσπαθεί να το παλέψει γύρω – γύρω. Η ουσία είναι σκληρή, ο Δήμος είναι 

καταχρεωμένος και η δημοτική Αρχή έχει υποθηκεύσει το μέλλον του. Αλίμονο στη νέα 

δημοτική Αρχή. 

Με στεναχωρεί γιατί και εγώ είμαι μέλος αυτού του δημοτικού συμβουλίου, θα 

μπορούσαμε να πάρουμε πρωτοβουλίες, θα μπορούσαμε να πάρουμε δράσεις και δεν το 

κάναμε. Μείναμε στα λόγια. Εμείς ως αντιπολίτευση κάναμε και κάνουμε προτάσεις. 

Μερικές φορές τις δέχεσθε και άλλες όχι. Εμείς κάνουμε προτάσεις. 

Λυπάμαι και στεναχωριέμαι πολύ για το μέλλον του Δήμου. Δεν μπορούμε να 

ονειρευθούμε για το Δήμος. Έχει μπει σε τέτοια δυσκολία που με γεωμετρική πρόοδο θα 

βυθιστεί και θ’ απαξιωθεί απ’ όλους! 

Και κλείνω με μια ερώτηση. Είναι υποχρεωμένος ο Δήμος να πάει σε εκλογές έχοντας 

κάνει και το απολογισμό του 2013; Θα ήθελα μια απάντηση σ’ αυτό από την 

Οικονομική Υπηρεσία ή τον ορκωτό λογιστή. 

Ευχαριστώ». 
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Ο δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας κος  Λέτσιος Βασίλειος που είπε:  

«Θα ήθελα να κάνω μια παρέμβαση που αφορά την κερδοφορία του κάμπινγκ.  

Το είπα κι άλλη φορά αλλά απ’ ότι καταλαβαίνω το ξεχνάμε. Είπα ότι όταν 

παραλάβαμε το κάμπινγκ είχε λογιστικά 3.000,00€ κέρδος αλλά εκκρεμούσε ένα 

πρόστιμο στο ΣΔΟΕ της τάξης των 22.000,00€ και αυτό γιατί δεν κόβονταν τα 

απαιτούμενα παραστατικά. Το πρόστιμο αυτό κληθήκαμε εμείς, τον επόμενο και 

μεθεπόμενο χρόνο, να το καλύψουμε και μάλιστα σε χρονιές κρίσης που έχει πέσει ο 

κύκλος εργασιών του κάμπινγκ κατακόρυφα. Γι αυτό και παρουσιασθήκαν ζημίες. 

Ευχαριστώ».  

 

 

Ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνης που είπε: 

«Αγαπητοί συνάδελφοι, νομίζω ότι όσοι πραγματικά δεν θέλουν να καταλάβουν, από 

την μια την πολύ δύσκολη συγκυρία και από την άλλη την προσπάθεια ολόκληρου του 

Δήμου Αγιάς και εγώ δεν το ξεχωρίζω σε δημοτική Αρχή, σε υπαλλήλους, αλλά 

επαναλαμβάνω την προσπάθεια όλου του Δήμου Αγιάς, τοποθετείται όπως ο 

συνάδελφος, ο αγαπητός φίλος κ. Βασίλης Καψάλης. Μόνο αυτοί μπορούν να 

τοποθετηθούν μ’ αυτόν τον τρόπο. 

Εγώ λοιπόν έχω δύο ερωτήματα να κάνω στον κ. Καψάλη.  

Πρώτον: σε ποιο πρόγραμμα και σε ποια δράση που αφορά την Αυτοδιοίκηση υστέρησε 

ο Δήμος Αγιάς; Σε ποια; Θέλω να μου βρείτε ένα πρόγραμμα που έτρεξε, είτε σε 

Περιφερειακό, είτε σ’ Εθνικό επίπεδο, είτε ακόμα και σε Ευρωπαϊκό επίπεδό και κάνω 

εδώ μια παρένθεση: πόσοι Δήμοι με τα προβλήματα του Δήμου Αγιάς συμμετείχαν είτε 

ως leader είτε ως εταίροι σε Ευρωπαϊκά προγράμματα, στα οποία ο Δήμος Αγιάς δεν 

έλαβε μέρος, δεν διεκδίκησε έργα, δεν είχε σωστή προετοιμασία; 

Το δεύτερο ερώτημα που έχω να κάνω στον αγαπητό συνάδελφο είναι η εξής:  

Ποίες είναι αυτές οι αναπτυξιακές προτάσεις που κάνατε κύριε Καψάλη και τις οποίες 

δεν δεχθήκαμε; Γιατί όπως ξέρετε πολύ καλά, εγώ είμαι ένας άνθρωπος που δέχομαι 

και ακούω και συζητάω και οτιδήποτε ειπωθεί στο δημοτικό συμβούλιο δεν το αφήνω 

να πέσει κάτω. Μιλάω μαζί σας, με τις Υπηρεσίες, μ’ όλους και όπου μπορούμε να 

διεκδικήσουμε κάτι καλό για το Δήμο δεν θα πω ότι: αυτή την πρόταση την έκανε 

Καψάλης ή ο Μαυρογιάννης, θα πω ότι είναι μια πρόταση καλή για το Δήμο και θα τη 

διεκδικήσουμε. Δηλαδή ορισμένα πράγματα, είτε θέλουμε να το παραδεχθούμε είτε όχι, 

έχουν μια πραγματική βάση. Αυτό που περνάει η Τοπική Αυτοδιοίκηση στη Χώρα μας 

το 2013 έχει πραγματική βάση. 

Όσον αφορά τα τέλη και τις όφειλες προς το Δήμο και για να μην αφήσουμε κανένα 

υπονοούμενο και τίποτα αναπάντητο, πρέπει να σας πω ότι η Οικονομική μας Υπηρεσία 

κάθε χρόνο επαναβεβαιώνει τις όφειλες και έτσι δεν υπάρχει πρόβλημα παραγραφής. 

Παραγραφή έχουμε μόνο αν σε πέντε χρόνια δεν γίνει επαναβεβαίωση. 

Το θέμα που είδα στην εφημερίδα και πραγματικά με εξέπληξε, γιατί πριν το δω στην 

εφημερίδα, με τον συνάδελφο κ. Καψάλη που λέει ότι εγώ παίζω με τις λέξεις και ότι 

κοροϊδεύω τον κόσμος και ότι είναι δάνειο και όχι επιχορήγηση, είχα στείλει μια 

επιστολή προς τους Υπουργούς την οποία ο κύριος Καψάλης τη σχολίασε και μάλιστα 

δια εφημερίδος. Θυμάται κανένας τι έλεγα σ’ εκείνη την επιστολή; Έλεγα λοιπόν ότι 

είναι αδιανόητο η Κυβέρνηση τα χρήματα που μας έδωσε να πληρώσουμε τις 

ληξιπρόθεσμες οφειλές να τα θέλει πίσω σε τέσσερα χρόνια και όχι να τα πάει στη 

δεκαετία και μάλιστα τα πρώτα χρόνια χωρίς επιτόκιο όπως γίνεται με τα δάνεια. Μα 

είναι δυνατόν αγαπητέ συνάδελφε πρώτα να έχεις σχολιάσει την επιστολή στους 

Υπουργούς, να διαβάζεις και να βλέπεις ότι δεν είναι επιχορήγηση αλλά δάνειο και 
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θέλω να σας πω ότι ανέλαβε μια πρωτοβουλία ο συνάδελφος Κουσουρλάς από τη Ρόδο 

προκειμένου να επιμηκυνθεί  η απόδοση των χρημάτων αντί της τετραετίας στα δέκα 

χρόνια και σεις να βγαίνετε μετά από δύο ή τρεις βδομάδες και να λέτε ότι ο 

Γκουντάρας μιλάει για επιχορήγηση. Μίλησα με σαφήνεια και εδώ έχω πει, όταν 

επίμονα ρώτησε ο κ. Πατσάς, ότι αρχικά το Υπουργείο μας είπε να γραφεί στον 

προϋπολογισμό μας ως επιχορήγηση και τελικά ήταν δάνειο το οποίο θα επιστρέψουμε 

στα τέσσερα χρόνια. Ήταν θέμα της επιστολής μου προς τους δύο Υπουργούς. 

Γι’ αυτό κλείνοντας θέλω να σας πω: Δεν ξέρω εάν αυτά τα τρεισήμισι χρόνια θα έχουν 

ένα θετικό απολογισμό, εγώ ξέρω ότι θα έχουν, αλλά όμως κανένας δεν μπορεί να 

παραγνωρίσει το γεγονός ότι παραλάβαμε κάποια πράγματα που δεν είχαν αρχή, μέση 

και τέλος. Αν σ’ ένα συμβούλιο, που θα έχουμε το χρόνο, θέλετε να σας απαριθμήσω το 

τι λύθηκε οριστικά από τούτο δω το δημοτικό συμβούλιο και δεν είναι θέμα μόνο δικό 

μου και της δημοτικής ομάδας, αλλά όλου του δημοτικού συμβουλίου, θα δείτε ότι η 

δουλειά που έγινε για να νοικοκυρέψουμε το Δήμο Αγιάς είναι πολύ μεγαλύτερη απ’ 

αυτή που φαντάζεται ο καθένας. Σας φέρνω μόνο ως παράδειγμα τα δημοτικά αστικά 

ακίνητα. Για πέστε μου λοιπόν το τι αγώνα τραβήξαμε όλοι μας εδώ μέσα, τι 

συγκρούσεις, κόντρες και στο τέλος  το πώς όλοι μαζί αποφασίσαμε να δώσουμε μια 

κοινή λύση. Αυτό δηλαδή δεν ήταν συμμάζεμα;  

Που ήσασταν εσείς λοιπόν τα προηγούμενα χρόνια που το αφήνατε να σέρνετε; Ποια 

ήταν η ευθύνη μας στο να λύσουμε αυτά τα ζητήματα; Δεν είχαμε εμείς καμιά ευθύνη, 

ούτε δημιουργήσαμε εμείς αυτή την αναταραχή και αυτή την «ανωμαλία» γιατί περί 

«ανωμαλίας» πρόκειται. Όταν ο άλλος βρίσκεται είκοσι πέντε χρόνια μέσα σ’ ένα 

δημοτικό ακίνητο και δεν διανοείται κανένα δημοτικό συμβούλιο να βγει και να πει 

«κάτσε ρε αδελφέ τι γίνεται εδώ;». Γι αυτό αγαπητοί μου δεν γίνονται όλα μέσα σε μια 

νύχτα. 

Για το θέμα των τετραγωνικών ξέρετε ότι εκτός από αυτά που βεβαιώνονται στη ΔΕΗ, 

για τις Δημοτικές Ενότητες Μελιβοίας και Ευρυμενών, υπάρχουν και βεβαιωτικοί 

κατάλογοι από μετρήσεις που έγιναν σε ανύποπτο χρόνο, πριν την συνένωση. Άρα κι 

αυτό ως παλιές δημοτικές Αρχές πρέπει να μας το αναγνωρίσετε. Για την Αγιάς μπορεί 

να μην είχε μεγάλη σημασία, γιατί είχε χωριά, αλλά Βασίλη (Καψάλη) ήσουνα 

Αντιδήμαρχος θέλεις να σου δείξω 50 σπίτια που δεν έχεις μετρήσει; Εσύ κ. Καψάλη 

δεκαέξι χρόνια δημοτικός σύμβουλος μπορείς να μου φέρεις ένα τετραγωνικό 

βεβαιωμένο πλέον αυτών που βεβαιώνονται στη ΔΕΗ; Ένα εάν φέρεις θα σου πω 

μπράβο. Δυστυχώς τα δεκαέξι χρόνια αυτά δεν «έσπαζες αυγά». 

Για να κλείσω και να πάψε σε ψηφοφορία λέω ότι: Έγινε πολύ μεγάλη προσπάθεια το 

2012 και δεν είναι θέμα της δημοτικής Αρχής, είναι θέμα ολόκληρου του Δήμου Αγιάς, 

συμπεριλαμβανομένης και της μειοψηφίας και κυρίως των υπαλλήλων της Οικονομικής 

Υπηρεσίας, αλλά και όλων των άλλων παιδιών που αυτό το διάστημα δουλεύουν, ώστε 

και οι αγρότες να ποτίζουν χωρίς να κάνουμε περιττά έξοδα και ο εξωτερικός φωτισμός 

να υπάρχει χωρίς να κάνουμε περιττά έξοδα και η ύδρευση να υπάρχει χωρίς να 

κάνουμε περιττά έξοδα. Αυτό εμείς καταφέραμε να κάνουμε το 2012, να συμμαζέψουμε 

όσο γίνεται τα έξοδά μας, έτσι ώστε και κάποιες παλιές οφειλές να πληρώσουμε και 

καινούργιες να μην δημιουργήσουμε και να πάμε από κει που είχαμε ένα μεγάλο 

έλλειμμα, ένα μεγάλο άνοιγμα, να πάμε και να κλείσουμε σχεδόν στα ίσα μας. Υπ’ αυτήν 

την έννοια λοιπόν και πιστεύοντας ότι θα είναι μια επιβράβευση της προσπάθειας 

ολόκληρου του Δήμου, ζητώ από το Σώμα να ψηφίσει η εισήγηση». 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- το πιστοποιητικό ελέγχου και την έκθεση ελέγχου που υποβλήθηκαν και 

αναλύθηκαν από τον ορκωτό ελεγκτή – λογιστή κ. Νικόλαο Κατσίδη, 

- τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν. 3463/06, 

- τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 7 του N. 3548/07,  

- την υπ’ αριθμ. 31/2013 (ΑΔΑ: ΒΕΔ0Ω6Ι-ΛΟΓ) απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου για τον ορισμό ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και του αναπληρωτή του, 

- τον απολογισμό, ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης του οικονομικού έτους 

2012 του Δήμου Αγιάς, 

- τις παρατηρήσεις των δημοτικών συμβούλων και 

- τη διενεργηθείσα ψηφοφορία 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 
1. Την έγκριση του Απολογισμού, Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης 

έτους 2012 του Δήμου Αγιάς, όπως εμφανίζονται συνημμένα και αποτελούν 

αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.  

 

2. Τη δημοσίευση των ανωτέρω οικονομικών στοιχείων, όπως ορίζεται από τις 

διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 6 του Ν. 3548/07. 

 

3. Την αποστολή της παρούσας απόφασης και των δικαιολογητικών που ορίζονται 

από τις διατάξεις του άρθρου 24 του Ν.3202/2003 στο Ελεγκτικό Συνέδριο.  

 

Μειοψήφισαν οι κ.κ. Πατσάς Κυριάκος, Μαρούδας Ρίζος, Βατζιάς Αντίγονος 

Καλαγιάς Γρηγόριος, Καψάλης Βασίλειος και Στάθης Νικόλαος για τους λόγους που 

αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 182/2013. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Αργυρούλης Ιωάννης 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2012 ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΕΣΟΔΑ-ΕΞΟΔΑ=ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΚΩΔ.  Έσοδα & 

Εισπράξεις  

Εγκ.  Διαμορφωμένος  Βεβαιωθέντα  Εισπραχθέντα  

0 Τακτικά Έσοδα  5.444.562,27 5.857.145,33 4.646.035,48 4.406.207,52 

1 Έκτακτα έσοδα 

(πλην 

επιχορηγήσεις 

επενδύσεων) 

205.518,00 536.064,72 411.612,25 411.612,91 

13 Επιχορηγήσεις 

επενδύσεων  

1.142.638,72 2.890.674,72 821.296,28 821.296,28 

2 Έσοδα 

παρελθόντων ετών 

πρωτοβεβαιούμενα  

964.632,47 1.040.797,66 607.752,50 557.467,03 

31 Εισπράξεις από 

δάνεια 

5.701.176,47 5.701.176,47 0,00 0,00 

32 Εισπράξεις ΠΟΕ  1.568.735,07 1.568.735,07 1.504.824,60 189.408,23 

4 Εισπράξεις υπέρ 

δημοσίου & 

τρίτων  

874.276,46 959.276,46 771.353,60 771.353,60 

5 Χρηματικό 

Υπόλοιπο  

472.923,27 503.306,54 395.037,69 395.037,69 

 Σύνολο Πόρων  16.374.462,73 19.057.176,97 9.157.912,40 7.552.383,26 

ΚΩΔ. Έξοδα  Εγκεκριμένος  Διαμορφωμένος  Τιμολογηθέντα  Πληρωθέντα  

60 Αμοιβές 

προσωπικού  

1.851.858,00 1.778.162,72 1.619.661,49 1.613.622,34 

61,62 Αμοιβές τρίτων & 

συντηρήσεις  

2.980.875,40 3.919.906,04 2.884.763,93 2.125.347,70 

63,64,65 Λοιπά έξοδα 732.092,40 837.090,40 626.810,82 623.913,07 

66 Δαπάνες 

προμήθειας 

αναλωσίμων  

517.950,00 657.250,00 561.984,06 449.092,90 

67,68 Επιχορηγήσεις  307.605,75 301.665,75 196.864,81 182.104,81 

81 Πληρωμές ΠΟΕ 6.860.299,08 6.870.299,08 1.409.852,72 1.376.230,65 

82,85 Πληρωμές 

κρατήσεων & 

λοιπές αποδόσεις  

795.000,00 884.000,00 1.885,00 689.096,52 

 Επενδύσεις      

71 Αγορές παγίων  209.000,00 250.631,02 115.615,62 73.494,11 

73 Έργα   1.193.520,73 2.737.400,73 126.733,72 28.816,09 

74 Μελέτες   658.822,18 554.822,18 166.289,38 41.161,06 

75 Τίτλοι πάγιας 

επένδυσης  

160.000,00 160.000,00   

9111 Αποθεματικό  107.439,19 105.949,05 0,00 0,00 

 Σύνολο Εξόδων  16.374.462,73 19.057.176,97 7.710.461,55 7.202.879,25 

 Χ.Υ. 31-12-2012 

Έσοδα-Έξοδα  

   349.504,01€ 
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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2012 
Κωδικός 

Λογαριασμού 
Περιγραφή Εγκεκριμένος Διαμορφωμένος Βεβαιωθέντα Πραγμ/θέντα 

Υπόλοιπο 
Βεβαιωθ.- Πραγμ. 

06 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

16.374.462,73 19.057.176,97 9.157.912,40 7.552.383,26 1.605.529,14 

06.00 ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ 16.374.462,73 19.057.176,97 9.157.912,40 7.552.383,26 1.605.529,14 

06.00.0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 5.444.562,27 5.857.145,33 4.646.035,48 4.406.207,52 239.827,96 

06.00.01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

251.503,06 402.691,97 399.121,85 321.411,03 77.710,82 

06.00.011 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 191.503,06 322.503,06 322.560,37 246.922,51 75.637,86 

06.00.0111 Μισθώματα από αστικά ακίνητα 

(άρθρο 192ΔΚΚ) 

74.208,62 74.208,62 75.644,38 48.269,55 27.374,83 

06.00.0112 Μισθώματα βοσκησίμων εκτάσεων 

(άρθρο 5 ΒΔ 24/9-20/1958, άρθρο 
31ΝΔ 4260/62) 

8.316,20 8.316,20 5.584,50 5.584,50 0,00 

06.00.0113 Μισθώματα καλλιεργήσιμης γης 
(άρθρο 195 ΔΚΚ) 

19.822,24 29.322,24 32.031,47 21.214,56 10.816,91 

06.00.0114 Μισθώματα δημοτικής αγοράς 
(άρθρο 2 ΒΔ 24/9-

20/10/1958)(Λαϊκή) 

9.036,00 9.036,00 6.157,00 6.157,00 0,00 

06.00.0115 Μισθώματα από την παραχώρηση 

κοινόχρηστων χώρων για την 

τοποθέτηση διαφημιστικών μέσων 

(άρθρο 3Ν 2946/2001) 

120,00 120,00 30,00 30,00 0,00 

06.00.0117 Μισθώματα δασών και δασικών 

εκτάσεων (άρθρο 197 ΔΚΚ, άρθρο 
39 Ν 998/79) 

80.000,00 201.500,00 203.113,02 165.666,90 37.446,12 

06.00.012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

60.000,00 80.188,91 76.561,48 74.488,52 2.072,96 

06.00.0122 Τέλη και δικαιώματα από 

εμποροπανηγύρεις, παζάρια και 

λαϊκές αγορές (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-
20/10/1958) 

20.000,00 20.000,00 14.070,00 14.070,00 0,00 

06.00.0125 Δικαίωμα βοσκής (άρθρο 5 ΒΔ 
24/9-20/10/1958, άρθρο 16 Ν 

2130/93) 

15.000,00 33.699,67 34.805,91 32.732,95 2.072,96 

06.00.0129 Λοιπά έσοδα από 

ακίνητα(ΠΑΝΑΦΟΝ&ΚΟΣΜΟΤΕ) 

25.000,00 26.489,24 27.685,57 27.685,57 0,00 

06.00.02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

12.000,00 12.000,00 5.223,68 5.223,68 0,00 

06.00.021 ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  12.000,00 12.000,00 5.223,68 5.223,68 0,00 

06.00.0211 Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε 

τράπεζες 

12.000,00 12.000,00 5.223,68 5.223,68 0,00 

06.00.03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 

ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

1.939.944,73 1.939.944,73 1.785.346,72 1.658.407,28 126.939,44 

06.00.031 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

1.750.000,00 1.750.000,00 1.656.105,84 1.608.043,51 48.062,33 

06.00.0311 Τέλος καθαριότητας και φωτισμού 

(άρθρο 25 Ν 1828/89) 

1.750.000,00 1.750.000,00 1.656.105,84 1.608.043,51 48.062,33 

06.00.033 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ (άρθρο 

19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

189.944,73 189.944,73 129.240,88 50.363,77 78.877,11 

06.00.0331 Δικαιώματα χρήσεως αρδευτικού 

δικτύου 

4.944,73 4.944,73 12,00 12,00 0,00 

06.00.0332 Λοιπά έσοδα υπηρεσίας αρδεύσεως 185.000,00 185.000,00 129.228,88 50.351,77 78.877,11 

06.00.04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

267.507,73 267.507,73 162.338,69 127.160,99 35.177,70 

06.00.041 ΕΣΟΔΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ (άρθρο 

4 ΑΝ 582/1968, άρθρο 3 Ν 

547/1977) 

40.000,00 40.000,00 26.825,00 20.850,00 5.975,00 

06.00.0411 Δικαιώματα σύστασης 600,00 600,00 600,00 600,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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οικογενειακού τάφου 

06.00.0412 Δικαίωμα ενταφιασμού 7.500,00 7.500,00 4.800,00 4.800,00 0,00 

06.00.0414 Τέλος ανακομιδής 7.500,00 7.500,00 5.325,00 5.325,00 0,00 

06.00.0416 Δικαιώματα ιεροπραξιών 0,00 0,00 30,00 30,00 0,00 

06.00.0417 Λοιπά έσοδα νεκροταφείων και 

ιερών ναών 

24.400,00 24.400,00 16.070,00 10.095,00 5.975,00 

06.00.0417.01 Λοιπά έσοδα νεκροταφείων και 

ιερών ναών (παραχωρήσεις τάφων) 

2.400,00 2.400,00 2.740,00 2.740,00 0,00 

06.00.0417.02 Δικαίωμα σύστασης απλού τάφου 22.000,00 22.000,00 13.330,00 7.355,00 5.975,00 

06.00.044 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ 

ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

40.000,00 40.000,00 20.574,00 20.574,00 0,00 

06.00.0441 Τέλος ακίνητης περιουσίας (άρθρο 

24 Ν 2130/93) 

40.000,00 40.000,00 20.574,00 20.574,00 0,00 

06.00.045 ΤΕΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ 

ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ 

32.000,00 32.000,00 7.945,20 7.945,20 0,00 

06.00.0451 Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 
(άρθρο 6 Ν 1080/80, άρθρο 27 παρ. 

10 Ν 2130/93) 

10.000,00 10.000,00 2.083,90 2.083,90 0,00 

06.00.0452 Τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων 

των κέντρων διασκέδασης, 

εστιατορίων και συναφών 

καταστημάτων (άρθρο 20 Ν 
1080/80) 

22.000,00 22.000,00 5.861,30 5.861,30 0,00 

06.00.046 ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

155.507,73 155.507,73 106.994,49 77.791,79 29.202,70 

06.00.0461 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων 
(άρθρο 3 Ν 1080/80)(Πεζοδρόμια) 

88.885,80 88.885,80 79.932,19 50.729,49 29.202,70 

06.00.0462 Τέλος διαφήμισης (άρθρο 5 Ν 
1900/90) 

64.621,93 64.621,93 27.062,30 27.062,30 0,00 

06.00.0468 Τέλος αδειών οικοδομών (άρθρο 23 
ΒΔ 24/9-20/10/1958)(Οικοδ. 

γραμμή) 

2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 20.081,00 20.081,00 10.605,00 10.605,00 0,00 

06.00.051 ΦΟΡΟΙ  20.081,00 20.081,00 10.605,00 10.605,00 0,00 

06.00.0512 Φόρος ζύθου (άρθρο 9 ΝΔ 703/70, 

άρθρο 12 Ν 1080/80) 

20.081,00 20.081,00 10.605,00 10.605,00 0,00 

06.00.06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

2.876.855,75 3.138.249,90 2.261.691,68 2.261.691,68 0,00 

06.00.061 ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

2.876.855,75 3.138.249,90 2.261.691,68 2.261.691,68 0,00 

06.00.0611 ΚΑΠ για την κάλυψη γενικών 

αναγκών (άρθρο 25 Ν 1828/89), 

2.164.242,00 2.164.242,00 1.690.039,68 1.690.039,68 0,00 

06.00.0614 ΚΑΠ για την κάλυψη των 

λειτουργικών αναγκών των 

σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας 
εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν 1946/91) 

170.082,53 170.082,53 110.210,39 110.210,39 0,00 

06.00.0614.01 Σχολικές Επιτροπές 170.082,53 170.082,53 110.210,39 110.210,39 0,00 

06.00.0619 ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς (δεν 

περιλαμβάνονται πιστώσεις του 

ΠΔΕ) 

542.531,22 803.925,37 461.441,61 461.441,61 0,00 

06.00.0619.01 ΚΑΠ  για λειτουργικές δαπάνες 

ΚΕΠ 

165.000,24 108.350,24 44.133,33 44.133,33 0,00 

06.00.0619.02 ΚΑΠ για κάλυψη δαπανών 

μετακίνησης μαθητών 1Βάθμιας & 
2Βάθμιας εκπαίδευσης  

218.800,00 352.617,83 74.350,98 74.350,98 0,00 

06.00.0619.03 ΚΑΠ Για λοιπούς σκοπούς  158.730,98 342.957,30 342.957,30 342.957,30 0,00 

06.00.07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 76.670,00 76.670,00 21.707,86 21.707,86 0,00 

06.00.071 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 76.670,00 76.670,00 21.707,86 21.707,86 0,00 

06.00.0713 Παράβολα για την έκδοση των 5.000,00 5.000,00 4.055,00 4.055,00 0,00 
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αδειών ίδρυσης και λειτουργίας 
επιχειρήσεων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος (άρθρο 25 ΔΚΚ) 

06.00.0715 Τέλος διαφήμισης της κατηγορίας 

Δ' του άρθρου 15 του ΒΔ 24/9-

20/10/1958 (άρθρο 9 Ν 2880/2001) 

11.670,00 11.670,00 1.177,86 1.177,86 0,00 

06.00.0716 Έσοδα από παράβολα αδειών 

παραμονής αλλοδαπών (άρθρο 16 
Ν 2946/2001) 

50.000,00 50.000,00 14.175,00 14.175,00 0,00 

06.00.0718 Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν 
εντάσσονται στις ανωτέρω τάξεις 

10.000,00 10.000,00 2.300,00 2.300,00 0,00 

06.00.1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 1.348.156,72 3.426.739,44 1.232.908,53 1.232.909,19 -0,66 

06.00.12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ 

90.650,00 352.696,72 312.205,42 312.205,42 0,00 

06.00.121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

90.650,00 352.696,72 312.205,42 312.205,42 0,00 

06.00.1211 Από εθνικούς πόρους 67.400,00 79.446,72 62.205,42 62.205,42 0,00 

06.00.1211.01 ΣΑΤΑ Πολιτική Προστασία 67.400,00 67.400,00 53.800,00 53.800,00 0,00 

06.00.1211.02 Επιχορήγηση για την συγκρότηση 

ειδικών εκλογικών συνεργείων για 
τις εκλογές της 6ης Μαΐου <<ΚΥΑ 

17359-30/4/2012>> 

0,00 5.242,72 3.869,42 3.869,42 0,00 

06.00.1211.03 Επιχορήγηση για την συγκρότηση 

ειδικών εκλογικών συνεργείων για 

τις εκλογές της 17ης Ιουνίου 

(ΦΕΚ.1838/11.06.2012 τεύχος Β)  

0,00 6.804,00 4.536,00 4.536,00 0,00 

06.00.1214 Λοιπές επιχορηγήσεις 23.250,00 273.250,00 250.000,00 250.000,00 0,00 

06.00.1214.01 Χρηματοδότηση του δήμου για την 

συμμετοχή στο πρόγραμμα της Ε.Ε. 

LIFEPLUSH πράσινες προμήθειες  

23.250,00 23.250,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1214.02 Χρηματοδότηση για την λειτουργία 

των παιδικών κατασκηνώσεων 

Δήμου Αγιάς (Υπ. Αρ. 
16021/4478/3-8-2012 απόφαση του 

Υπ. Εργασίας) 

0,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00 0,00 

06.00.13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

1.142.638,72 2.890.674,72 821.296,28 821.296,28 0,00 

06.00.131 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

1.142.638,72 2.890.674,72 821.296,28 821.296,28 0,00 

06.00.1311 Κεντρικοί αυτοτελείς πόροι από το 

Πρ. Δημοσίων Επενδύσεων 
(ΣΑΤΑ) 

213.784,00 390.180,00 390.180,00 390.180,00 0,00 

06.00.1311.01 ΣΑΤΑ  202.524,00 373.040,00 373.040,00 373.040,00 0,00 

06.00.1311.02 ΣΑΤΑ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ 11.260,00 17.140,00 17.140,00 17.140,00 0,00 

06.00.1314 Λοιπά ειδικά προγράμματα  928.854,72 2.500.494,72 431.116,28 431.116,28 0,00 

06.00.1314.01 ΘΗΣΕΑΣ  228.448,55 228.448,55 274.794,02 274.794,02 0,00 

06.00.1314.02 ΕΤΕΡΠΣ  97.706,17 97.706,17 97.706,17 97.706,17 0,00 

06.00.1314.03 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2007-2013 ΑΠ. 

ΕΝΤΑΞΗΣ 6117-7/7/2009 ΚΑΙ ΤΡ 
ΑΥΤΗΣ 11193,29-12-2009 

602.700,00 602.700,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1314.04 Τεχνική Βοήθεια Δήμου Αγιάς 
<<ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 864/27-

3-20121>> 

0,00 50.000,00 29.800,00 29.800,00 0,00 

06.00.1314.05 <<Άρδευση αναδασμού Τ.Κ. 

Ομολίου>> ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΕΝΤΑΞΗΣ 4106/26-3-2012>> 

0,00 615.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1314.06 <<Έργα αποκατάστασης & 

προστασίας καμένου Δημοτικού 

0,00 250.500,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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Δάσους Μελιβοίας >> ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 168647/549 

06.00.1314.07 Κατασκευή μικρού φράγματος στην 

περιοχή Προφήτη Ηλία Τ.Κ. 

Μεγαλοβρύσου  

0,00 359.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1314.08 Κατασκευή δεξαμενών άρδευσης & 

εκσυγχρονισμός δικτύου άρδευσης 

στην Αγ. Τριάδα Τ.Κ. Σωτηρίτσας 
& Μελιβοίας (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-

2013 ΑΠ. ΕΝΤΑΞΗΣ 7522,24-5-

2012) 

0,00 268.140,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1314.09 Δαπάνες ηλεκτροδοτήσεων 

Αντλιοστασίων & Βιολογικού 
Καθαρισμού Στομίου ΣΑΕΡΟ 

006/3 

0,00 29.000,00 28.816,09 28.816,09 0,00 

06.00.15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - 

ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

37.368,00 98.368,00 77.767,26 77.767,92 -0,66 

06.00.151 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

37.368,00 98.368,00 77.767,26 77.767,92 -0,66 

06.00.1511 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης 

καταβολής χρεών 

20.000,00 20.000,00 18.953,03 18.953,69 -0,66 

06.00.1512 Πρόστιμα του ΚΟΚ, του ΝΔ 

805/71 και του ΑΝ 170/67 (άρθρο 

31 Ν 2130/93) 

12.368,00 24.868,00 23.383,90 23.383,90 0,00 

06.00.1514 Πρόστιμα ανέγερσης και 

διατήρησης αυθαιρέτων 

κατασκευών (άρθρο 12 Ν 1647/86) 

5.000,00 40.000,00 34.337,83 34.337,83 0,00 

06.00.1519 Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές 

ποινές  

0,00 13.500,00 1.092,50 1.092,50 0,00 

06.00.16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 77.500,00 85.000,00 21.639,57 21.639,57 0,00 

06.00.161 Έσοδα από επιχειρήσεις 62.500,00 62.500,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1616 Έσοδα από συμβάσεις 

διαδημοτικής συνεργασίας (άρθρο 
23 Ν 2539/97) 

62.500,00 62.500,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.162 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 0,00 0,00 375,00 375,00 0,00 

06.00.1624 Λοιπά έκτακτα έσοδα που δεν 

μπορούν να ενταχθούν στις 

ανωτέρω τάξεις 

0,00 0,00 375,00 375,00 0,00 

06.00.169 Λοιπά έκτακτα έσοδα 15.000,00 22.500,00 21.264,57 21.264,57 0,00 

06.00.1694 Λοιπά έκτακτα έσοδα που δεν 

μπορούν να συμπεριληφθούν στις 

ανωτέρω τάξεις 

15.000,00 22.500,00 21.264,57 21.264,57 0,00 

06.00.2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) 

ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 

964.632,47 1.040.797,66 607.752,50 557.467,03 50.285,47 

06.00.21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤIΚΑ 466.564,82 542.730,01 109.622,13 59.336,66 50.285,47 

06.00.211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 

ΦΟΡΑ 

466.564,82 542.730,01 109.622,13 59.336,66 50.285,47 

06.00.2112 Τακτικά έσοδα από τέλη και 

δικαιώματα ύδρευσης 

423.064,82 423.064,82 0,00 0,00 0,00 

06.00.2112.01 Οφειλή από εκκαθάριση 

προγραμματικής σύμβασης με 

ΔΕΥΑ Αγιάς  

423.064,82 423.064,82 0,00 0,00 0,00 

06.00.2113 Τακτικά έσοδα από τέλη και 

δικαιώματα άρδευσης 

25.000,00 61.320,00 60.276,94 41.838,32 18.438,62 

06.00.2116 Τακτικά έσοδα από δυνητικά 
ανταποδοτικά τέλη και εισφορές 

18.500,00 58.345,19 49.345,19 17.498,34 31.846,85 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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06.00.22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 498.067,65 498.067,65 498.130,37 498.130,37 0,00 

06.00.221 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 

ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 

ΦΟΡΑ 

498.067,65 498.067,65 498.130,37 498.130,37 0,00 

06.00.2211 Απόδοση του Ελληνικού Δημοσίου 

προς τον Δήμο Αγιάς από 
παρακρατηθέντες οφειλές  ΑΡ. ΑΠ. 

52539,16/12/2011 

171.478,65 171.478,65 171.478,65 171.478,65 0,00 

06.00.2212 Έκτακτα ειδικευμένα έσοδα ( Γ & 

Δ Κατανομή ΣΑΤΑ 2011) 

326.589,00 326.589,00 326.651,72 326.651,72 0,00 

06.00.3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 

7.269.911,54 7.269.911,54 1.504.824,60 189.408,23 1.315.416,37 

06.00.31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 5.701.176,47 5.701.176,47 0,00 0,00 0,00 

06.00.311 ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

5.701.176,47 5.701.176,47 0,00 0,00 0,00 

06.00.3111 Έσοδα από δάνεια αρθρ 49 παρ. 1ε 

του Ν.3943/2011 για την 
αποπληρωμή χρεών σύμφωνα με 

την Κ.Υ.Α. 22292/9.5.2011 

5.701.176,47 5.701.176,47 0,00 0,00 0,00 

06.00.32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 

ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ 

ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 

1.568.735,07 1.568.735,07 1.504.824,60 189.408,23 1.315.416,37 

06.00.321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 

ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

1.568.735,07 1.568.735,07 1.504.824,60 189.408,23 1.315.416,37 

06.00.3211 Τέλη καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

191.694,46 191.694,46 168.158,50 18.368,91 149.789,59 

06.00.3212 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 481.004,56 481.004,56 474.848,22 28.777,60 446.070,62 

06.00.3213 Τέλη και δικαιώματα άρδευσης 175.414,15 175.414,15 161.691,93 67.474,55 94.217,38 

06.00.3216 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και 
εισφορές 

668.127,54 668.127,54 646.792,89 70.403,32 576.389,57 

06.00.3218 Τακτικά έσοδα επί των 
ακαθαρίστων εσόδων 

επιτηδευματιών 

52.494,36 52.494,36 53.333,06 4.383,85 48.949,21 

06.00.4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

874.276,46 959.276,46 771.353,60 771.353,60 0,00 

06.00.41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

795.000,00 880.000,00 733.559,00 733.559,00 0,00 

06.00.412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 

135.000,00 210.000,00 130.712,53 130.712,53 0,00 

06.00.4121 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών 35.000,00 76.215,51 0,00 0,00 0,00 

06.00.4122 Φόροι και χαρτόσημο Δημάρχων 
Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών 

Συμβουλίων και λοιπών 

συλλογικών οργάνων 

25.000,00 33.784,49 33.784,49 33.784,49 0,00 

06.00.4123 Φόρων προμηθευτών εργολάβων 

ελ. Επαγγελματιών κλπ 

75.000,00 75.000,00 69.268,20 69.268,20 0,00 

06.00.4124 Λοιπές κρατήσεις υπέρ του 

Δημοσίου 

0,00 25.000,00 27.659,84 27.659,84 0,00 

06.00.413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 650.000,00 650.000,00 602.846,47 602.846,47 0,00 

06.00.4131 Εισφορές σε ασφαλιστικούς 
οργανισμούς και ταμεία 

650.000,00 650.000,00 602.846,47 602.846,47 0,00 

06.00.414 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΩΝ 

10.000,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.4141 Κρατήσεις στις αποδοχές για την 

εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ 

10.000,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 79.276,46 79.276,46 37.794,60 37.794,60 0,00 

06.00.421 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 79.276,46 79.276,46 37.794,60 37.794,60 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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06.00.4213 Επιστροφή αχρεωστήτων 
καταβληθέντων χρηματικών ποσών 

(άρθρο 26 Ν 318/69, Απόφ. Υπ. 

Οικ. 2081241/11652/1997) 

1.000,00 1.000,00 209,10 209,10 0,00 

06.00.4214 Επιστροφή χρημάτων από ΔΕΥΑ 

Αγιάς λόγω πληρωμής της 
τοκοχρεωλυτικής δόσης δανείου 

2010 

78.276,46 78.276,46 37.585,50 37.585,50 0,00 

06.00.5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 472.923,27 503.306,54 395.037,69 395.037,69 0,00 

06.00.51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

472.923,27 503.306,54 395.037,69 395.037,69 0,00 

06.00.511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

190.234,25 190.234,25 81.967,07 81.967,07 0,00 

06.00.5111 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο 
από τακτικά έσοδα 

190.234,25 190.234,25 81.967,07 81.967,07 0,00 

06.00.512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

282.689,02 313.072,29 313.070,62 313.070,62 0,00 

06.00.5121 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο 

από επιχορήγηση δημοτικής 

κατασκήνωσης  

85.425,52 115.808,79 115.808,12 115.808,12 0,00 

06.00.5121.01 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο 

από επιχορήγηση δημοτικής 

κατασκήνωσης  

85.425,52 115.808,79 115.808,12 115.808,12 0,00 

06.00.5122 Χρηματικό υπόλοιπο από 

ειδικευμένα έσοδα που 
προορίζονται για επενδύσεις  

197.263,50 197.263,50 197.262,50 197.262,50 0,00 

06.00.5122.01 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο 
από ΣΑΤΑ 2011 

159.100,00 159.100,00 159.100,00 159.100,00 0,00 

06.00.5122.02 Χρηματικό υπόλοιπο από 
χρηματοδότηση για κάλυψη 

δράσεων Πολιτικής Προστασίας  

38.163,50 38.163,50 38.162,50 38.162,50 0,00 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ -ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2012 
   Κωδικός 

Λογαριασμού 
Περιγραφή Εγκ/μένος Διαμ/μένος Ενταλθέντα Πληρωθέντα 

02 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

16.374.462,73 19.057.176,97 7.202.879,25 7.202.879,25 

02.00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1.768.518,15 1.761.278,15 1.008.356,15 1.008.356,15 

02.00.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.768.518,15 1.761.278,15 1.008.356,15 1.008.356,15 

02.00.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 237.240,00 203.240,00 190.028,93 190.028,93 

02.00.603 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 29.000,00 32.800,00 32.010,24 32.010,24 

02.00.6031 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα  εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

29.000,00 32.800,00 32.010,24 32.010,24 

02.00.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

208.240,00 170.440,00 158.018,69 158.018,69 

02.00.6053 Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ειδικών θέσεων  10.000,00 11.800,00 11.718,69 11.718,69 

02.00.6056 Ετήσια εισφορά στο ΤΑΔΚΥ-ΤΠΔΥ ΤΑΔΚΥ-ΤΕΑΔΥ 198.240,00 158.640,00 146.300,00 146.300,00 

02.00.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 447.980,00 468.480,00 69.015,52 69.015,52 

02.00.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

30.500,00 30.500,00 7.120,12 7.120,12 

02.00.6111 Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων 25.000,00 25.000,00 4.961,66 4.961,66 

02.00.6116 Αμοιβές δικαστικών επιμελητών 5.500,00 5.500,00 2.158,46 2.158,46 

02.00.612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 234.080,00 254.580,00 36.895,40 36.895,40 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.00.6121 Πάγια αντιμισθία αιρετών (Εγκύκλιος 62/2010 Υπ. Εσ.) 143.360,00 143.360,00 36.040,60 36.040,60 

02.00.6122 Αποζημίωση και έξοδα κίνησης Δημοτικών Συμβούλων  

(άρθρο 175 ΔΚΚ) 

0,00 20.500,00 0,00 0,00 

02.00.6123 Έξοδα κίνησης προέδρων Δημοτικής Κοινότητας -

Τοπικής Κοινότητας (ΦΕΚ2044/30-12-2010 ΤΕΥΧΟΣ Β) 

88.200,00 88.200,00 0,00 0,00 

02.00.6126 Εργοδοτικές εισφορές επί των εξόδων παράστασης και 

των λοιπών παροχών σε αιρετούς 

2.520,00 2.520,00 854,80 854,80 

02.00.613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

900,00 900,00 0,00 0,00 

02.00.6131 Μέτρηση ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας κινητής 

τηλεφωνίας  

900,00 900,00 0,00 0,00 

02.00.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

120.000,00 120.000,00 25.000,00 25.000,00 

02.00.6141 Χρηματοδότηση δράσεως Κοινωφελούς Επιχείρησης  120.000,00 120.000,00 25.000,00 25.000,00 

02.00.616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 62.500,00 62.500,00 0,00 0,00 

02.00.6161 Δαπάνες διαδημοτικής συνεργασίας 62.500,00 62.500,00 0,00 0,00 

02.00.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 80.000,00 80.000,00 8.907,15 8.907,15 

02.00.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 80.000,00 80.000,00 8.907,15 8.907,15 

02.00.6221 Ταχυδρομικά τέλη 15.000,00 15.000,00 5.330,65 5.330,65 

02.00.6222 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη 

εσωτερικού 

65.000,00 65.000,00 3.576,50 3.576,50 

02.00.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 41.400,00 47.600,00 25.132,61 25.132,61 

02.00.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 0,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.00.6421 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων 

αιρετών 

0,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.00.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 10.500,00 10.500,00 3.075,25 3.075,25 

02.00.6451 Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και ηλεκτρονικά 

μέσα 

10.500,00 10.500,00 3.075,25 3.075,25 

02.00.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 1.500,00 2.700,00 531,36 531,36 

02.00.6461 Έξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων 1.500,00 2.700,00 531,36 531,36 

02.00.649 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ 29.400,00 29.400,00 21.526,00 21.526,00 

02.00.6492 Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών 

αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων 

25.000,00 25.000,00 20.196,37 20.196,37 

02.00.6494 Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών 3.500,00 3.500,00 430,50 430,50 

02.00.6495 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 900,00 900,00 899,13 899,13 

02.00.65 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΠΙΣΤΕΩΣ 

654.292,40 660.292,40 533.167,13 533.167,13 

02.00.651 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ) 

12.500,00 18.500,00 15.632,67 15.632,67 

02.00.6515 Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών  12.500,00 18.500,00 15.632,67 15.632,67 

02.00.652 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ) 

641.792,40 641.792,40 517.534,46 517.534,46 

02.00.6521 Τόκοι δανείων εσωτερικού 2.325,00 2.325,00 0,00 0,00 

02.00.6524 Συμβολαιογραφικά έξοδα και δαπάνες σύναψης δανείων 1.500,00 1.500,00 0,00 0,00 

02.00.6526 Χρεολύσια δανείων εσωτερικού 637.967,40 637.967,40 517.534,46 517.534,46 

02.00.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 302.605,75 296.665,75 179.858,50 179.858,50 

02.00.671 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ 

250.082,53 250.082,53 179.858,50 179.858,50 

02.00.6711 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές 170.082,53 170.082,53 99.858,70 99.858,70 

02.00.6711.01 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές 170.082,53 170.082,53 99.858,70 99.858,70 

02.00.6715 Επιχορήγηση δημοτικών ή κοινοτικών ΝΠΔΔ 80.000,00 80.000,00 79.999,80 79.999,80 

02.00.6715.01 Ετήσια εισφορά στο Ν.Π.Δ.Δ. <<Ηρακλείδης>> 80.000,00 80.000,00 79.999,80 79.999,80 

02.00.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

52.523,22 46.583,22 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.00.6731 Προαιρετικές εισφορές ΝΠΔΔ 30.523,22 30.523,22 0,00 0,00 

02.00.6731.01 Επιχορήγηση Ν.Π.Δ.Δ. <<Ηρακλείδης>> 30.523,22 30.523,22 0,00 0,00 

02.00.6733 Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους δημότες 0,00 1.300,00 0,00 0,00 

02.00.6736 Υλοποίηση προγραμματικών συμβάσεων 22.000,00 14.760,00 0,00 0,00 

02.00.6736.01 Προγραμματική σύμβαση με το ΤΕΕ Θεσσαλίας για 

τεχνικό ασφαλείας  

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.6736.02 Προγραμματική σύμβαση με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

για τη διερεύνηση δυνατότητας φράγματος στη θέση 

Γαυρονέρι Στομίου (Συνεχιζόμενο) 

12.000,00 14.760,00 0,00 0,00 

02.00.68 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 5.000,00 5.000,00 2.246,31 2.246,31 

02.00.682 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 5.000,00 5.000,00 2.246,31 2.246,31 

02.00.6821 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις Χρήσης 2.500,00 2.500,00 2.246,31 2.246,31 

02.00.6822 Προσαυξήσεις Ασφαλιστικών ταμείων Χρήσης 2.500,00 2.500,00 0,00 0,00 

02.10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1.156.441,00 1.143.088,72 705.305,61 705.305,61 

02.10.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 934.441,00 931.588,72 682.636,90 682.636,90 

02.10.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 556.541,00 571.783,72 541.532,37 541.532,37 

02.10.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 389.260,00 404.502,72 398.192,94 398.192,94 

02.10.6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

389.260,00 389.260,00 389.255,30 389.255,30 

02.10.6011.03 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός  

δώρα επιδόματα) 

389.260,00 389.260,00 389.255,30 389.255,30 

02.10.6012 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες 

ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

0,00 15.242,72 8.937,64 8.937,64 

02.10.6012.01 Καταβολή εκλογικής αποζημίωσης στους υπαλλήλους 

που εργαστήκανε για την προετοιμασία των εκλογών της 

6ης Μαΐου  

0,00 5.242,72 3.495,24 3.495,24 

02.10.6012.02 Καταβολή εκλογικής αποζημίωσης στους υπαλλήλους 

που εργαστήκανε για την προετοιμασία των εκλογών της 
17ης Ιουνίου  

0,00 6.804,00 4.536,00 4.536,00 

02.10.6012.03 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας υπαλλήλου 
Διοικητικής Υπηρεσίας  

0,00 1.600,00 906,40 906,40 

02.10.6012.04 Καταβολή επιδόματος αλλοδαπής σε υπαλλήλους που 
απασχολήθηκαν για την ανανέωση των αδειών 

παραμονής  

0,00 1.596,00 0,00 0,00 

02.10.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

78.700,00 78.700,00 69.310,06 69.310,06 

02.10.6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

78.700,00 78.700,00 69.310,06 69.310,06 

02.10.6021.02 Τακτικές αποδοχές περιλαμβάνονται (βασικός μισθός 

δώρα εορτών) 

78.700,00 78.700,00 69.310,06 69.310,06 

02.10.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

12.500,00 12.500,00 2.585,74 2.585,74 

02.10.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

12.500,00 12.500,00 2.585,74 2.585,74 

02.10.6041.01 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 12.500,00 12.500,00 2.585,74 2.585,74 

02.10.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

76.081,00 76.081,00 71.443,63 71.443,63 

02.10.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση 

Δημοσίου Δικαίου 

52.310,00 52.310,00 52.310,00 52.310,00 

02.10.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση αορίστου 

χρόνου 

21.271,00 21.271,00 19.133,63 19.133,63 

02.10.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 2.500,00 2.500,00 0,00 0,00 

02.10.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 187.600,00 169.505,00 44.506,82 44.506,82 

02.10.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

187.600,00 169.505,00 44.506,82 44.506,82 

02.10.6142.01 Αμοιβές Νομικών προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου ΣΟΛ 24.000,00 24.000,00 18.508,20 18.508,20 

02.10.6142.02 Σύμβαση υποστήριξης εφαρμογών λογισμικού 24.000,00 24.000,00 3.849,90 3.849,90 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.10.6142.03 Σύμβαση υποστήριξης ιστοσελίδας Δήμου  10.000,00 10.000,00 0,00 0,00 

02.10.6142.04 Εργασίες για την σύνταξη προγράμματος αξιοποίησης της 

ακίνητης περιουσίας του Δήμου  

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.6142.05 Υπηρεσίες υποστήριξης για την κοστολόγηση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών του Δήμου 

15.000,00 15.000,00 14.760,00 14.760,00 

02.10.6142.06 Υπηρεσίες υποστήριξης ένταξη του δήμου στο 

πρόγραμμα εξυγίανσης  

15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.10.6142.07 Συμμετοχή του δήμου στο πρόγραμμα της Ε.Ε. LIFE+  40.000,00 40.000,00 3.083,72 3.083,72 

02.10.6142.08 Σύμβαση υποστήριξης Η/Υ ηλεκτρονικών δικτύων του 

Δήμου  

15.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.10.6142.09 Υπηρεσίες πιστοποίησης συστημάτων Διαχείρισης  5.600,00 5.600,00 0,00 0,00 

02.10.6142.10 Υπηρεσίες χρηματοοικονομικού συμβούλου για την 

Μεθοδολογία επιλογής αξιοποίησης ακινήτων 
προσυμβατικές & συμβατικές διαδικασίες για την 

ανάδειξη αναδόχων ,πρότυπα σχέδια διακηρύξεων για την 

αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του Δήμου 

24.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.6142.11 Καταγραφή & ανάδειξη ανθρωπίνων πόρων Δήμου Αγιάς  0,00 2.460,00 2.460,00 2.460,00 

02.10.6142.12 Έρευνα αξιοποίησης προγραμμάτων καταπολέμησης 
ανεργίας στον Δήμο Αγιάς  

0,00 1.845,00 1.845,00 1.845,00 

02.10.6142.13 Υπηρεσίες υποστήριξης για την αναδιάρθρωση των 
υπηρεσιών του Δήμου 

0,00 24.600,00 0,00 0,00 

02.10.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 61.200,00 61.200,00 25.296,43 25.296,43 

02.10.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 12.000,00 12.000,00 8.265,42 8.265,42 

02.10.6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 12.000,00 12.000,00 8.265,42 8.265,42 

02.10.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 7.000,00 7.000,00 6.812,45 6.812,45 

02.10.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 7.000,00 7.000,00 6.812,45 6.812,45 

02.10.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

40.500,00 40.500,00 10.218,56 10.218,56 

02.10.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.10.6261.01 Εργασίες κατεδάφισης Δημοτικών κτισμάτων (Ε.Δ.) 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.10.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 10.000,00 10.000,00 4.858,50 4.858,50 

02.10.6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

10.500,00 10.500,00 1.643,28 1.643,28 

02.10.6265.01 Αναγόμωση πυροσβεστήρων  4.000,00 4.000,00 0,00 0,00 

02.10.6265.02 Συντήρηση κλιματιστικών  5.000,00 5.000,00 1.520,28 1.520,28 

02.10.6265.03 Συντήρηση επίπλων & λοιπού εξοπλισμού  1.500,00 1.500,00 123,00 123,00 

02.10.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 15.000,00 15.000,00 3.716,78 3.716,78 

02.10.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

1.700,00 1.700,00 0,00 0,00 

02.10.6274 Δαπάνες καθαρισμού γραφείων 800,00 800,00 0,00 0,00 

02.10.6276 Δαπάνες εκκένωσης βόθρων 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 4.500,00 4.500,00 0,00 0,00 

02.10.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 4.500,00 4.500,00 0,00 0,00 

02.10.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατικών αυτοκινήτων 4.500,00 4.500,00 0,00 0,00 

02.10.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 2.700,00 2.700,00 0,00 0,00 

02.10.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.6411 Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων μεταφορικών μέσων (καύσιμα 

λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 

900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 

900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.6482 Έξοδα λειτουργίας κατασκηνώσεων εξοχών 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 121.900,00 121.900,00 71.301,28 71.301,28 

02.10.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 50.000,00 50.000,00 20.840,69 20.840,69 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.10.6611 Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π. 2.000,00 2.000,00 55,00 55,00 

02.10.6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 11.000,00 11.000,00 1.576,11 1.576,11 

02.10.6613 Προμήθεια  εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και 

πολλαπλών εκτυπώσεων 

15.000,00 15.000,00 13.790,50 13.790,50 

02.10.6614 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου 13.000,00 13.000,00 0,00 0,00 

02.10.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 9.000,00 9.000,00 5.419,08 5.419,08 

02.10.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 6.300,00 6.300,00 5.375,97 5.375,97 

02.10.6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού 4.500,00 4.500,00 4.478,55 4.478,55 

02.10.6635 Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας 900,00 900,00 897,42 897,42 

02.10.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 45.000,00 45.000,00 29.931,30 29.931,30 

02.10.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων 

15.000,00 15.000,00 14.101,66 14.101,66 

02.10.6643 Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό 30.000,00 30.000,00 15.829,64 15.829,64 

02.10.665 ΥΛΙΚΟ 

ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ,ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ,ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

7.900,00 7.900,00 4.640,82 4.640,82 

02.10.6652 Προμήθεια φωτογραφικού υλικού 900,00 900,00 900,00 900,00 

02.10.6654 Προμήθεια λοιπού υλικού 7.000,00 7.000,00 3.740,82 3.740,82 

02.10.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

10.000,00 10.000,00 9.012,83 9.012,83 

02.10.6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 5.000,00 5.000,00 4.440,30 4.440,30 

02.10.6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 5.000,00 5.000,00 4.572,53 4.572,53 

02.10.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 1.800,00 1.800,00 601,77 601,77 

02.10.6681 Υλικά Φαρμακείου 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.10.6682 Λοιπά υλικά άμεσης κατανάλωσης 900,00 900,00 601,77 601,77 

02.10.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 900,00 900,00 897,90 897,90 

02.10.6691 Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωταγωγήσεων 900,00 900,00 897,90 897,90 

02.10.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 222.000,00 211.500,00 22.668,71 22.668,71 

02.10.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

62.000,00 51.500,00 22.668,71 22.668,71 

02.10.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 62.000,00 51.500,00 22.668,71 22.668,71 

02.10.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 30.000,00 19.500,00 7.072,24 7.072,24 

02.10.7131.01 Προμήθεια εφαρμογών πληροφορικής 5.000,00 9.500,00 6.888,00 6.888,00 

02.10.7131.02 Προμήθεια ναυαγοσωστικού εξοπλισμού  5.000,00 5.000,00 184,24 184,24 

02.10.7131.03 Προμήθεια φωτοβολταϊκών συστημάτων  5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.10.7131.04 Προμήθεια ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος 
Διοίκησης Δήμου  

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.7133 Έπιπλα Σκεύη 2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.10.7133.01 Προμήθεια φωτοτυπικού μηχανήματος  2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.10.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα και λογισμικά 

15.000,00 15.000,00 3.280,54 3.280,54 

02.10.7135 Λοιπός εξοπλισμός 15.000,00 15.000,00 12.315,93 12.315,93 

02.10.75 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 

160.000,00 160.000,00 0,00 0,00 

02.10.751 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 160.000,00 160.000,00 0,00 0,00 

02.10.7513 Συμμετοχή στο κεφάλαιο  της Κοινωφελούς επιχείρησης 
Δήμου Αγιάς (2η Δόση ) 37/2011 Α.Δ.Σ. 

160.000,00 160.000,00 0,00 0,00 

02.15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

361.555,00 810.216,10 390.275,84 390.275,84 

02.15.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 333.955,00 751.485,08 359.314,66 359.314,66 

02.15.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 71.155,00 127.655,00 117.838,26 117.838,26 

02.15.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 55.761,00 55.761,00 54.646,88 54.646,88 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

02.15.6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

55.761,00 55.761,00 54.646,88 54.646,88 

02.15.6021.01 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

55.761,00 55.761,00 54.646,88 54.646,88 

02.15.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

0,00 44.000,00 37.123,80 37.123,80 

02.15.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

0,00 44.000,00 37.123,80 37.123,80 

02.15.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

15.394,00 27.894,00 26.067,58 26.067,58 

02.15.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση αορίστου 

χρόνου 

15.394,00 15.394,00 15.375,02 15.375,02 

02.15.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 0,00 12.500,00 10.692,56 10.692,56 

02.15.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 218.800,00 355.617,83 2.952,00 2.952,00 

02.15.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

0,00 3.000,00 2.952,00 2.952,00 

02.15.6112 Αμοιβές τεχνικού ασφαλείας  0,00 3.000,00 2.952,00 2.952,00 

02.15.616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 218.800,00 352.617,83 0,00 0,00 

02.15.6162 Λοιπά έξοδα τρίτων 218.800,00 352.617,83 0,00 0,00 

02.15.6162.01 Δαπάνες μετακίνησης μαθητών Α Βάθμιας & 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  

218.800,00 352.617,83 0,00 0,00 

02.15.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 44.000,00 137.612,25 131.729,99 131.729,99 

02.15.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 0,00 2.500,00 0,00 0,00 

02.15.6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, 

Πλατειών και κοινοχρήστων χώρων και παραγωγικής 
διαδικασίας 

0,00 2.500,00 0,00 0,00 

02.15.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 0,00 7.000,00 6.947,00 6.947,00 

02.15.6234 Μισθώματα μεταφορικών μέσων 0,00 7.000,00 6.947,00 6.947,00 

02.15.6234.01 Μίσθωση λεωφορείου δημοτικής κατασκήνωσης  0,00 4.000,00 3.995,00 3.995,00 

02.15.6234.02 Μίσθωση καλαθοφόρου οχήματος για την δημοτική 

κατασκήνωση  

0,00 3.000,00 2.952,00 2.952,00 

02.15.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 0,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.15.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 0,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.15.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

44.000,00 54.532,25 53.432,45 53.432,45 

02.15.6261.01 Εργασία αποξήλωσης αλουμινοκατασκευών Αγ. 

Δημητρίου & μεταφορά & εγκατάσταση στην 

κατασκήνωση Αγ. Παρασκευής  

22.000,00 22.000,00 21.992,40 21.992,40 

02.15.6261.02 Υδραυλικές εργασίες Δημοτικής κατασκήνωσης Στομίου  0,00 4.600,00 4.600,00 4.600,00 

02.15.6262.01 Συντήρηση δρόμου κατασκήνωσης Αγ. Παρασκευής  22.000,00 22.000,00 22.000,00 22.000,00 

02.15.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 0,00 2.150,00 1.057,80 1.057,80 

02.15.6264.01 Συντήρηση συστημάτων πυρασφάλειας  Δημοτικής 

Κατασκήνωσης  

0,00 2.150,00 1.057,80 1.057,80 

02.15.6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 

σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

0,00 3.782,25 3.782,25 3.782,25 

02.15.6265.01 Συντήρηση εξοπλισμού δημοτικής κατασκήνωσης Αγίας 

Παρασκευής Στομίου  

0,00 3.782,25 3.782,25 3.782,25 

02.15.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

0,00 71.580,00 71.350,54 71.350,54 

02.15.6276 Δαπάνες εκκένωσης βόθρων 0,00 13.000,00 12.937,14 12.937,14 

02.15.6276.01 Δαπάνες εκκενώσεων βόθρων 0,00 13.000,00 12.937,14 12.937,14 

02.15.6277 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό, 

καθαριότητα 

0,00 58.580,00 58.413,40 58.413,40 

02.15.6277.01 Εργασίες απεντόμωσης & μυοκτονίας Δημοτικής 

κατασκήνωσης  

0,00 7.800,00 7.785,90 7.785,90 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.15.6277.02 Καθαρισμός κλινοσκεπασμάτων Δημοτικής 
Κατασκήνωσης Στομίου  

0,00 7.380,00 7.377,50 7.377,50 

02.15.6277.03 Εργασίες ανάπλασης χώρου Δημοτικής Κατασκήνωσης    0,00 22.000,00 22.000,00 22.000,00 

02.15.6277.04 Υδραυλικές εργασίες  0,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00 

02.15.6277.05 Ηλεκτρολογικές εργασίες  0,00 4.500,00 4.350,00 4.350,00 

02.15.6277.06 Εργασίες καθαρισμού αύλειου χώρου & περιβάλλοντος 

χώρου Δημοτικής κατασκήνωσης  

0,00 12.400,00 12.400,00 12.400,00 

02.15.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 62.800,00 46.388,56 46.388,56 

02.15.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 

0,00 62.800,00 46.388,56 46.388,56 

02.15.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 0,00 42.000,00 40.418,03 40.418,03 

02.15.6481.01 Προμήθεια ειδών αρτοποιού 0,00 6.000,00 4.829,05 4.829,05 

02.15.6481.02 Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου  0,00 12.000,00 11.952,68 11.952,68 

02.15.6481.03 Προμήθεια ειδών ιχθυοτροφείου & κατεψυγμένων ειδών  0,00 4.000,00 3.995,61 3.995,61 

02.15.6481.04 Προμήθεια γαλακτοκομικών ειδών  0,00 5.000,00 4.763,75 4.763,75 

02.15.6481.05 Προμήθεια ειδών παντοπωλείου  0,00 15.000,00 14.876,94 14.876,94 

02.15.6482 Έξοδα λειτουργίας κατασκηνώσεων εξοχών 0,00 19.300,00 5.970,53 5.970,53 

02.15.6482.01 Προμήθεια επαγγελματικού εξοπλισμού  0,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.15.6482.02 Προμήθεια ειδών άθλησης  0,00 5.000,00 1.985,09 1.985,09 

02.15.6482.03 Λοιπές προμήθειες ειδών κατασκήνωσης  0,00 10.300,00 1.992,60 1.992,60 

02.15.6482.04 Προμήθεια ειδών ιματισμού  0,00 2.000,00 1.992,84 1.992,84 

02.15.6483 Έξοδα οργάνωσης και εκτέλεσης αθλητικών, 

πολιτιστικών κ.λ.π. εκδηλώσεων στις κατασκηνώσεις 

0,00 1.500,00 0,00 0,00 

02.15.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 0,00 67.800,00 60.405,85 60.405,85 

02.15.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 0,00 4.000,00 3.965,48 3.965,48 

02.15.6614 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου 0,00 4.000,00 3.965,48 3.965,48 

02.15.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 0,00 18.000,00 13.937,58 13.937,58 

02.15.6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 0,00 6.000,00 2.043,38 2.043,38 

02.15.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 0,00 12.000,00 11.894,20 11.894,20 

02.15.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 0,00 14.000,00 13.840,15 13.840,15 

02.15.6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 0,00 14.000,00 13.840,15 13.840,15 

02.15.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 0,00 23.500,00 20.473,30 20.473,30 

02.15.6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 0,00 15.000,00 14.826,37 14.826,37 

02.15.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής Δημοτικής 

κατασκήνωσης Στομίου  

0,00 8.500,00 5.646,93 5.646,93 

02.15.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

0,00 8.300,00 8.189,34 8.189,34 

02.15.6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού 

εξοπλισμού 

0,00 8.300,00 8.189,34 8.189,34 

02.15.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 27.600,00 58.731,02 30.961,18 30.961,18 

02.15.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

15.000,00 46.131,02 30.961,18 30.961,18 

02.15.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 15.000,00 46.131,02 30.961,18 30.961,18 

02.15.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 15.000,00 30.351,02 15.338,10 15.338,10 

02.15.7131.01 Προμήθεια εξοπλισμού & ειδών χώρων εστίασης Αγ. 

Παρασκευής  

15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.15.7131.02 Προμήθεια πυροσβεστήρων Δημοτικής κατασκήνωσης 

Στομίου  

0,00 1.351,02 1.340,70 1.340,70 

02.15.7131.03 Προμήθεια οικιακού εξοπλισμού Δημοτικής 

Κατασκήνωσης Στομίου  

0,00 14.000,00 13.997,40 13.997,40 

02.15.7133 Έπιπλα Σκεύη 0,00 4.780,00 4.723,20 4.723,20 

02.15.7133.01 Προμήθεια επίπλων δημοτικής κατασκήνωσης Στομίου  0,00 4.780,00 4.723,20 4.723,20 

02.15.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα και λογισμικά 

0,00 2.000,00 1.950,04 1.950,04 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.15.7135 Λοιπός εξοπλισμός 0,00 9.000,00 8.949,84 8.949,84 

02.15.7135.01 Προμήθεια σιδηροκατασκευών  0,00 9.000,00 8.949,84 8.949,84 

02.15.73 ΕΡΓΑ 12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.15.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.15.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.15.7336.01 Επισκευή - εσωτερική διαρρύθμιση χώρων εστίασης 

κατασκήνωσης Αγ. Παρασκευής (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΥΓΕΙΑΣ) 

12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

2.247.559,00 2.818.054,56 2.125.404,11 2.125.404,11 

02.20.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.215.559,00 2.757.054,56 2.081.588,02 2.081.588,02 

02.20.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 507.859,00 380.919,00 338.795,91 338.795,91 

02.20.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 109.100,00 109.100,00 98.963,43 98.963,43 

02.20.6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 
δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

109.100,00 109.100,00 98.963,43 98.963,43 

02.20.6011.02 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 109.100,00 109.100,00 98.963,43 98.963,43 

02.20.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

31.200,00 31.200,00 31.016,07 31.016,07 

02.20.6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

31.200,00 31.200,00 31.016,07 31.016,07 

02.20.6021.02 Τακτικές αποδοχές περιλαμβάνονται (βασικός μισθός 

δώρα εορτών) 

31.200,00 31.200,00 31.016,07 31.016,07 

02.20.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΚΛΠ) 

280.000,00 168.060,00 146.671,11 146.671,11 

02.20.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 
δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

280.000,00 168.060,00 146.671,11 146.671,11 

02.20.6041.02 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων O.X 280.000,00 168.060,00 146.671,11 146.671,11 

02.20.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

79.059,00 64.059,00 57.292,29 57.292,29 

02.20.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση 

Δημοσίου Δικαίου 

11.733,00 11.733,00 11.295,82 11.295,82 

02.20.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση αορίστου 

χρόνου 

7.326,00 7.326,00 7.305,68 7.305,68 

02.20.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 60.000,00 45.000,00 38.690,79 38.690,79 

02.20.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

8.500,00 8.500,00 4.853,01 4.853,01 

02.20.6063 Λοιπές παροχές σε είδος  (ένδυση εργατοτεχνικού 
προσωπικού) 

8.500,00 8.500,00 4.853,01 4.853,01 

02.20.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 165.000,00 343.197,30 60.949,87 60.949,87 

02.20.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

0,00 7.656,80 0,00 0,00 

02.20.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με 

την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία  (Mία σύμβαση 

Μίσθωσης Έργου) 

0,00 7.656,80 0,00 0,00 

02.20.6117.01 Αμοιβή γιατρού ασφαλείας  0,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.20.6117.02 Αμοιβή τεχνικού ασφαλείας  0,00 2.656,80 0,00 0,00 

02.20.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

165.000,00 335.540,50 60.949,87 60.949,87 

02.20.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου(ΦΟΣΔΑ) 165.000,00 335.540,50 60.949,87 60.949,87 

02.20.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 1.295.600,00 1.702.338,26 1.467.774,01 1.467.774,01 

02.20.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 945.000,00 1.282.458,26 1.280.352,90 1.280.352,90 

02.20.6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, 

Πλατειών και κοινοχρήστων χώρων και παραγωγικής 

διαδικασίας 

945.000,00 1.282.458,26 1.280.352,90 1.280.352,90 

02.20.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 100.000,00 100.000,00 61.999,50 61.999,50 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.20.6233 Μισθώματα μηχανημάτων - Τεχνικών Εγκαταστάσεων 100.000,00 100.000,00 61.999,50 61.999,50 

02.20.6233.01 Μίσθωση καλαθοφόρου οχήματος  100.000,00 100.000,00 61.999,50 61.999,50 

02.20.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 19.500,00 19.500,00 12.975,60 12.975,60 

02.20.6252 Ασφάλιστρα μηχανημάτων - Τεχνικών εγκαταστάσεων 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.20.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 13.000,00 13.000,00 11.922,60 11.922,60 

02.20.6255 Λοιπά ασφάλιστρα 3.500,00 3.500,00 1.053,00 1.053,00 

02.20.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

15.000,00 30.000,00 5.132,79 5.132,79 

02.20.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 15.000,00 15.000,00 3.902,79 3.902,79 

02.20.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 0,00 15.000,00 1.230,00 1.230,00 

02.20.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

216.100,00 270.380,00 107.313,22 107.313,22 

02.20.6275 Δαπάνες καθαρισμού  κοινόχρηστων χώρων  κ.λ.π. 900,00 900,00 577,22 577,22 

02.20.6275.01 Απολυμάνσεις σχολείων  900,00 900,00 577,22 577,22 

02.20.6277 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό, 

καθαριότητα 

215.200,00 269.480,00 106.736,00 106.736,00 

02.20.6277.01 Εργασίες καθαρισμού παραλίας  24.600,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.6277.02 Εργασίες καθαρισμού ρεμάτων  22.000,00 22.000,00 2.091,00 2.091,00 

02.20.6277.03 Συντήρηση ,επισκευή & αντικατάσταση λαμπτήρων 

,φωτιστικών σωμάτων & λοιπών ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων  

73.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.6277.04 Καθαρισμός ΧΑΔΑ Δήμου Αγιάς  21.000,00 21.000,00 15.100,00 15.100,00 

02.20.6277.05 Εργασίες καθαρισμού δρόμων πλατειών ,πεζοδρόμων και 
λοιπών κοινόχρηστων χώρων  

73.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.6277.06 Συντήρηση ,επισκευή αντικατάσταση λαμπτήρων 
εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Αγιάς  

0,00 18.460,00 0,00 0,00 

02.20.6277.07 Συντήρηση, επισκευή ,αντικατάσταση λαμπτήρων Δ.Ε. 
Λακέρειας  

0,00 18.460,00 0,00 0,00 

02.20.6277.08 Συντήρηση, επισκευή ,αντικατάσταση λαμπτήρων 
εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Ευρυμενών  

0,00 18.460,00 3.524,00 3.524,00 

02.20.6277.09 Συντήρηση ,επισκευή ,αντικατάσταση λαμπτήρων 
εξωτερικού φωτισμού Δ.Ε. Μελιβοίας  

0,00 18.460,00 8.076,00 8.076,00 

02.20.6277.10 Εργασίες καθαρισμού κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Αγιάς  0,00 18.460,00 615,00 615,00 

02.20.6277.11 Εργασίες καθαρισμού κοινοχρήστων χωρών Δ.Ε. 

Λακέρειας  

0,00 18.460,00 615,00 615,00 

02.20.6277.12 Εργασίες καθαρισμού κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Ευρυμενών  

0,00 18.460,00 18.450,00 18.450,00 

02.20.6277.13 Εργασίες καθαρισμού κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 

Μελιβοίας  

0,00 18.460,00 18.450,00 18.450,00 

02.20.6277.14 Εργασίες καθαρισμού παραλίας Δ.Ε. Ευρυμενών  0,00 24.600,00 15.215,00 15.215,00 

02.20.6277.15 Εργασίες καθαρισμού παραλίας Δ.Ε. Μελιβοίας  0,00 24.600,00 24.600,00 24.600,00 

02.20.6277.16 Καθαρισμός ρεμάτων & δρόμων από τα πλημμυρικά 

φαινόμενα στις 20&21-11-2012 

0,00 24.600,00 0,00 0,00 

02.20.6277.17 Καθαρισμός οικοπέδων & ακάλυπτων χώρων 

(αρθρ.75,παρ.β εδάφιο 26 ν.3463/06) 

0,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.20.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 9.000,00 9.000,00 3.938,00 3.938,00 

02.20.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 9.000,00 9.000,00 3.938,00 3.938,00 

02.20.6322 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.20.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 4.000,00 4.000,00 3.938,00 3.938,00 

02.20.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 5.300,00 20.300,00 594,09 594,09 

02.20.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 900,00 15.900,00 0,00 0,00 

02.20.6411 Προμήθεια καυσίμων για την αντιμετώπιση των έντονων 

πλημμυρικών φαινομένων στις 20&21-11-2012 

0,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.20.6412 Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.20.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 4.400,00 4.400,00 594,09 594,09 

02.20.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 3.500,00 3.500,00 594,09 594,09 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.20.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.20.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 232.800,00 301.300,00 209.536,14 209.536,14 

02.20.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.20.6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.20.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 23.400,00 23.400,00 6.616,11 6.616,11 

02.20.6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.20.6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά 

κ.λ.π.) 

15.000,00 15.000,00 3.621,70 3.621,70 

02.20.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 4.500,00 4.500,00 0,00 0,00 

02.20.6635 Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας 3.000,00 3.000,00 2.994,41 2.994,41 

02.20.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 115.000,00 175.000,00 165.706,03 165.706,03 

02.20.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων 

100.000,00 160.000,00 150.866,21 150.866,21 

02.20.6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 15.000,00 15.000,00 14.839,82 14.839,82 

02.20.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 78.500,00 78.500,00 27.393,22 27.393,22 

02.20.6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 13.500,00 13.500,00 13.500,00 13.500,00 

02.20.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 65.000,00 65.000,00 13.893,22 13.893,22 

02.20.6662.01 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού  50.000,00 50.000,00 896,67 896,67 

02.20.6662.02 Προμήθεια εργαλείων & μικροϋλικών  15.000,00 15.000,00 12.996,55 12.996,55 

02.20.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

8.500,00 17.000,00 9.820,78 9.820,78 

02.20.6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 2.000,00 2.000,00 1.999,98 1.999,98 

02.20.6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 6.500,00 15.000,00 7.820,80 7.820,80 

02.20.6672.01 Προμήθεια ελαστικών οχημάτων υπηρεσίας καθαριότητας 4.500,00 4.500,00 2.950,00 2.950,00 

02.20.6672.02 Προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων 2.000,00 10.500,00 4.870,80 4.870,80 

02.20.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 6.400,00 6.400,00 0,00 0,00 

02.20.6691 Προμήθεια ειδών  φωταγωγήσεων 5.500,00 5.500,00 0,00 0,00 

02.20.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.20.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 32.000,00 61.000,00 43.816,09 43.816,09 

02.20.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

32.000,00 32.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.20.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 32.000,00 32.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.20.7132 Μεταφορικά μέσα 15.000,00 30.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.20.7132.01 Προμήθεια μικρού φορτηγού (ΣΑΤΑ) 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.20.7132.02 Προμήθεια μικρού απορριμματοφόρου  0,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.20.7135 Λοιπός εξοπλισμός 17.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.20.7135.01 Προμήθεια μικρών κάδων απορριμμάτων για Κ.Χ. (Ε.Δ.) 2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.20.7135.02 Προμήθεια κάδων απορριμμάτων (Ε.Δ.) 15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.73 ΕΡΓΑ 0,00 29.000,00 28.816,09 28.816,09 

02.20.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

0,00 29.000,00 28.816,09 28.816,09 

02.20.7335 Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσεως 0,00 29.000,00 28.816,09 28.816,09 

02.20.7335.01 Δαπάνες ηλεκτροδοτήσεων Αντλιοστασίων & Βιολογικού 

Καθαρισμού Στομίου (ΣΑΕΠ 006/3) 

0,00 29.000,00 28.816,09 28.816,09 

02.25 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

134.105,00 1.032.245,00 59.963,84 59.963,84 

02.25.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 134.105,00 134.105,00 57.560,85 57.560,85 

02.25.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 68.305,00 68.305,00 41.921,96 41.921,96 

02.25.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

36.774,00 36.774,00 35.488,30 35.488,30 

02.25.6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

36.774,00 36.774,00 35.488,30 35.488,30 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.25.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

25.000,00 25.000,00 0,00 0,00 

02.25.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 
Υδρονομείς άρδευσης  

25.000,00 25.000,00 0,00 0,00 

02.25.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

6.531,00 6.531,00 6.433,66 6.433,66 

02.25.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση αορίστου 
χρόνου 

6.531,00 6.531,00 6.433,66 6.433,66 

02.25.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.25.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.25.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.25.6142.01 Αναλύσεις νερού δικτύου άρδευσης  5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.25.6142.02 Υπηρεσίες υποστήριξης για την ανανέωση αδειών χρήσης 

νερού αρδευτικών γεωτρήσεων και πηγών (Ε.Δ.) 

2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.25.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 48.000,00 48.000,00 9.616,14 9.616,14 

02.25.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

48.000,00 48.000,00 9.616,14 9.616,14 

02.25.6275 Δαπάνες καθαρισμού φρεατίων, δεξαμενών κ.λ.π. 48.000,00 48.000,00 9.616,14 9.616,14 

02.25.6275.01 Εργασίες καθαρισμού δικτύου άρδευσης  24.000,00 24.000,00 9.616,14 9.616,14 

02.25.6275.02 Συντήρηση αντλητικών συγκροτημάτων άρδευσης (Ε.Δ.) 24.000,00 24.000,00 0,00 0,00 

02.25.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 10.800,00 10.800,00 6.022,75 6.022,75 

02.25.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.25.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.25.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.25.6642 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

αντλιοστασίων  

1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.25.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 5.500,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00 

02.25.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 5.500,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00 

02.25.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

2.500,00 2.500,00 522,75 522,75 

02.25.6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 2.500,00 2.500,00 522,75 522,75 

02.25.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.25.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.25.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 0,00 898.140,00 2.402,99 2.402,99 

02.25.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

0,00 15.000,00 2.402,99 2.402,99 

02.25.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 0,00 15.000,00 2.402,99 2.402,99 

02.25.7135 Λοιπός εξοπλισμός 15.000,00 30.000,00 2.402,99 2.402,99 

02.25.7135.01 Προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων άρδευσης (Ε.Δ.) 15.000,00 15.000,00 1.303,37 1.303,37 

02.25.7135.02 Προμήθεια υλικών άρδευσης  0,00 15.000,00 1.099,62 1.099,62 

02.25.73 ΕΡΓΑ 0,00 883.140,00 0,00 0,00 

02.25.731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

0,00 883.140,00 0,00 0,00 

02.25.7312 Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, 
άρδευσης και αποχέτευσης 

0,00 883.140,00 0,00 0,00 

02.25.7312.01 <<Άρδευση αναδασμού Τ.Κ. Ομολίου>> ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 4106/26-3-2012>> 

0,00 615.000,00 0,00 0,00 

02.25.7312.02 Κατασκευή δεξαμενών άρδευσης & εκσυγχρονισμός 
δικτύου άρδευσης στην Αγ. Τριάδα Τ.Κ. Σωτηρίτσας & 

Μελιβοίας (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

2007-2013 ΑΠ. ΕΝΤΑΞΗΣ 7522,24-5-2012) 

0,00 268.140,00 0,00 0,00 

02.30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.622.614,31 3.412.574,31 639.137,80 639.137,80 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.30.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 692.871,40 939.091,40 595.515,51 595.515,51 

02.30.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 261.176,00 268.176,00 246.468,17 246.468,17 

02.30.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 167.175,00 170.675,00 167.175,00 167.175,00 

02.30.6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

167.175,00 170.675,00 167.175,00 167.175,00 

02.30.6011.02 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 167.175,00 170.675,00 167.175,00 167.175,00 

02.30.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

13.250,00 13.250,00 12.808,30 12.808,30 

02.30.6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

13.250,00 13.250,00 12.808,30 12.808,30 

02.30.6021.02 Τακτικές αποδοχές περιλαμβάνονται (βασικός μισθός 

δώρα εορτών) 

13.250,00 13.250,00 12.808,30 12.808,30 

02.30.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

50.000,00 35.000,00 29.068,56 29.068,56 

02.30.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

50.000,00 35.000,00 29.068,56 29.068,56 

02.30.6041.02 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ο.Χ. 50.000,00 35.000,00 29.068,56 29.068,56 

02.30.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

30.751,00 49.251,00 37.416,31 37.416,31 

02.30.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση 

Δημοσίου Δικαίου 

27.155,00 30.655,00 27.155,00 27.155,00 

02.30.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση αορίστου 

χρόνου 

3.596,00 3.596,00 3.327,24 3.327,24 

02.30.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 0,00 15.000,00 6.934,07 6.934,07 

02.30.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 133.095,40 134.295,40 36.194,04 36.194,04 

02.30.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

133.095,40 134.295,40 36.194,04 36.194,04 

02.30.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 133.095,40 134.295,40 36.194,04 36.194,04 

02.30.6142.01 Τεχνική υποστήριξη για την προετοιμασία και ένταξη 

έργων στο χρηματοδοτικό εργαλείο JESSICA 

20.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6142.02 Υπηρεσίες υποστήριξης για υποβολή προτάσεων 

συγχρηματοδοτούμενων έργων (ΣΑΤΑ) 

24.600,00 24.600,00 0,00 0,00 

02.30.6142.03 Υπηρεσίες ενεργειακής επιθεώρησης Γυμνασίου Αγιάς  7.500,00 7.500,00 6.394,04 6.394,04 

02.30.6142.04 Υπηρεσίες υποστήριξης για την υποβολή ενεργειακών 

προτάσεων  

2.895,40 2.895,40 0,00 0,00 

02.30.6142.05 Εργασία μεταφοράς των εγκαταλελειμμένων οχημάτων 

στο εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ της περιοχής 

(Ε.Δ.) 

5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.30.6142.06 Υπηρεσίες ενεργειακής αποδοτικότητας υποδομών Δήμου 

& ανάπτυξης ενεργειακών επενδύσεων  

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6142.07 Υπηρεσία συμβούλου για την εκπόνηση & υποβολή 

σχεδίου δράσης αειφόρου ενέργειας του Δήμου Αγιάς στο 

πλαίσιο του συμφώνου των Δημάρχων (ΣΑΤΑ ) 

24.600,00 24.600,00 0,00 0,00 

02.30.6142.08 Υπηρεσίες υποστήριξης για την οργάνωση συστήματος 

μετακινήσεων πεζή & μηχανοκινήτων στο Δ. Αγιάς 
(ΣΑΤΑ) 

14.500,00 14.500,00 0,00 0,00 

02.30.6142.09 Υπηρεσίες διενέργειας για την ενεργειακή επιθεώρηση 
κτιρίων στον Δ. Αγιάς (ΣΑΤΑ) 

24.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6142.11 Τεχνική Βοήθεια-Υπηρεσίες συμβούλου Υποστήριξης για 
την υποβολή πρότασης στο ΕΠΠΕΡΡΑΑ 2007-2013 

(Πρόσκληση 1.13) για την δράση <<Παρεμβάσεις σε 

κτίρια & υποδομές >> 

0,00 14.900,00 14.900,00 14.900,00 

02.30.6142.12 Τεχνική Βοήθεια-Υπηρεσίες συμβούλου Υποστήριξης για 

την υποβολή πρότασης στο ΕΠΠΕΡΡΑΑ 2007-2013 

(Πρόσκληση ΚΑΠΕ -12403) για την δράση <<Πράσινες 
Αγροτικές & Νησιωτικές κοινότητες -Νέο πρότυπο 

Ανάπτυξης >> 

0,00 14.900,00 14.900,00 14.900,00 

02.30.6142.13 Τεχνική Βοήθεια-Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής 

Υποστήριξης για την ωρίμανση της πράξης <<Ανάπλαση 

παραλίων Δήμου Αγιάς>> 

0,00 20.200,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.30.6142.14 Επικαιροποίηση Τοπογραφικών διαγραμμάτων για τον 
καθορισμό χερσαίας & θαλάσσιας ζώνης στα αλιευτικά 

καταφύγια Αγιοκάμπου & Στομίου  

0,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.30.6142.15 Σύνταξη πινάκων υλοτομίας Δημοτικών Δασών Δήμου 

Αγιάς  

0,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 185.600,00 405.620,00 225.487,73 225.487,73 

02.30.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 12.000,00 12.000,00 11.330,65 11.330,65 

02.30.6252 Ασφάλιστρα μηχανημάτων - Τεχνικών εγκαταστάσεων 4.500,00 4.500,00 4.116,03 4.116,03 

02.30.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 6.000,00 6.000,00 5.850,53 5.850,53 

02.30.6255 Λοιπά ασφάλιστρα 1.500,00 1.500,00 1.364,09 1.364,09 

02.30.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

91.500,00 172.520,00 92.582,55 92.582,55 

02.30.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου 0,00 24.600,00 22.077,95 22.077,95 

02.30.6261.01 Συντήρηση κτιριακών υποδομών Δήμου Αγιάς  0,00 24.600,00 22.077,95 22.077,95 

02.30.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων 
(πλην κτιρίων έργων) 

70.000,00 122.920,00 61.273,45 61.273,45 

02.30.6262.01 Εργασία αποκατάστασης δασικών δρόμων  24.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6262.02 Συντήρηση παιδικών χαρών  13.000,00 13.000,00 0,00 0,00 

02.30.6262.03 Συντήρηση κιγκλιδωμάτων  18.000,00 18.000,00 10.900,00 10.900,00 

02.30.6262.04 Εργασίες συντήρησης γηπέδων Δήμου Αγιάς  15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.6262.05 Συντήρηση κανονιών αντιχαλαζικής προστασίας  0,00 4.920,00 4.920,00 4.920,00 

02.30.6262.06 Εργασίες αποκατάστασης δασικών δρόμων Δ.Ε. 

Ευρυμενών  

0,00 24.000,00 21.453,45 21.453,45 

02.30.6262.07 Εργασίες αποκατάστασης δασικών δρόμων Δ.Ε. 

Μελιβοίας  

0,00 24.000,00 0,00 0,00 

02.30.6262.08 εργασίες αποκατάστασης Δασικών Δρόμων Δ.Ε. Αγιάς  0,00 24.000,00 24.000,00 24.000,00 

02.30.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 2.000,00 2.000,00 1.107,00 1.107,00 

02.30.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 19.500,00 23.000,00 8.124,15 8.124,15 

02.30.6264.01 Συντήρηση διαμορφωτήρων Δήμου  15.000,00 18.500,00 8.124,15 8.124,15 

02.30.6264.02 Συντήρηση αναμεταδοτών δήμου 4.500,00 4.500,00 0,00 0,00 

02.30.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

82.100,00 221.100,00 121.574,53 121.574,53 

02.30.6275 Δαπάνες καθαρισμού φρεατίων, δεξαμενών κ.λ.π. 8.000,00 32.600,00 0,00 0,00 

02.30.6275.01 Αποκαταστάσεις πρανών χειμάρρου (Ε.Δ.) 8.000,00 8.000,00 0,00 0,00 

02.30.6275.02 Καθαίρεση χωμάτινου φράγματος στον Παλαιόπυργο  0,00 24.600,00 0,00 0,00 

02.30.6277 Λοιπές δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό, 

καθαριότητα 

74.100,00 188.500,00 121.574,53 121.574,53 

02.30.6277.01 Καθαρισμός χανδάκων αγροτικής Οδοποιίας 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.6277.02 Καθαρισμός αντιπυρικών ζωνών (Συνεχιζόμενο ) 24.600,00 24.600,00 24.600,00 24.600,00 

02.30.6277.03 Εργασίες καταπολέμησης ψύλλων  3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.30.6277.04 Εργασίες κουνοποκτονίας  15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.6277.05 Εργασίες αποψίλωσης για την πρόληψη εκδήλωσης 

πυρκαγιών (ΣΑΤΑ ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ) 

21.500,00 21.500,00 4.900,00 4.900,00 

02.30.6277.06 Αποχιονισμός τμημάτων οδών στην δημοτική Ενότητα 

Μελιβοίας  

0,00 24.600,00 23.726,70 23.726,70 

02.30.6277.07 Αποχιονισμός τμημάτων οδών στην δημοτική Ενότητα 

Ευρυμενών  

0,00 24.600,00 21.583,13 21.583,13 

02.30.6277.08 Αποχιονισμός τμημάτων οδών στις δημοτικές  Ενότητες 

Αγιάς & Λακέρειας  

0,00 18.000,00 12.527,55 12.527,55 

02.30.6277.09 Αποκατάσταση παραλιακού δρόμου λόγω ισχυρών 

ανέμων  

0,00 24.000,00 19.932,15 19.932,15 

02.30.6277.10 Αποκατάσταση λιμενικού καταφυγίου Αγιοκάμπου λόγω 

ισχυρών ανέμων  

0,00 23.200,00 4.305,00 4.305,00 

02.30.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 10.000,00 10.000,00 8.772,26 8.772,26 

02.30.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 10.000,00 10.000,00 8.772,26 8.772,26 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.30.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 10.000,00 10.000,00 8.772,26 8.772,26 

02.30.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 1.000,00 16.000,00 5.920,42 5.920,42 

02.30.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 0,00 15.000,00 5.920,42 5.920,42 

02.30.6411 Προμήθεια καυσίμων για τον Αποχιονισμό οδών  λόγω 

έντονων καιρικών φαινομένων  

0,00 15.000,00 5.920,42 5.920,42 

02.30.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.30.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.30.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 102.000,00 105.000,00 72.672,89 72.672,89 

02.30.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 8.000,00 8.000,00 0,00 0,00 

02.30.6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.30.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.30.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 47.500,00 47.500,00 41.985,99 41.985,99 

02.30.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων 

12.500,00 12.500,00 11.517,18 11.517,18 

02.30.6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 35.000,00 35.000,00 30.468,81 30.468,81 

02.30.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 22.500,00 22.500,00 22.500,00 22.500,00 

02.30.6661 Υλικά συντ/σης και επισκευής κτιρίων (Οικοδομικών, 

ηλεκτρ/κών, υδραυλικών) 

7.500,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00 

02.30.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.30.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

24.000,00 27.000,00 8.186,90 8.186,90 

02.30.6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 5.000,00 5.000,00 2.643,27 2.643,27 

02.30.6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 19.000,00 22.000,00 5.543,63 5.543,63 

02.30.6672.01 Προμήθεια ελαστικών διαμορφωτήρα 7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.30.6672.02 Προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων 12.000,00 15.000,00 5.543,63 5.543,63 

02.30.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.929.742,91 2.473.482,91 43.622,29 43.622,29 

02.30.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

90.000,00 106.000,00 2.461,23 2.461,23 

02.30.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 90.000,00 106.000,00 2.461,23 2.461,23 

02.30.7133 Έπιπλα Σκεύη 0,00 6.000,00 0,00 0,00 

02.30.7133.01 Προμήθεια επίπλων & σκευών  0,00 6.000,00 0,00 0,00 

02.30.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα και λογισμικά 

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7134.01 <<Λογισμικό σύστημα διαχείρισης καθημερινότητας -Η 

γραμμή του δημότη >> 

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7135 Λοιπός εξοπλισμός 75.000,00 100.000,00 2.461,23 2.461,23 

02.30.7135.01 Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών (ΣΑΤΑ) 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7135.02 Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος (Ε.Δ.) 15.000,00 15.000,00 2.461,23 2.461,23 

02.30.7135.03 Προμήθεια πετρελαϊκού υλικού (Ε.Δ.) 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7135.04 Προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος (Ε.Δ.) 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7135.05 Προμήθεια πινακίδων και λοιπών υλικών οδοσήμανσης 

(Ε.Δ.) 

15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7135.06 Προμήθεια φάρου για το αλιευτικό καταφύγιο Στομίου  0,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7135.07 Προμήθεια καυστήρα ,λέβητα πέλετ 0,00 10.000,00 0,00 0,00 

02.30.73 ΕΡΓΑ 1.180.920,73 1.812.660,73 0,00 0,00 

02.30.731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

613.700,00 608.200,00 0,00 0,00 

02.30.7311 Δαπάνες κατασκευής επέκτασης και συμπλήρωσης 

κτιρίων ΟΤΑ 

11.000,00 5.500,00 0,00 0,00 

02.30.7311.01 Δημιουργία χώρου αρχείου των υπηρεσιών του Δήμου 

(Ε.Δ.) 

11.000,00 5.500,00 0,00 0,00 

02.30.7312 Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, 

άρδευσης και αποχέτευσης 

602.700,00 602.700,00 0,00 0,00 

02.30.7312.01 Κατασκευή υπόγειων αγωγών μεταφοράς νερού και 602.700,00 602.700,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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αντλητικών συγκροτημάτων στο συγκρότημα Δήμητρας 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡ. 2007-2013) 

02.30.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

349.429,68 900.869,68 0,00 0,00 

02.30.7323 Οδοί - οδοστρώματα 152.294,43 101.434,43 0,00 0,00 

02.30.7323.01 Οδοποιία ΤΔ Αετολόφου (ΣΑΤΑ 2011) 10.670,63 10.670,63 0,00 0,00 

02.30.7323.02 Οδοποιία Αγιάς (Συνεχιζόμενο ) ΣΑΤΑ 2011 58.350,17 & 

Ε.Δ. 10.202,52 

68.552,69 68.552,69 0,00 0,00 

02.30.7323.03 Εσωτερική οδοποιία δημοτικών διαμερισμάτων (ΕΔ 

συνεχιζόμενο) 

2.371,11 7.371,11 0,00 0,00 

02.30.7323.04 Αγροτική οδοποιία Δ. Αγιάς (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7323.05 Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης λοιπών Δημοτικών 

Ενοτήτων (Ε.Δ.) 

12.600,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7323.06 Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης Δ.Ε. Ευρυμενών 

(ΣΑΤΑ) 

12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.30.7323.07 Πλακοστρώσεις δρόμων στην Τ.Κ. Σκλήθρου (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7323.08 Τσιμεντοστρώσεις δρόμων λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων 

(ΣΑΤΑ) 

12.400,00 2.240,00 0,00 0,00 

02.30.7323.09 Εσωτερική Οδοποιία Δ.Ε. Αγιάς (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7323.10 Αποκατάσταση οδοστρώματος στη θέση <<Καρυδιές>> 

Παλαιοπύργου (ΣΑΤΑ) 

11.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7326 Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης 197.135,25 799.435,25 0,00 0,00 

02.30.7326.01 Κατασκευή ραμπών T.Κ. Ποταμιάς (ΣΑΤΑ 2011) 

Συνεχιζόμενο  

7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7326.02 Διαμόρφωση εισόδου ΤΔ Γερακαρίου (ΣΑΤΑ 2011) 49.876,72 49.876,72 0,00 0,00 

02.30.7326.03 Αποπεράτωση Αθλητικού Χώρου Τ.Κ. Μεταξοχωρίου 

(ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

37.600,00 37.600,00 0,00 0,00 

02.30.7326.04 Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης Τοπικής Κοινότητας 

Μεγαλοβρύσου (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 

12.198,18 12.198,18 0,00 0,00 

02.30.7326.05 Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης  ανατολής  (ΣΑΤΑ 2011 

συνεχιζόμενο) 

6.925,00 6.925,00 0,00 0,00 

02.30.7326.06 Κατασκευή νέας δεξαμενής ύδρευσης Νερομύλων (ΣΑΤΑ 

2011 55.800,04& 17.695,31 Ε.Δ.)Συνεχιζόμενο  

73.495,35 73.495,35 0,00 0,00 

02.30.7326.07 Ύδρευση -Αποχέτευση Δ.Ε. Μελιβοίας (ΘΗΣΕΑΣ 

Συνεχιζόμενο) 

2.640,00 2.640,00 0,00 0,00 

02.30.7326.08 Κατασκευή ραμπών Δήμου Αγιάς (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7326.09 <<Έργα αποκατάστασης & προστασίας καμένου 

Δημοτικού Δάσους Μελιβοίας >> ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΕΝΤΑΞΗΣ 168647/549 

0,00 250.500,00 0,00 0,00 

02.30.7326.10 Κατασκευή μικρού φράγματος στην περιοχή Προφήτη 

Ηλία Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου (ΑΠ. ΕΝΤΑΞΗΣ 6521) 

0,00 359.000,00 0,00 0,00 

02.30.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

217.791,05 303.591,05 0,00 0,00 

02.30.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 105.400,00 212.800,00 0,00 0,00 

02.30.7331.01 Αντικατάσταση στέγης δημοτικών καταστημάτων (ΣΑΤΑ 
2011 Συνεχιζόμενο) 

29.000,00 29.000,00 0,00 0,00 

02.30.7331.02 Ανακατασκευή στέγης σχολείου Άνω Σωτηρίτσας (ΕΔ 
συνεχιζόμενο) 

12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 

02.30.7331.03 Συντηρήσεις σχολικών κτιρίων (ΕΔ συνεχιζόμενο) 6.900,00 6.900,00 0,00 0,00 

02.30.7331.04 Συντήρηση  Δημοτικών Καταστημάτων στο κέντρο της 

Αγιάς (ΣΑΤΑ)  

12.600,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7331.05 Επισκευή σχολικών κτιρίων λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων 

(Ε.Δ.) 

7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7331.06 Διαμόρφωση κτιρίων για την στέγαση των υπηρεσιών του 

Δήμου (ΣΑΤΑ) 

12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.30.7331.07 Συντήρηση Παρθεναγωγείου Μεταξοχωρίου (ΣΑΤΑ) 12.600,00 12.600,00 0,00 0,00 

02.30.7331.08 Συντήρηση κτιρίου Λυκείου Αγιάς (ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ) 12.500,00 12.500,00 0,00 0,00 

02.30.7331.10 Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας στο συγκρότημα 

του Λυκείου-ΕΠΑΛ Αγιάς Δήμου Αγιάς (Ε.Δ.) 

0,00 120.000,00 0,00 0,00 

02.30.7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι 14.400,00 7.200,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.30.7332.01 Συντήρηση πλατειών και πεζοδρόμων Δ.Αγιάς  (ΣΑΤΑ) 7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7332.02 Συντήρηση αθλητικών χώρων Δήμου Αγιάς (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7334 Πεζοδρόμια 54.791,05 54.791,05 0,00 0,00 

02.30.7334.01 Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων Τ.Δ.  Αγιάς (Συνεχιζόμενο) 

ΣΑΤΑ 2011 

54.791,05 54.791,05 0,00 0,00 

02.30.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 43.200,00 28.800,00 0,00 0,00 

02.30.7336.01 Συντήρηση νεκροταφείου  Δημοτικής Ενότητας 

Ευρυμενών (Ε.Δ. ΣΥΝΕΧΙΖΌΜΕΝΟ) 

7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7336.02 Επισκευή-συντήρηση Νεκροταφείων Δ.Ε. Μελιβοίας 

(Ε.Δ.) 

7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7336.03 Επισκευή κοιμητηρίων Δ.Ε. Αγιάς (Ε.Δ.) 7.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7336.04 Επισκευή κοιμητηρίων Δ.Ε. Λακέρειας  7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7336.05 Επισκευή κοιμητηρίων Δ.Ε. Ευρυμενών (ΣΑΤΑ) 7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.7336.06 Αντικατάσταση - επέκταση δικτύου άρδευσης (ΣΑΤΑ) 7.200,00 7.200,00 0,00 0,00 

02.30.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

658.822,18 554.822,18 41.161,06 41.161,06 

02.30.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

658.822,18 554.822,18 41.161,06 41.161,06 

02.30.7411 Μελέτες έρευνες για κατασκευές και επέκταση κτιρίων 16.900,00 20.900,00 0,00 0,00 

02.30.7411.01 Αρχιτεκτονική μελέτη συντήρησης-αποκατάστασης 

Οικίας Αντωνίου (ΣΑΤΑ 2012) 

8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.30.7411.02 Μελέτη στατικής επάρκειας  και ενίσχυσης δημοτικών 

καταστημάτων στο κέντρο της Αγιάς (ΣΑΤΑ) 

4.200,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.7411.03 Στατική μελέτη δημοτικών κτιρίων υφιστάμενων προ του 

1955 (ΣΑΤΑ) 

4.200,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.7411.04 Στατική μελέτη στεγάστρου 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αγιάς  

0,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.30.7411.05 Στατική μελέτη Δημοτικού καταστήματος Ελάφου  0,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.30.7412 Μελέτες και έρευνες για κατασκευές και επέκταση 

τεχνικών έργων (πλην κτιρίων) 

52.691,00 35.691,00 0,00 0,00 

02.30.7412.01 Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: 

<<Ανόρυξη - αξιοποίηση υδρευτικής γεώτρησης στη 

θέση Ανάληψη-Μάνα Νερού & κατασκευή αγωγού 

σύνδεσης με τη δεξαμενή στο ΤΔ. Αγιάς >> Ε.Δ. 
Συνεχιζόμενο  

2.300,00 2.300,00 0,00 0,00 

02.30.7412.02 Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: 
<<Ανόρυξη & αξιοποίηση υδρευτικής γεώτρησης 

Μεταξοχωρίου>> (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο>> 

3.075,00 3.075,00 0,00 0,00 

02.30.7412.03 Μελέτη δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Δ. Ομολίου 

(ΕΔ συνεχιζόμενο0 

5.500,00 5.500,00 0,00 0,00 

02.30.7412.04 Επικαιροποίηση της μελέτης του Έργου <<Κατασκευή 

δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων & Βιολογικού 

καθαρισμού αστικών λυμάτων Στομίου >> ΣΑΤΑ 2011 

(Συνεχιζόμενο ) 

3.700,00 3.700,00 0,00 0,00 

02.30.7412.05 Μελέτη επέκτασης περιβαλλοντικών όρων του έργου  

<<Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων & 
Βιολογικού καθαρισμού αστικών λυμάτων Στομίου >> 

ΣΑΤΑ 2011 (Συνεχιζόμενο ) 

7.116,00 7.116,00 0,00 0,00 

02.30.7412.06 Μ.Π.Ε. του έργου "Κατασκευή αρδευτικού δικτύου 

Νερομύλων" (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7412.07 Μελέτη δημιουργίας -βελτίωσης παιδικών  χαρών του  Δ. 

Αγιάς (ΣΑΤΑ) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7412.08 Υδραυλική μελέτη αρδευτικών δικτύων Δ. Αγιάς (ΣΑΤΑ) 14.000,00 14.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413 Λοιπές μελέτες 589.231,18 498.231,18 41.161,06 41.161,06 

02.30.7413.01 Μελέτη <<Έργα πρόληψης Δασικών πυρκαγιών στο 

δημοτικό δάσος Μελιβοίας  Δήμου Αγιάς >> Ε.Δ. 

Συνεχιζόμενο 

4.182,00 4.182,00 0,00 0,00 

02.30.7413.02 Μελέτη "Έργα αποκατάστασης και προστασίας του 

καμένου δάσους δημοτικού δάσους Μελιβοίας του Δ. 

Αγιάς" (ΕΔ συνεχιζόμενο) 

3.567,00 3.567,00 0,00 0,00 

02.30.7413.03 Μ.Π.Ε. "Έργα αποκατάστασης και προστασίας του 3.567,00 3.567,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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καμένου δάσους δημοτικού δάσους Μελιβοίας του Δ. 
Αγιάς" (ΕΔ συνεχιζόμενο) 

02.30.7413.04 ΜΠΕ του έργου <<Έργα πρόληψης δασικών πυρκαγιών 

στο  δημοτικό  δάσος Μελιβοίας του Δ. Αγιάς" (ΕΔ 

συνεχιζόμενο) 

4.182,00 4.182,00 0,00 0,00 

02.30.7413.05 Μελέτη οδού σύνδεσης Αετολόφου-Αγιάς (Ε.Δ.) 

Συνεχιζόμενο 

13.400,00 13.400,00 0,00 0,00 

02.30.7413.06 Μελέτη οδού σύνδεσης Νερομύλων -Αγιάς (Ε.Δ.) 13.400,00 13.400,00 0,00 0,00 

02.30.7413.07 Μελέτη πράξης αναλογισμού & τακτοποίησης μεταξύ 
των Ο.Τ. 232Α & 232Β (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 

8.050,00 8.050,00 0,00 0,00 

02.30.7413.08 Μελέτη Γ.Π.Σ. Δήμου Αγιάς (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 5.200,00 5.200,00 0,00 0,00 

02.30.7413.09 ΣΧΟΟΑΠ Δ. Μελιβοίας (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 3.570,00 3.570,00 0,00 0,00 

02.30.7413.10 Τροποποίηση ΣΧΟΟΑΠ Δ. Μελιβοίας (Ε.Δ. 
Συνεχιζόμενο) 

15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.11 Μ.Π.Ε. του έργου: "Διευθέτηση χειμαρρωδών ρευμάτων 
Μελιβοίας" 

2.500,00 2.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.12 Στατική Μελέτη στην Ιερά Ναού   Παναγίας Στομίου 
(ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

4.000,00 4.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.13 Στατική μελέτη του κτιρίου μοναχών στη Μονή  
Θεολόγου (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 

4.093,32 4.093,32 0,00 0,00 

02.30.7413.14 Γεωτεχνική μελέτη του κτιρίου μοναχών στη Μονή 
Θεολόγου (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 

2.952,00 2.952,00 0,00 0,00 

02.30.7413.15 Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη του κτιρίου μοναχών στη 
Μονή Θεολόγου  (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο) 

4.059,00 4.059,00 0,00 0,00 

02.30.7413.16 Μελέτη "Διαμόρφωση και ανάπλαση και προστασία - 
αξιοποίηση δημοτικών χώρων Ευρυμενών" ΣΑΤΑ 2011 

Συνεχιζόμενο 

28.700,00 28.700,00 0,00 0,00 

02.30.7413.17 Αρχιτεκτονική Μελέτη ανάπλασης Ιαματικής Πηγής  

Κόκκινου Νερού  (ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

8.425,50 8.425,50 0,00 0,00 

02.30.7413.18 Τοπογραφική Μελέτη ανάπλασης Ιαματικής Πηγής 

Κόκκινου Νερού (ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

2.460,00 2.460,00 0,00 0,00 

02.30.7413.19  Αρχιτεκτονική Μελέτη ανάπλασης πάρκου Κόκκινου 

Νερού (ΣΑΤΑ 2011. Συνεχιζόμενο) 

8.425,50 8.425,50 0,00 0,00 

02.30.7413.20 Ειδική Αρχιτεκτονική Μελέτη ανάπλασης πάρκου στο 

Κόκκινο Νερό (ΣΑΤΑ συνεχιζόμενο) 

4.206,60 4.206,60 0,00 0,00 

02.30.7413.21 Τοπογραφική  Μελέτη ανάπλασης πάρκου Κόκκινου 

Νερού (ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

2.829,00 2.829,00 0,00 0,00 

02.30.7413.22 Αρχιτεκτονική Μελέτη ανάπλασης δημοτικών χώρων στο 

Δ.Δ. Παλαιοπύργου 

8.425,50 8.425,50 0,00 0,00 

02.30.7413.23 Ειδική Αρχιτεκτονική Μελέτη ανάπλασης δημοτικών 

χώρων στο Δ.Δ. Παλαιοπύργου ΣΑΤΑ 2011 

Συνεχιζόμενο 

4.206,60 4.206,60 4.206,60 4.206,60 

02.30.7413.24 Τοπογραφική Μελέτη ανάπλασης δημοτικών χώρων στο 

Δ.Δ. Παλαιοπύργου (ΣΑΤΑ συνεχιζόμενο) 

2.829,00 2.829,00 0,00 0,00 

02.30.7413.25 Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη Εγκαταστάσεων δικτύων 

αποχέτευσης ακαθάρτων στο Δ.Δ. Στομίου (ΣΑΤΑ 

συνεχιζόμενο) 

28.500,00 28.500,00 28.500,00 28.500,00 

02.30.7413.26 Μελέτη τοπογραφικών για την οριοθέτηση ρεμάτων -

χειμάρρων Δ. Ευρυμενών (Ε.Δ. Συνεχιζόμενο ) 

12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.27 Αρχιτεκτονική μελέτη Ανάπλασης Κ.Χ. στο Τ.Δ. Αγιάς 

(ΣΑΤΑ 2011 Συνεχιζόμενο) 

8.200,00 8.200,00 0,00 0,00 

02.30.7413.28 Μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων 

δημοτικών σχολείων (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

4.200,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.7413.29 Αρχιτεκτονική αποτύπωση δημοτικών καταστημάτων 

(ΣΑΤΑ 2011) 

8.500,00 8.500,00 4.250,00 4.250,00 

02.30.7413.30 Μελέτη τοπογραφικής αποτύπωσης δημοτικών ακινήτων 

(ΣΑΤΑ)  

7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.31 Υδραυλική μελέτη διευθέτησης χειμάρρων (ΕΣΟΔΑ 

ΔΗΜΟΥ) 

14.000,00 14.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.32 Επικαιροποίηση κυκλοφοριακής μελέτης και οργάνωσης 
στάθμευσης Δήμου Αγιάς  (ΣΑΤΑ) 

14.500,00 14.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.33 Μελέτη ανάπλασης παραλίας στην Τ.Κ. Μελιβοίας 
(ΣΑΤΑ 2012) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.34 Μελέτη αξιοποίησης παραλίας στην Τ.Κ. Σωτηρίτσας 8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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(ΣΑΤΑ 2012) 

02.30.7413.35 Μελέτη Πεζοδρομίων - χώρων στάθμευσης στην 

παραλιακή ζώνη (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

8.500,00 1.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.36 Μ.Π.Ε. του έργου: "Ανάπλαση παραλιών" (ΣΑΤΑ 2012) 8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.37 Διαχειριστική μελέτη δάσους Τ.Κ. Ανατολής (Ε.Δ.) 11.689,64 11.689,64 0,00 0,00 

02.30.7413.38 Διαχειριστική μελέτη δάσους Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου (Ε.Δ.) 17.207,28 17.207,28 0,00 0,00 

02.30.7413.39 Μελέτη αποκατάστασης διατηρητέων κτιρίων (ΕΣΟΔΑ 

ΔΗΜΟΥ) 

8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.40 Στατική μελέτη του δημοτικού κτιρίου επί της οδού Σοφ. 

Ευστρατιάδη (ΣΑΤΑ 2012) 

4.200,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.7413.41 Μελέτη οριοθέτησης ρεμάτων (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 14.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.42 Μελέτη εγκατάστασης ΑΠΕ σε δημοτικά ακίνητα (ΣΑΤΑ 

2012) 

14.000,00 -500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.43 Σύνταξη χαρτών Γεωλογικής καταλληλότητας και 

Γεωλογικών Συνθηκών για Χωροταξικά - Πολεοδομικά 
σχέδια (ΣΑΤΑ 2012) 

8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.44 Μελέτη φαινομένων διάβρωσης παραλιακής ζώνης 
(ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.45 Μελέτη φωτοβολταϊκών συστημάτων  14.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.46 Μ.Π.Ε. του έργου "Προστασία ακτογραμμής" (ΕΣΟΔΑ 

ΔΗΜΟΥ) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.47 Μελέτη ανάπλασης χώρων δημοτικών σχολείων (ΣΑΤΑ 

2012) 

8.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.48 Γεωργο-οικονομική μελέτη για το αγρόκτημα Δήμητρας 

(ΣΑΤΑ 2012) 

4.200,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.49 Μελέτη ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού δημοτικών 

κτιρίων (ΣΑΤΑ 2012) 

4.200,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.30.7413.50 Υδραυλική μελέτη για την δημιουργία δικτύου άρδευσης 

στην Τοπική Κοινότητα Καρίτσας (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

4.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.51 Υδραυλική μελέτη για τη δημιουργία δικτύου άρδευσης 

στην Τ.Κ. Σκλήθρου (ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ) 

3.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7413.52 Διαχειριστική μελέτη δάσους Τ.Κ. Μελιβοίας (Ε.Δ.) 68.398,82 68.398,82 0,00 0,00 

02.30.7413.53 Διαχειριστική μελέτη δάσους Τ.Κ. Σκλήθρου (Ε.Δ.) 63.686,25 63.686,25 0,00 0,00 

02.30.7413.54 ΜΠΕ για ανανέωση αδειών χρήσης νερού αρδευτικών 

γεωτρήσεων και πηγών Δήμου Αγιάς (Ε.Δ.) 

2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.55 Μελέτη αποκατάστασης παλαιάς κρεαταγοράς (ΣΑΤΑ 

2012) 

8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.30.7413.56 Διαχειριστική μελέτη δάσους Στομίου (Ε.Δ.) 9.269,17 9.269,17 0,00 0,00 

02.30.7413.57 Διαχειριστική μελέτη Δημοτικού Δάσους του Δ.Δ. 
Καρίτσας Δ. Ευρυμενών  

4.250,00 4.250,00 4.204,46 4.204,46 

02.30.7413.58 Μελέτη Σύνταξης τοπογραφικών Διαγραμμάτων Κ.Χ. 
(ΣΑΤΑ) 

7.000,00 7.000,00 0,00 0,00 

02.30.7413.59 Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη αρδευτικών έργων Δ. 
Αγιάς  

0,00 4.200,00 0,00 0,00 

02.35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 153.700,00 143.740,00 67.323,87 67.323,87 

02.35.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 143.700,00 143.740,00 67.323,87 67.323,87 

02.35.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 19.500,00 19.500,00 17.145,89 17.145,89 

02.35.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 17.390,00 17.390,00 15.112,72 15.112,72 

02.35.6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 
δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

17.390,00 17.390,00 15.112,72 15.112,72 

02.35.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

2.110,00 2.110,00 2.033,17 2.033,17 

02.35.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

2.110,00 2.110,00 2.033,17 2.033,17 

02.35.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 

02.35.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 

02.35.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου ΕΣΕΠΑ 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 

02.35.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 85.400,00 85.440,00 42.918,00 42.918,00 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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02.35.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.35.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00 

02.35.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

80.400,00 80.440,00 42.918,00 42.918,00 

02.35.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων 

(πλην κτιρίων έργων) 

77.400,00 77.440,00 39.950,00 39.950,00 

02.35.6262.01 Συντήρηση χώρων πρασίνου  73.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.6262.02 Συντήρηση υδροστομείων Αγιάς  900,00 900,00 0,00 0,00 

02.35.6262.03 Συντήρηση υδροστομίων Ευρυμενών  900,00 900,00 900,00 900,00 

02.35.6262.04 Συντήρηση υδροστομίων Λακέρειας  900,00 900,00 900,00 900,00 

02.35.6262.05 Συντήρηση υδροστομείων Μελιβοίας  900,00 900,00 0,00 0,00 

02.35.6262.06 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Αγιάς  0,00 18.460,00 18.460,00 18.460,00 

02.35.6262.07 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Ευρυμενών  0,00 18.460,00 18.460,00 18.460,00 

02.35.6262.08 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Λακέρειας  0,00 18.460,00 615,00 615,00 

02.35.6262.09 Συντήρηση χώρων πρασίνου Δ.Ε. Μελιβοίας  0,00 18.460,00 615,00 615,00 

02.35.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 3.000,00 3.000,00 2.968,00 2.968,00 

02.35.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.35.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.35.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατικών αυτοκινήτων 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.35.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 23.800,00 23.800,00 7.259,98 7.259,98 

02.35.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 900,00 900,00 899,13 899,13 

02.35.6611 Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π. 900,00 900,00 899,13 899,13 

02.35.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.35.6635 Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.35.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 5.000,00 5.000,00 3.962,84 3.962,84 

02.35.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων 

5.000,00 5.000,00 3.962,84 3.962,84 

02.35.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

3.000,00 3.000,00 2.171,56 2.171,56 

02.35.6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 3.000,00 3.000,00 2.171,56 2.171,56 

02.35.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 14.000,00 14.000,00 226,45 226,45 

02.35.6692 Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων 8.500,00 8.500,00 0,00 0,00 

02.35.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού 5.500,00 5.500,00 226,45 226,45 

02.35.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.7131.01 Προμήθεια αυτοκινούμενου κουρευτικού μηχανήματος 

(ΣΑΤΑ) 

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 17.600,00 17.600,00 4.936,71 4.936,71 

02.40.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 17.600,00 17.600,00 4.936,71 4.936,71 

02.40.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 9.600,00 9.600,00 0,00 0,00 

02.40.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

9.600,00 9.600,00 0,00 0,00 

02.40.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 9.600,00 9.600,00 0,00 0,00 

02.40.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 8.000,00 8.000,00 4.936,71 4.936,71 

02.40.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.40.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 3.000,00 3.000,00 0,00 0,00 

02.40.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 5.000,00 5.000,00 4.936,71 4.936,71 

02.40.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 5.000,00 5.000,00 4.936,71 4.936,71 

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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μεταφορικών μέσων 

02.45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 45.250,00 53.750,00 49.699,19 49.699,19 

02.45.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 45.250,00 53.750,00 49.699,19 49.699,19 

02.45.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 27.500,00 36.000,00 33.800,67 33.800,67 

02.45.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

27.500,00 27.500,00 27.008,97 27.008,97 

02.45.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

27.500,00 27.500,00 27.008,97 27.008,97 

02.45.6041.01 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων 27.500,00 27.500,00 27.008,97 27.008,97 

02.45.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

0,00 8.500,00 6.791,70 6.791,70 

02.45.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 0,00 8.500,00 6.791,70 6.791,70 

02.45.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.45.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 900,00 900,00 0,00 0,00 

02.45.6411 Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων μεταφορικών μέσων (καύσιμα 

λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 

900,00 900,00 0,00 0,00 

02.45.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 16.850,00 16.850,00 15.898,52 15.898,52 

02.45.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1.850,00 1.850,00 898,52 898,52 

02.45.6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά 

κ.λ.π.) 

950,00 950,00 0,00 0,00 

02.45.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 900,00 900,00 898,52 898,52 

02.45.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.45.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.45.6662.01 Υλικά συντήρησης νεκροταφείων (σκυρόδεμα, τούβλα 

κτλ) 

10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 

02.45.6662.02 Υλικά περίφραξης νεκροταφείων  5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 

02.70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 104.382,00 104.382,00 87.148,96 87.148,96 

02.70.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 104.382,00 104.382,00 87.148,96 87.148,96 

02.70.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 102.582,00 102.582,00 86.090,18 86.090,18 

02.70.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 75.252,00 75.252,00 65.627,77 65.627,77 

02.70.6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

75.252,00 75.252,00 65.627,77 65.627,77 

02.70.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΚΛΠ) 

12.500,00 12.500,00 8.645,44 8.645,44 

02.70.6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

12.500,00 12.500,00 8.645,44 8.645,44 

02.70.6041.01 Τακτικές αποδοχές εκτάκτου Προσωπικού 

Ναυαγοσωστών  

12.500,00 12.500,00 8.645,44 8.645,44 

02.70.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

14.830,00 14.830,00 11.816,97 11.816,97 

02.70.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση 

Δημοσίου Δικαίου 

9.330,00 9.330,00 9.299,68 9.299,68 

02.70.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτου προσωπικού 

ναυαγοσωστών  

5.500,00 5.500,00 2.517,29 2.517,29 

02.70.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 1.800,00 1.800,00 1.058,78 1.058,78 

02.70.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 900,00 900,00 160,88 160,88 

02.70.6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 900,00 900,00 160,88 160,88 

02.70.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 900,00 900,00 897,90 897,90 

02.70.6691 Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφήσεων 900,00 900,00 897,90 897,90 

02.80 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

7.655.299,08 7.754.299,08 2.065.327,17 2.065.327,17 

02.80.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 7.655.299,08 7.754.299,08 2.065.327,17 2.065.327,17 
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02.80.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 6.860.299,08 6.870.299,08 1.376.230,65 1.376.230,65 

02.80.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

4.431.666,70 4.431.666,70 835.262,73 835.262,73 

02.80.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 57.050,23 57.050,23 52.346,92 52.346,92 

02.80.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και τρίτων 696.683,43 696.683,43 159.302,53 159.302,53 

02.80.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 13.858,96 13.858,96 176,08 176,08 

02.80.8114 Φόροι -Τέλη 499.885,59 499.885,59 119.457,59 119.457,59 

02.80.8115 Διάφορα έξοδα 549.920,09 549.920,09 20.378,84 20.378,84 

02.80.8115.01 Λοιπά έξοδα καταργηθέντων νομικών προσώπων τέως 

Δήμου Αγιάς  

92.420,09 92.420,09 20.378,84 20.378,84 

02.80.8115.02 Υποχρέωση από εκκαθάριση προγραμματικής σύμβασης 

με ΔΕΥΑ Αγιάς  

337.500,00 337.500,00 0,00 0,00 

02.80.8115.03 Υποχρέωση από καταβολή μέρους της συμμετοχής στο 

κεφάλαιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης  

120.000,00 120.000,00 0,00 0,00 

02.80.8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1.281.664,41 1.281.664,41 252.987,89 252.987,89 

02.80.8117 Λοιπά έξοδα 1.332.603,99 1.332.603,99 230.612,88 230.612,88 

02.80.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 2.383.632,38 2.383.632,38 500.729,13 500.729,13 

02.80.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων  323.371,49 323.371,49 41.481,12 41.481,12 

02.80.8122 Έργα 1.995.137,76 1.995.137,76 447.348,01 447.348,01 

02.80.8122.01 Έργα ΠΟΕ  1.897.431,59 1.897.431,59 349.641,84 349.641,84 

02.80.8122.02 Διευθέτηση χειμάρρου Γυφταριού Σκήτης <<ΕΤΕΡΠΣ>> 97.706,17 97.706,17 97.706,17 97.706,17 

02.80.8123 Μελέτες  έρευνες πειραματικές εργασίες και ειδικές 

δαπάνες  

65.123,13 65.123,13 11.900,00 11.900,00 

02.80.813 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ (ΠΟΕ) 45.000,00 55.000,00 40.238,79 40.238,79 

02.80.8131 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις (ΠΟΕ) 20.000,00 30.000,00 24.889,95 24.889,95 

02.80.8132 Προσαυξήσεις εισφορών Ασφαλιστικών Ταμείων (ΠΟΕ) 25.000,00 25.000,00 15.348,84 15.348,84 

02.80.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 795.000,00 884.000,00 689.096,52 689.096,52 

02.80.822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ 135.000,00 210.000,00 158.235,75 158.235,75 

02.80.8221 Απόδοση φόρων και μισθωτών υπηρεσιών 35.000,00 85.000,00 62.939,45 62.939,45 

02.80.8222 Απόδοση φόρων και χαρτόσημο Δημάρχων, 

Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών Συμβουλίων και 
λοιπών συλλογικών οργάνων 

25.000,00 25.000,00 11.957,24 11.957,24 

02.80.8223 Απόδοση φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. 

επαγγελματιών κλπ 

75.000,00 75.000,00 62.159,26 62.159,26 

02.80.8224 Λοιπές αποδόσεις κρατήσεων υπέρ του Δημοσίου 0,00 25.000,00 21.179,80 21.179,80 

02.80.823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 650.000,00 650.000,00 522.290,02 522.290,02 

02.80.8231 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία 650.000,00 650.000,00 522.290,02 522.290,02 

02.80.824 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 10.000,00 20.000,00 6.685,75 6.685,75 

02.80.8241 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του 
ΤΠ&Δ 

10.000,00 20.000,00 6.685,75 6.685,75 

02.80.826 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 0,00 4.000,00 1.885,00 1.885,00 

02.80.8261 Λοιπές επιστροφές  0,00 4.000,00 1.885,00 1.885,00 

02.90 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 107.439,19 5.949,05 0,00 0,00 

02.90.9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 107.439,19 5.949,05 0,00 0,00 

02.90.91 ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 
ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΝΕΩΝ ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

107.439,19 5.949,05 0,00 0,00 

02.90.911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 107.439,19 5.949,05 0,00 0,00 

02.90.9111 Αποθεματικό 107.439,19 5.949,05 0,00 0,00 
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ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΧΡΗΣΕΩΣ 2012 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγιάς 

 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

Το 2012 ήταν μια σημαντική χρονιά για την εξέλιξη των οικονομικών του Δήμου 

Αγιάς. 

Πέρα από τα βασικά οικονομικά στοιχεία τα οποία αναλύονται στις παραγράφους 

που ακολουθούν, η χρονιά που πέρασε ήταν καθοριστική για την εξέλιξη των οικονομικών 

του Δήμου, επειδή παρόλη την αισθητή μείωση των ΚΑΠ, το δυναμικό οικονομικό και 

νομοθετικό περιβάλλον, την έλλειψη επαρκούς προσωπικού,  ο Δήμος  έπρεπε να 

προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα που δημιούργησε το συνεχώς ευμετάβλητο περιβάλλον στο 

οποίο δραστηριοποιείται. Μέσα στη χρήση του 2012 πραγματοποιήθηκε μεγάλη προσπάθεια 

προσαρμογής των εσωτερικών διαδικασιών των υπηρεσιών του Δήμου στα νέα δεδομένα, με 

τις επιπρόσθετες υποχρεώσεις που έχει ο  Δήμος σχετικά με την παροχή στοιχείων 

(οικονομικών, λογιστικών κ.α.) στο σύστημα Οικονομικής Διαχείρισης των ΟΤΑ που 

τηρείται στην ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ για λογαριασμό του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Επιπρόσθετα έγινε προσπάθεια άμεσης ανταπόκρισης και προσαρμογής του Δήμου στο 

σύστημα του Κόμβου Διαλειτουργικότητας. 

Ο Δήμος στη χρήση 2012 επιτέλεσε σημαντικό κοινωνικό έργο, επιχορηγώντας τα 

Νομικά Πρόσωπα που ανήκουν στη δικαιοδοσία του. 

 

 

2. ΕΞΕΛΙΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
 Τα συνολικά οργανικά έσοδα του Δήμου της χρήσεως 2012 ανήλθαν στο ποσό των 

ευρώ 5.765.497,02 και αναλύονται σε πίνακα που ακολουθεί, τα οποία με την προσθήκη των 

έκτακτων και ανόργανων εσόδων ποσού ευρώ 917.319,95 ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 

6.682.816,97. 

 

Η ανάλυση των εσόδων της χρήσεως 2012 έχει ως εξής: 

72 Έσοδα από φόρους – εισφορές – πρόστιμα – 

προσαυξήσεις 

€ 106.602,26 

73 Έσοδα από τέλη και δικαιώματα € 2.761.548,32  

74 Έσοδα από επιχορηγήσεις € 2.868.183,19 

75 Έσοδα παρεπομένων ασχολιών € 23.939,57 

76 Έσοδα κεφαλαίων € 5.223,68 

 Σύνολο Οργανικών Εσόδων Α € 5.765.497,02 

81.01 Έκτακτα και ανόργανα έσοδα € 287.541,85 

81.03 Έκτακτα κέρδη € 37.794,60 

82.01 Έσοδα προηγουμένων χρήσεων € 591.983,50 

 Σύνολο Ανόργανων Εσόδων Β € 917.319,95 

 Γενικό Σύνολο (Α+Β) € 6.682.816,97 

 

Οι επιχορηγήσεις για πάγιες επενδύσεις – έργα (λογ. 43) που ελήφθησαν το 2012, 

πέρα από τις επιχορηγήσεις του παραπάνω πίνακα για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων (λογ. 

74), ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 804.156,28, ενώ ποσό ευρώ 287.541,85 αφορά στις 

αναλογούσες στην παρούσα χρήση επιχορηγήσεις παγίου ενεργητικού και καταχωρήθηκε 

στον λογαριασμό 81.01. 

 

 

3. ΑΝΑΛΥΣΗ & ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
Η ανάλυση των εξόδων της χρήσης 2012 έχει ως εξής: 
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25 Αναλώσεις αναλωσίμων υλικών € 440.378,21 

26 Ανταλλακτικά παγίων στοιχείων € 119.411,96 

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού € 1.619.661,49 

61 Αμοιβές και έξοδα αιρετών αρχόντων και τρίτων € 701.190,54 

62 Παροχές τρίτων € 2.291.083,11 

63 Φόροι – Τέλη € 12.710,26 

64 Διάφορα έξοδα € 331.930,49 

65 Τόκοι και συναφή έξοδα € 183.099,41 

66 Αποσβέσεις παγίων ενσωματωμένες στο λειτουργικό 

κόστος 

€ 
702.903,77 

67 Επιχορηγήσεις - Επιδοτήσεις € 99.858,70 

 Σύνολο Οργανικών εξόδων και αναλώσεων € 6.502.227,94 

81.00 Έκτακτα και ανόργανα έξοδα € 58.076,36 

82.00 Έξοδα προηγουμένων χρήσεων € 90.620,89 

 Σύνολο Ανόργανων εξόδων € 148.697,25 

 Γενικό Σύνολο € 6.650.925,19 

 

 Το παραπάνω ποσό των  ευρώ 6.502.227,94 με βάση το φύλλο μερισμού 

επιμερίσθηκε στις διάφορες λειτουργίες του Δήμου ως εξής: 

Α) Στο κόστος αγαθών και υπηρεσιών  € 3.314.860,65 

Β) Στο κόστος διοικητικής λειτουργίας  € 2.961.730,18 

Γ) Στα έξοδα δημοσίων σχέσεων  € 42.537,70 

Δ) Στο Χρηματοοικονομικό κόστος  € 183.099,41 

 € 6.502.227,94 

 

 

4. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 

 Με βάση τα παραπάνω το αποτέλεσμα και της έβδομης χρήσης από την εφαρμογή 

του διπλογραφικού συστήματος του Δήμου μας, υπήρξε θετικό (πλεόνασμα) με το ποσό των 

ευρώ 31.891,78. 

 

 

5. ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 Όπως προκύπτει από τον Ισολογισμό του Δήμου της 31.12.2012 τα πάγια στοιχεία 

ανέρχονται στο ποσό των ευρώ 74.927.173,45 και αφαιρουμένων των αποσβέσεων ποσού 

ευρώ 5.545.819,87 (από τις οποίες ποσό ευρώ 674.772,91 αφορούν στις αποσβέσεις της 

χρήσεως 2012), η αναπόσβεστη αξία τους ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 69.399.367,53. 

 

 

6. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
 Ο Δήμος μας συμμετέχει στις παρακάτω επιχειρήσεις: 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Αξία συμμετοχής 

Αξιοποίηση Δημοτικής  Ακίνητης Περιουσίας Αγιάς Α.Ε.  141.450,00 

-ΑΕΝΟΛ 10.271,80 

-Κοινωφελή Επιχείρηση <<Καλυψώ>> 460.000,00 

μείον Οφειλόμενες δόσεις -420.000,00 

-ΔΕΥΑ Αγιάς 1.500.876,68 

-Δημοτικά Σφαγεία Αγιάς 1.000,00 

-Αστική Μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ορφέας» 900,00 

-ΦΟ.Δ.Σ.Α 9.337,73 
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 1.703.836,21 

 

 

7. ΔΑΝΕΙΑ 
 Το σύνολο των δανείων του Δήμου την 31.12.2012 ανέρχεται στο ποσό ευρώ 

2.641.694,41, το οποίο αφορά σε δάνεια από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων την 

Εθνική Τράπεζα και την Αγροτική Τράπεζα.  

 

 

 

8. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 Το σύνολο των βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων του Δήμου πλην δανείων κατά την 

31.12.2012, ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 6.860.883,39 από το οποίο ποσό ευρώ 

4.641.433,30 αφορά σε υπόλοιπα προμηθευτών από έργα και δαπάνες τρέχουσας και 

προηγούμενων χρήσεων. 

 Οι απαιτήσεις του Δήμου την 31.12.2012 ανέρχονται στο ποσό των ευρώ 

1.696.114,86. 

 

 

 

9. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
 Τα χρηματικά διαθέσιμα του Δήμου κατά την 31.12.2012 ανήλθαν στο ποσό των 

ευρώ 349.504,01 και βρίσκονται στην Αγροτική Τράπεζα, στην Εθνική Τράπεζα και την 

Τράπεζα Eurobank. 

 

 

 

10. ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 Το Κεφάλαιο του Δήμου την 31/12/2012 ανέρχεται στο ποσό 58.410.916,35 €. Στη 

χρήση έγιναν συνολικές μεταβολές ποσού 58.016,11 € οι οποίες αφορούν σε τροποποιήσεις 

της αρχικής απογραφής. 

 

11. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 Όπως προκύπτει από τις Οικονομικές Καταστάσεις και τις παραπάνω αναλύσεις η 

οικονομική πορεία του Δήμου Αγιάς της χρήσης 2012 θα μπορούσε να ήταν καλύτερη εάν 

δεν είχαν μειωθεί σε τόσο μεγάλο ποσοστό οι Κ.Α.Π. καθώς και τα ποσά των επιχορηγήσεων 

για τη δημιουργία έργων υποδομής. 

 

 Περαιτέρω αναγνωρίζουμε την ανάγκη οργάνωσης αποθήκης υλικών και τη 

βελτίωση παρακολούθησης των αγορών και αναλώσεων των αποθεμάτων. Αυτό θα έχει ως 

αποτέλεσμα η αναλυτική λογιστική, που ήδη εφαρμόζεται, να παρέχει με ακρίβεια τις 

πληροφορίες σχετικά με το κόστος της κάθε υπηρεσίας του Δήμου. Επίσης, αναγνωρίζουμε 

την ανάγκη για την έγκαιρη βεβαίωση και είσπραξη των απαιτήσεων η οποία καθίσταται 

ακόμα πιο δυσχερής με την υφιστάμενη γενικότερη οικονομική στενότητα που επικρατεί. 

Τέλος, κρίνεται αναγκαίο να προχωρήσουν οι διαδικασίες ταυτοποίησης της ακίνητης 

περιουσίας του Δήμου και να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την μεταγραφή των 

ακινήτων στην κυριότητα του Δήμου.  

 

Αγιά Λάρισας, 16 Ιουλίου 2013 

 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ                          

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ                                                       ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
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Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ 

 

 

 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση της Οικονομικής Επιτροπής που αποτελείται από πέντε 

(5) σελίδες, είναι εκείνη που αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 

22 Σεπτεμβρίου 2013. 

Λάρισα, 22 Σεπτεμβρίου 2013 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

    

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΚΑΤΣΙΔΗΣ  

Α. Μ. ΣΟΕΛ 29401 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 

μέλος της Crowe Horwath International 

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα 

Α. Μ. ΣΟΕΛ 125 

 

 
 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ  

ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΠΔ 315/1999 Παρ . 4.1.501 

 

Παράγραφος 1. Σύννομη κατάρτιση και δομή των οικονομικών καταστάσεων - Παρεκκλίσεις 

που έγιναν χάριν της αρχής της πραγματικής εικόνας. 

 

 

Περ. 21
α
 Παρέκκλιση από τις σχετικές διατάξεις περί 

καταρτίσεως των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, 

που κρίθηκε απαραίτητη για την εμφάνιση, με απόλυτη 

σαφήνεια, της πραγματικής εικόνας  

 

Δεν έγινε 

 

Περ. 21β  Παρέκκλιση από την αρχή του αμετάβλητου 

της δομής και μορφής εμφανίσεως του ισολογισμού 

και του λογαριασμού "Αποτέλεσμα Χρήσεως" 

 

Δεν έγινε 

 

Περ 21γ Καταχώρηση στον προσιδιάζοντα λογαριασμό 

στοιχείου σχετιζόμενου με τους περισσότερους 

υποχρεωτικούς λογαριασμούς. 

 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

 

Περ 21δ Προσαρμογή στη δομή και στους τίτλους των 

λογαριασμών με αραβική αρίθμηση, όταν η ειδική 

φύση της επιχειρήσεως το απαιτεί.  

 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

 

Περ 22 Συμπτύξεις λογαριασμών του ισολογισμού που 

αντιστοιχούν σε αραβικούς αριθμούς  

 

Δεν έγινε συγχώνευση των λογαριασμών 
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Περ. 23 Αναμορφώσεις κονδυλίων προηγούμενης 

χρήσεως για να καταστούν ομοειδή και συγκρίσιμα με 

τα αντίστοιχα κονδύλια της κλειόμενης χρήσης.  

 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

 

       

 

 

Παράγραφος 2. Αποτίμηση περιουσιακών στοιχείων, 

 

Περ 1 Μέθοδοι αποτιμήσεως των περιουσιακών 

στοιχείων και υπολογισμού των αποσβέσεων καθώς 

και των προβλέψεων για υποτιμήσεις τους. 

 

1. Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία  που αποκτήθηκαν 

μετά την 1/1/2011 αποτιμήθηκαν στην αξία της τιμής 

κτήσεως ή των στοιχείων κόστους ιδιοκατασκευής τους, 

η οποία είναι προσαυξημένη με την αξία των 

προσθηκών και βελτιώσεων και μειωμένη με τις 

προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις. 

2. Η αποτίμηση των πάγιων περιουσιακών      στοιχείων 

που αποκτήθηκαν πριν την 31/12/2010 έγινε: 

α) για το Δήμο Αγιάς με την αξία που με εμφανίζονταν 

στις Οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2010 

β) για τους λοιπούς Δήμους που δεν τηρούσαν το 

διπλογραφικό σύστημα εγγραφών: 

ι) των  ακινήτων  με το σύστημα του αντικειμενικού 

προσδιορισμού των ακινήτων. 

ιι) τα λοιπά πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν 

όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 315/1999 στην τρέχουσα 

τιμή 

3. Δεν συνέτρεξε περίπτωση σχηματισμού προβλέψεων 

υποτιμήσεως. 

 

Περ. 7α Βάσεις μετατροπής σε δραχμές περιουσιακών 

στοιχείων εκφρασμένων σε ξένο νόμισμα (Ξ.Ν.) και 

λογιστικός χειρισμός των συναλλαγματικών διαφορών. 

Δεν υπάρχουν απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε Ξ.Ν. 

 

Παράγραφος 3. Πάγιο ενεργητικό και έξοδα εγκαταστάσεως 

  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ : 

Περιγραφή 

Αξία κτήσεως 

31.12.2011 

Μεταβολές 

χρήσεως 

2012 

Αξία κτήσεως 

31.12.2012 

Αποσβεσθ. έως 

31.12.2011 

Αποσβέσεις 

χρήσης 2012  

Αποσβεσθ. έως 

31.12.2012 

Αναπόσβεστο 

υπόλοιπο έως 

31.12.2012 

Λοιπά έξοδα 

εγκατάστασης 307.710,80 144.677,38 452.388,18 251.149,27 28.130,86 279.280,13 
 

173.108,05 
 

Γήπεδα – Οικόπεδα  

9.544.250,24 

 

40.002,16 9.584.252,40 

 

0,00 

 

0,00 0,00 
 

9.584.252,40 
 

Πλατείες – Πάρκα – 

Παιδότοποι κοινής 

χρήσεως 

246.825,31 0,00 
 

246.825,31 
90.779,11 12.390,96 103.170,07 143.655,24 

Οδοί – 

Οδοστρώματα 

κοινής χρήσεως 

 

1.722.324,11 

 

6.580,09 1.728.904,20 

 

482.763,87 

 

102.632,53 
 

585.396,40 
 

 

1.143.507,80 
 

Ορυχεία – 

Μεταλλεία – 

Λατομεία – Αγροί – 

Δάση 

52.095.535,32 0,00 52.095.535,32 0,00 0,00 0,00 52.113.549,27 

 

Παρ. 3
α
 – Περ 16 Μεταβολές παγίων στοιχείων και εξόδων 

εγκαταστάσεων (πολυτελούς αποσβέσεως) 

  

 

Παραθέτεται σχετικός πολύστυλος πίνακας με τις 

πληροφορίες που απαιτεί η διάταξη. 

Περ 4 Ανάλυση πρόσθετων αποσβέσεων Δεν έγιναν 
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Κτίρια και Τεχνικά 

Έργα 
9.054.213,85 59.893,08 

 
9.114.106,93 

 

 

3.376.294,06 

 
453.716,60 3.830.010,66 

 
5.284.096,27 

 

Κτιριακές 

εγκαταστάσεις 

κοινής χρήσεως 

50.760,07 0,00 50.760,07 38.695,63 
 

2.465,04 
 

 
41.160,67 

 
9.599,40 

Εγκαταστάσεις 

ηλεκτροφωτισμού 

κοινής χρήσεως 

 

112.934,92 

 

0,00 

 

112.934,92 

 

 

47.115,22 

 
18.396,72 65.511,94 

 

47.422,98 
 

Λοιπές 

εγκαταστάσεις 

κοινής χρήσεως 
338.849,47 0,00 338.849,47 71.839,26 19.669,80 91.509,06 247.340,41 

Μηχανήματα – 

τεχνικές 

εγκαταστάσεις & 

λοιπός μηχανολ 

εξοπλισμος 

145.133,32 0,00 145.133,32 80.064,31 16.123,18 96.187,49 48.945,83 

Μεταφορικά Μέσα  

603.763,93 

 

15.000,00 618.763,93 

 

493.311,11 

 
43.309,72 536.620,83 

 

82.143,10 
 

Έπιπλα & λοιπός 

εξοπλισμός 218.581,45 1.968,00 220.549,45 190.184,39 6.068,36 196.252,75 24.296,70 

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση και 

προκαταβολές 
670.558,13 0,00 670.558,13 0,00 0,00  670.558,13 

ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 
75.111.440,92 268.120,71 75.379.561,63 5.122.196,23 702.903,77 5.825.100,00 69.572.475,58 

  

 

 Περ 25
α
  Προβλέψεις για υποτίμηση ενσώματων 

παγίων περιουσιακών στοιχείων 

 

Δεν σχηματίστηκαν 

 

 

Περ 19
α
  Ανάλυση και επεξήγηση των ποσών των 

εξόδων εγκαταστάσεως (πολυτελούς αποσβέσεως) που 

αφορούν τη χρήση. 

 

Οι προσθήκες της χρήσεως ποσού ευρώ 144.677,38 

αφορούν σε: 

- Αγορά λογισμικού € 6.888,00 

- Οικονομοτεχνικές μελέτες € 59.076,36 

- Πολεοδομικές μελέτες € 78.713,02 

 

Περ 19β Ανάλυση ποσών «Τόκοι κατασκευαστικής 

περιόδου» 

 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια 

Περ.19γ  Ανάλυση και επεξήγηση των κονδυλίων 

«Έξοδα ερευνών και αναπτύξεως» 

  

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια 

Περ. 7β Συναλλαγματικές διαφορές που αφορούν 

απόκτηση παγίων  

 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια 

Περ.2β Ανάλυση και επεξήγηση της γενομένης μέσα 

στη χρήση με βάση ειδικό νόμο, αναπροσαρμογής της 

αξίας των παγίων περιουσιακών στοιχείων και 

παράθεση της κινήσεως του λογαριασμού «Διαφορές 

αναπροσαρμογής» 

 

Δεν συντρέχει η περίπτωση 

 

 

Παράγραφος 4. Συμμετοχές- Χρεόγραφα 

 

Περ.24 Επεξηγηματικές πληροφορίες σχετικά με 

συνδεμένες επιχειρήσεις  

βλ. παρακάτω στην παράγραφο 8-1  

 

Περ. 3β-1 Διαφορές αποτίμησης συμμετοχών  Δεν υπάρχουν. 
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Περ.3β-2 – Περ 8 –2 Διαφορές αποτίμησης χρεογράφων 

και πίνακας κατεχομένων 

 

Δεν υπάρχουν  

Περ 8-1 Πίνακας κατεχομένων τίτλων πάγιας επένδυσης 

και αποτίμησης  

Παρατίθεται πίνακας . Η αποτίμηση τους έγινε στην 

τιμή κτήσεως τους. 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Αξία συμμετοχής 

-Αξιοποίηση Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας Αγιάς Α.Ε. 141.450,00 

-Α.Ε.Ν.Ο.Λ. 10.271,80 

-Κοινωφελή Επιχείρηση <<Καλυψώ>> 460.000,00 

μείον Οφειλόμενες δόσεις -420.000,00 

-ΔΕΥΑ Αγιάς 1.500.876,68 

-Δημοτικά Σφαγεία Αγιάς 1.000,00 

-Αστική Μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ορφέας» 900,00 

-Φ.Ο.Δ.Σ.Α. 9.337,73 

 1.703.836,21 

 

 

Παράγραφος 5. Αποθέματα 

 

Περ. 6 Διαφορές από την αποτίμηση των αποθεμάτων 

και των λοιπών ομοειδών στην τελευταία γνωστή τιμή 

αγοράς πριν από την ημερομηνία κλεισίματος 

ισολογισμού  

 

Δεν υπάρχουν αποθέματα. Όλα τα αγοραζόμενα στη 

χρήση υλικά & αναλώσιμα θεωρούνται ότι 

αναλώθηκαν. 

Περ. 5 Διαφορές από υποτίμηση κυκλοφορούντων 

στοιχείων ενεργητικού και λόγοι στους οποίους 

οφείλονται 

Δεν υπάρχουν 

 

Παράγραφος 6. Κεφάλαιο 

 

Περ.25β Μεταβολή στο Κεφάλαιο που οφείλεται στην 

συμπλήρωση της απογραφής έναρξης τήρησης 

διπλογραφικού  βάση του ΠΔ. 315/99 παρ.8β 

Το κεφάλαιο την 31/12/2012 ανέρχεται στο ποσό   

58.410.916,35 €. Στη χρήση έγιναν συνολικές 

μεταβολές ποσού 58.016,11 € οι οποίες αφορούν σε 

τροποποιήσεις της αρχικής απογραφής. 

 

 

Παράγραφος 7. Υποχρεώσεις 

 

Περ 18 Οι οικονομικές δεσμεύσεις από συμβάσεις 

κ.λ.π. που εμφανίζονται στους λογαριασμούς τάξεως. 

Υποχρεώσεις καταβολής ειδικών μηνιαίων παροχών 

για οικονομικές δεσμεύσεις για συνδεδεμένες 

επιχειρήσεις. 

 

 

Δεν υπάρχουν 

Περ.10 Υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στο 

ισολογισμό. 

   

 

Δεν εμφανίζονται οι δικαστικές διεκδικήσεις κατά του 

Δήμου οι οποίες εγγράφονται στα βιβλία μόλις 

τελεσιδικήσουν.  

 

Περ.9α Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πάνω από 5 έτη 

 

Αφορούν σε δάνεια από το ΤΠΔ με υπόλοιπο την 

31.12.2012 ποσού ευρώ 2.099.951,98. 

Περ.9β Υποχρεώσεις καλυπτόμενες με εμπράγματες 

ασφάλειες 

 

Εγγεγραμμένα βάρη α) στα πάγια περιουσιακά 

στοιχεία του Δήμου ποσού ευρώ 94.714,99 και β) στις 

επιχορηγήσεις από Τ.Π.Δ. ποσού ευρώ 700.000,00 

υπέρ Εθνικής Τράπεζας και 100.000,00 υπέρ 

Αγροτικής Τράπεζας 
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Παράγραφος 8. Προβλέψεις 

 

Περ.20 Ανάλυση λογαριασμού «Λοιπές προβλέψεις» Δεν υπάρχουν  

 

 

Παράγραφος 9. Μεταβατικοί λογαριασμοί 

 

Περ.17 Ανάλυση των κονδυλίων των μεταβατικών 

λογαριασμών "Έξοδα επόμενων χρήσεων"  

 

Α) Δεν υπάρχουν 

 

Περ.17δ Ανάλυση των κονδυλίων των μεταβατικών 

λογαριασμών "Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα"  

 

Β)  

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 

ΔΕΗ 

€ 223.995,47 

 

Έσοδα άρδευσης « 56.697,66 

Ακαθάριστα έσοδα « 24.011,51 

Αντλιοστάσια ύδρευσης 

Δ.Ε.Υ.Α. 

 

« 

 

110.000,00 

Σύνολο € 414.704,64 

 

 

Περ.17ε Ανάλυση των κονδυλίων των μεταβατικών 

λογαριασμών "Έξοδα χρήσεως πληρωτέα"  

 

Γ)  Έξοδα χρήσεως πληρωτέα ΔΕΗ € 81.032,92 

Περ.17 Ανάλυση των κονδυλίων των μεταβατικών 

λογαριασμών "Έσοδα επόμενων χρήσεων"  

 

Δ) Δεν υπάρχουν 

 

 

Παράγραφος 10. Λογαριασμοί τάξεως 

Περ 25γ. Ανάλυση των λογαριασμών τάξεως  

 

H ανάλυση των λογαριασμών τάξεως αφορά στην 

εκτέλεση του προϋπολογισμού της χρήσης και 

φαίνεται στην συνοπτική κατάσταση του απολογισμού 

καθώς και στο ποσό ευρώ 894.714,99 που αφορά σε 

εγγυήσεις υπέρ Εθνικής Τράπεζας για εξασφάλιση 

δανείων που έλαβε ο Δήμος. 

 

 

Παράγραφος 11. Χορηγηθείσες εγγυήσεις και εμπράγματες ασφάλειες. 

Περ 15 Εγγυήσεις και εμπράγματες ασφάλειες που 

χορηγήθηκαν από τον δήμο ή δόθηκαν υπέρ του 

Δήμου. 

 

Βλ. την προηγούμενη παράγραφο. 

 

Παράγραφος 12. Αμοιβές, προκαταβολές και πιστώσεις σε όργανα διοικήσεως 

 Περ 13α Αμοιβές μελών οργάνων διοίκησης  και 

διευθύνσεως του δήμου 

 

-‘Έξοδα αιρετών αρχόντων :           236.092,74 € 

 

Περ 13β Υποχρεώσεις που δημιουργήθηκαν  για 

συντάξεις πρώην μέλη των οργάνων διοίκησης και 

διεύθυνσης 

 

Δεν υπάρχουν 

Περ 14 Δοθείσες προκαταβολές και πιστώσεις σε 

όργανα διοικήσεως και διεύθυνσης. 

Δεν υπάρχουν 

 

 

Παράγραφος 13. Έξοδα προσωπικού 
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Παράγραφος 14. Αποτελέσματα χρήσεως 

 

Περ.25δ Κύκλος εργασιών  

 

-Έσοδα από πώληση αγαθών και 

υπηρεσιών: 

 

 

€ 

 

0,00 

-Έσοδα από φόρους τέλη 

εισφορές κλπ 

 

€ 

 

2.868.150,58 

 

-Τακτικές επιχορηγήσεις € 2.868.183,19 

 € 5.736.333,77 

 
 

Περ. 17αΑνάλυση των εκτάκτων και ανόργανων 

εσόδων & εξόδων  

1. Τα  Έκτακτα και ανόργανα έσοδα αφορούν σε:          

-Αναλογούσες επιχορηγήσεις 

 

€ 287.541,85 

-Τακτοποιήσεις λογαριασμών € 0,00 

 € 287.541,85 

 

2. Τα Έκτακτα Κέρδη αφορούν σε: 

-Λοιπά έκτακτα κέρδη 

 

€ 37.794,60 

 

3. Τα Έκτακτα και ανόργανα έξοδα αφορούν σε: 

- Φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις 

 

€ 

 

239,92 

-Τακτοποιήσεις λογαριασμών 

 

€ 57.836,44 

 € 58.076,36 

   

   

   
 

Περ.17β Ανάλυση των λογαριασμών "Έξοδα και 

έσοδα προηγούμενων χρήσεων, "Έξοδα από 

προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων" και "Έξοδα 

προηγούμενων χρήσεων" 

 

1. Τα  Έσοδα προηγ. χρήσεων αφορούν σε:          

-Τακτικά έσοδα παρελθόντων 

ετών πρωτοβεβαιούμενα 

 

 

€ 

 

591.983,50 

 

2. Τα Έξοδα προηγ. χρήσεων αφορούν σε: 

   

Περ 11 Μέσος όρος του απασχοληθέντος κατά τη 

διάρκεια της χρήσεως προσωπικού και κατηγορίες 

αυτού, με το συνολικό κόστος τους. (προσωπικό την 

31.12.2012)  

 

1. Μέσος όρος προσωπικού άτομα κατά     

κατηγορίες: 

   - Προσωπικό τακτικών υπαλλήλων:      42 

   - Προσωπικό αορίστου χρόνου:            17                          

   - Προσωπικό ορισμένου χρόνου:            0 

   - Προσωπικό λοιπών περιπτώσεων:      3                                 

                                     Σύνολο άτομα:  62 

 

2. Δήμαρχος-Αιρετοί:  27 άτομα 

                 

3. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού   
-Μισθοί μονίμων υπαλλήλων € 929.294,84 

-Αμοιβές υπαλλήλων 

αορίστου:        

« 221.795,27   

-Αμοιβές υπαλ. ειδικών 

θέσεων          

« 32.010,24 

 -Αμοιβές εκτάκτων υπαλλ.:               « 54.394,13 

 -Εργοδοτικές εισφορές :                    « 377.314,00 

 -Παρεπόμενες παροχές                        « 4.853,01 

Σύνολο: € 1.619.661,49 
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-Τακτοποιήσεις μεταβατικών 

λογαριασμών 

 

€ 

 

0,00 

-Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 

παρελθόντων ετών 

 

€ 

 

0,00 

-Αμοιβές αιρετών προηγ. 

χρήσεων 

€ 45.062,89 

-Αμοιβές τρίτων παρελθόντων 

ετών 

€  

-Φόροι Τέλη προηγ. χρήσεων € 6.451,66 

-Έξοδα καταργούμενων νομικών 

προσώπων 

€  

-Λοιπά έξοδα προηγ. χρήσεων € 7.850,18 

-Φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις 

€ 14.022,32 

 

-Προσαυξήσεις εισφορών 

ασφαλιστικών ταμείων 

€ 15.348,84 

 

-Επιστροφές αχρεωστήτων 

ποσών 

€ 1.885,00 

 

 € 90.620,89 
 

  

 

Αγιά Λάρισας,  16 Ιουλίου 2013 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

 

 

 

Αντώνιος Γκουντάρας 

ΑΔΤ ΑΒ 838203 

 

 

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής 

Οικονομικών και Διοικητικών 

Υπηρεσιών 

 

 

 

 

Ιωάννης Σπανός 

ΑΔΤ ΑΙ 288854 

 

 

Η Λογίστρια 

 

 

 

 

 

Μακροβασίλη Ζωή 

Αρ. Αδείας ΟΕΕ  

Α’ Τάξης 0032775 

Α.Δ.Τ. ΑB 838183 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

 

Βεβαιώνεται ότι, το ανωτέρω Προσάρτημα που αποτελείται από επτά (7) σελίδες, είναι αυτό που 

αναφέρεται στην Έκθεση ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 22/9/2013. 

 

 

Λάρισα, 22 Σεπτεμβρίου 2013 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής 

 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΚΑΤΣΙΔΗΣ 

Α. Μ. ΣΟΕΛ 29401 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 

μέλος της Crowe Horwath International 

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα 

Αρ Μ ΣΟΕΛ 125 
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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ       

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 
  

  

2η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ  ( 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ) -  (Ποσά σε Ευρώ) 
  

  

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
         

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ   

  Ποσά κλειόμενης χρήσης 2012 
 

Ποσά προηγούμενης χρήσης 2011 

  
Ποσά   

 
Ποσά     

  Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αναπόσβ. αξία 
 

Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αναπόσβ. αξία 
  

κλειόμενης 
 

προηγούμενης   

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
         

χρήσης 2012 
 

χρήσης 2011   

4.Λοιπά έξοδα εγκατάστασης 452.388,18 279.280,13 173.108,05 
 

307.710,80 251.149,27 56.561,53 
 

Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
   

  

  
        

Ι.Κεφάλαιο 58.410.916,35 
 

58.352.900,24   

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
            

  

ΙΙ.Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
        

ΙΙ.Διαφ.αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις 
   

  

1.Γήπεδα-Οικόπεδα 9.584.252,40 0,00 9.584.252,40 
 

9.544.250,24 0,00 9.544.250,24 
 

   επενδύσεων - Δωρεές παγίων 
   

  

1α. Πλατείες-Πάρκα-Παιδότοποι κοινής χρήσης 246.825,31 103.170,07 143.655,24 
 

246.825,31 90.779,11 156.046,20 
 

3. Δωρεές παγίων 101.347,03 
 

101.347,03   

1β. Οδοί οδοστρώματα κοινής χρήσης 1.728.904,20 585.396,40 1.143.507,80 
 

1.722.324,11 482.763,87 1.239.560,24 
 

4. Επιχορηγήσεις επενδύσεων 6.045.601,43 
 

5.806.133,09   

2.Ορυχεία, Μεταλλεία, Λατομεία, Αγροί, Φυτείες, Δάση 52.095.535,32 0,00 52.113.549,27 
 

52.095.535,32 0,00 52.095.535,32 
  

6.146.948,46 
 

5.907.480,12   

3.Κτίρια & Τεχνικά έργα 9.114.106,93 3.830.010,66 5.284.096,27 
 

9.054.213,85 3.376.294,06 5.677.919,79 
     

  

3α. Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 50.760,07 41.160,67 9.599,40 
 

50.760,07 38.695,63 12.064,44 
 

IV. Αποτελέσματα εις νέον 
   

  

3β. Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσης 112.934,92 65.511,94 47.422,98 
 

112.934,92 47.115,22 65.819,70 
 

Υπόλοιπο ελλείμματος εις νέον -404.840,23 
 

-436.732,01   

3γ.Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης 338.849,47 91.509,06 247.340,41 
 

338.849,47 71.839,26 267.010,21 
 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+AIV) 64.153.024,58 
 

63.823.648,35   

4.Μηχ/τα-τεχν. εγκ/σεις & λοιπός μηχ/γικός εξοπλισμός 145.133,32 96.187,49 48.945,83 
 

145.133,32 80.064,31 65.069,01 
     

  

5.Μεταφορικά μέσα 618.763,93 536.620,83 82.143,10 
 

603.763,93 493.311,11 110.452,82 
     

  

6.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 220.549,45 196.252,75 24.296,70 
 

218.581,45 190.184,39 28.397,06 
     

  

7.Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 670.558,13 0,00 670.558,13 
 

670.558,13 0,00 670.558,13 
 

Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
   

  

   Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓΙΙ) 74.927.173,45 5.545.819,87 69.399.367,53 

 

74.803.730,12 4.871.046,96 69.932.683,16 

 

Ι. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

   

  

  
        

2. Δάνεια τραπεζών 2.508.095,87 
 

2.659.824,22   

ΙΙΙ.Τίτλοι πάγιας επένδυσηςς & άλλες μακροπ/σμες 
            

  

      χρηματοοικονομικές απαιτήσεις 
        

ΙΙ.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
   

  

1. Τίτλοι πάγιας επένδυσης 
 

2.123.836,21 
   

2.123.836,21 
  

1.Προμηθευτές 4.641.433,30 
 

4.805.940,03   

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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μείον: Οφειλόμενες δόσεις 
 

-420.000,00 1.703.836,21 
  

-420.000,00 1.703.836,21 
 

2. Τράπεζες λογ. βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 73.598,54 
 

81.937,91   

  

        

5. Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 638.026,23 

 

535.175,92   

Σύνολο παγίου ενερ/κού(ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 
  

71.103.203,74 
   

71.636.519,37 
 

6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 727.544,37 
 

872.789,04   

  
        

7. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες 
   

  

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
        

    στην επόμενη χρήση 60.000,00 
 

250.000,00   

ΙΙ.Απαιτήσεις 
        

8. Πιστωτές διάφοροι 853.879,49 
 

675.997,92   

1. Απαιτήσεις από πωλήσεις αγαθών & υπηρεσιών 
  

1.603.604,41 
   

1.523.542,91 
  

6.994.481,93 
 

7.221.840,82   

4. Επισφαλείς - Επίδικες απαιτήσεις και χρεώστες 
  

1.917,53 
   

1.917,53 
 

Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 9.502.577,80 
 

9.881.665,04   

11. Χρεώστες διάφοροι 
  

90.592,92 
   

90.592,92 
     

  

  
  

1.696.114,86 
   

1.616.053,36 
     

  

  
            

  

IV.Διαθέσιμα 
            

  

1.Ταμείο   
 

0,00 
 

  
 

0,00 
 

Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
   

  

3.Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας 
  

349.504,01 
   

395.037,69 
 

2.Εξοδα χρήσεως δουλευμένα 81.032,92 
 

216.873,29   

  
  

349.504,01 
   

395.037,69 
     

  

Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΔII+ΔIV) 
  

2.045.618,87 
   

2.011.091,05 
  

  
 

    

  
            

  

  
            

  

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
            

  

2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα 
  

414.704,64 
   

218.014,73 
     

  

  
         

  
 

    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε ) 
  

73.736.635,30 
   

73.922.186,68 
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 73.736.635,30 
 

73.922.186,68   

  
            

  

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 
        

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 
   

  

3. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών 
       

7. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών 
  

  

και αμφοτεροβαρών συμβάσεων 
  

894.714,99 
   

894.714,99 
 

και αμφοτεροβαρών συμβάσεων 894.714,99 
 

894.714,99   

  
            

  

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
  

  

 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012) 
  

Ποσά 
 

Ποσά   

Ι. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως Ποσά κλειόμενης χρήσης 2012 
 

Ποσά κλειόμενης χρήσης 2011 
  

κλειόμενης 
 

προηγούμενης   

1. Έσοδα από πώληση αγαθών και υπηρεσιών 
 

0,00 
   

0,00 
   

 χρήσης 2012 
 

 χρήσης 2011   

2. Έσοδα από φόρους - εισφορές - πρόστιμα - προσαυξήσεις 
 

2.868.150,58 2.868.150,58 
  

2.309.856,69 2.309.856,69 
 

Καθαρά αποτελέσματα (πλεόνασμα) χρήσεως 31.891,78 
 

-436.732,01   

3. Τακτικές επιχορηγήσεις από κρατικό προϋπολογισμό 
  

2.868.183,19 
   

3.526.414,67 
 

Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (ελλειμμάτων) 
   

  

  
  

5.736.333,77 
   

5.836.271,36 
 

προηγούμενων χρήσεων -436.732,01 
 

0,00   

Μείον: Κόστος αγαθών και υπηρεσιών 
  

-3.314.860,65 
   

-3.679.219,18   Καθαρά αποτελέσματα (έλλειμμα) εις νέον -404.840,23 
 

-436.732,01   

Μικτά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμ/σεως 
  

2.421.473,12 
   

2.157.052,18 
     

  

Πλέον: Άλλα έσοδα 
  

23.939,57 
   

7.173,93 
 

Αγιά Λάρισας, 16 Ιουλίου 2013 
  

  

Υπόλοιπο 
  

2.445.412,69 
   

2.164.226,11 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  

  

ΜΕΙΟΝ:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 
 

2.961.730,18 
   

2.514.575,10 
      

  

              3. Έξοδα λειτουργίας δημοσίων σχέσεων 
 

42.537,70 3.004.267,88 
  

42.537,70 -2.557.112,80 
     

  

Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως 
  

-558.855,19 
   

-392.886,69 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ 
  

  

ΜΕΙΟΝ:  4 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 
 

5.223,68 
   

9.564,99 
  

Α.Δ.Τ. ΑΒ 838203 
  

  

 Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
 

183.099,41 -177.875,73 
  

219.931,35 -210.366,36 
     

  

Ολικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως 
  

-736.730,92 
   

-603.253,05 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
  

  

ΙΙ. ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα αποτελέσματα 
        

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
  

  

              1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 287.541,85 
   

354.255,72 
       

  

              2. Έκτακτα κέρδη 37.794,60 
   

19.603,26 
       

  

              3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων 591.983,50 917.319,95 
  

413.577,95 787.436,93 
  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ 
  

  

              Μείον: 
        

Α.Δ.Τ. ΑΙ 288854 
  

  

              1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 58.076,36 
   

0,30 
       

  

              3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 90.620,89 148.697,25 768.622,70 
 

620.915,59 620.915,89 166.521,04 
     

  

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (πλεόνασμα) 
  

31.891,78 
   

-436.732,01 
 

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ 
  

  

ΜΕΙΟΝ: 
            

  

              Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 702.903,77 
    

685.244,67 
      

  

              Μείον : Οι απο αυτές ενσωματωμένες 
        

ΜΑΚΡΟΒΑΣΙΛΗ ΖΩΗ 
  

  

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ
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                           στο λειτουργικό κόστος 702.903,77   0,00 
  

685.244,67 0,00 
 

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ Ο.Ε.Ε.  Α ΤΑΞΗΣ  0032775 
  

  

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (πλεόνασμα) ΧΡΗΣΕΩΣ 
  

31.891,78 
   

-436.732,01 
 

Α.Δ.Τ. ΑΒ 838183 
  

  

  
            

  

  
            

  

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο "ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ" 

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων  

Ελέγξαμε τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Αγιάς που αποτελούνται από τον Ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2012, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της 

χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις  

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με το Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», όπως 

και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια που οφείλεται είτε σε 

απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνη του Ελεγκτή  

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Επίσης λάβαμε υπόψη μας 

και τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (ν. 3463/2006 όπως ισχύει). Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε 

τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση 

ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων 

ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται 

με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της 

αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων του Δήμου. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των 

εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και 

κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. 

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη  

1) Στο υπόλοιπο του λογαριασμού «Δ.ΙΙ.1. Απαιτήσεις από πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών», περιλαμβάνονται παλαιές και επισφαλούς εισπράξεως απαιτήσεις, προερχόμενες από τη χρήση 2011 και παλαιότερα, 

ποσού ευρώ 1.210 χιλ. περίπου, για τις οποίες δεν σχηματίστηκε σχετική πρόβλεψη για κάλυψη ενδεχόμενης ζημίας από μη είσπραξή τους. Κατά την εκτίμησή μας για την κάλυψη ζημιών από τη μη ρευστοποίηση 

μέρους των απαιτήσεων αυτών έπρεπε να έχει σχηματιστεί πρόβλεψη ποσού ευρώ 610 χιλ. περίπου. Λόγω του μη σχηματισμού της πρόβλεψης αυτής, η αξία των απαιτήσεων από πελάτες και τα ίδια κεφάλαια 

εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό ευρώ 610 χιλ. περίπου και τα αποτελέσματα της κλειόμενης και της προηγούμενης χρήσης αυξημένα κατά 60 χιλ. και 550 χιλ., περίπου, αντίστοιχα. 2) Κατά παρέκκλιση των 

λογιστικών αρχών που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία, δεν έχει σχηματισθεί από το Δήμο πρόβλεψη για αποζημίωση του προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση. Κατά τους 

υπολογισμούς μας, την 31η Δεκεμβρίου 2012 το συνολικό ποσό της μη σχηματισθείσας πρόβλεψης ανέρχεται στο ποσό ευρώ 32 χιλ. περίπου, με συνέπεια οι Προβλέψεις να εμφανίζονται μειωμένες κατά ποσό ευρώ 

32 χιλ. περίπου, τα Ίδια Κεφάλαια του Δήμου να εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό 32 χιλ. περίπου και τα αποτελέσματα χρήσης αυξημένα κατά ποσό ευρώ 3 χιλ. περίπου. 3) Κατά του Δήμου, σύμφωνα με σχετικά 

στοιχεία που τέθηκαν υπόψη μας, έχουν ασκηθεί αγωγές από τρίτους, συνολικού ποσού ευρώ 1.861 χιλ. περίπου. Η τελική έκβαση των αγωγών αυτών δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ 

τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με τις αγωγές αυτές. 

Γνώμη με Επιφύλαξη  

ΑΔΑ: ΒΛΛΣΩ6Ι-1ΣΗ



              

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

Σελίδα 54 από 54 

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην παράγραφο «Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 

άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Αγιάς κατά την 31 Δεκεμβρίου 2012 και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με το Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό 

Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

Έμφαση Θεμάτων  

Χωρίς να διατυπώνουμε περαιτέρω επιφύλαξη στη γνώμη μας, εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής:  1) Μέχρι την ημερομηνία της παρούσης Έκθεσης Ελέγχου, δε λάβαμε από Νομικό Σύμβουλο του Δήμου τις 

επιβεβαιώσεις και πληροφορίες που ζητήσαμε, κατ' απαίτηση των προβλεπόμενων από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, σχετικά με την κυριότητα των ακινήτων του Δήμου και τα υφιστάμενα επ  ́αυτών εμπράγματα 

βάρη, 2) Το σύστημα εσωτερικού ελέγχου του Δήμου στον τομέα διαχείρισης των ταμειακών διαθεσίμων αλλά και της βεβαίωσης και είσπραξης των εσόδων από φόρους - τέλη χρήζει βελτιώσεως, 3) Ο Δήμος δεν 

έχει ελεγχθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο κατασταλτικά για τη χρήση 2012.  

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών θεμάτων  

α) Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχηση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχειρίσεως της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις. 

β) Ο «Καλλικρατικός» Δήμος Αγιάς άρχισε να τηρεί λογιστικά βιβλία με τη διπλογραφική λογιστική μέθοδο από την 1.1.2011 και το άνοιγμά τους έγινε με βάση την απογραφή που διενεργήθηκε σύμφωνα με την 

παραγρ. 1.1.108 του Κλαδικού Λογιστικού Σχεδίου Δήμων (Π.Δ. 315/1999).  

   
Λάρισα, 22 Σεπτεμβρίου 2013 
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